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En su opinión, ¿acabar con la corrupción en nuestro país es muy 
posible, posible, poco posible o nada posible? 

 

 Muy 
posible Posible Poco 

posible 
Nada 

posible Total 

Aguascalientes 5.6 35.3 34.4 24.8 100.0 
Baja California Norte 9.3 33.3 34.6 22.8 100.0 
Baja California Sur 6.2 34.7 32.4 26.8 100.0 
Campeche 8.3 32.9 34.4 24.3 100.0 
Coahuila 9.6 25.6 31.9 32.9 100.0 
Colima 4.3 36.4 34.3 25.0 100.0 
Chiapas 10.5 32.5 35.3 21.7 100.0 
Chihuahua 2.6 26.7 33.7 37.0 100.0 
Distrito Federal 9.3 31.9 37.4 21.4 100.0 
Durango 4.1 38.9 33.7 23.3 100.0 
Guanajuato 6.4 28.6 41.0 24.0 100.0 
Guerrero .4 32.3 37.4 30.0 100.0 
Hidalgo 5.1 29.1 42.7 23.1 100.0 
Jalisco 3.6 38.8 37.5 20.1 100.0 
México 3.1 25.0 45.1 26.8 100.0 
Michoacán 4.2 28.6 37.5 29.7 100.0 
Morelos 2.5 31.0 40.4 26.2 100.0 
Nayarit 4.6 40.9 30.3 24.2 100.0 
Nuevo León 6.6 34.7 31.4 27.3 100.0 
Oaxaca 4.2 39.1 29.6 27.2 100.0 
Puebla 5.5 32.5 36.8 25.2 100.0 
Querétaro 3.2 31.0 43.2 22.6 100.0 
Quintana roo 5.6 35.3 37.5 21.5 100.0 
San Luis Potosí 11.2 33.2 34.0 21.6 100.0 
Sinaloa 2.0 33.6 35.2 29.2 100.0 
Sonora 4.8 41.9 36.6 16.7 100.0 
Tabasco 3.5 32.6 34.7 29.2 100.0 
Tamaulipas 4.3 38.7 33.5 23.6 100.0 
Tlaxcala 2.3 33.1 39.3 25.3 100.0 
Veracruz 3.8 42.3 33.6 20.3 100.0 
Yucatán 13.6 40.7 30.8 14.8 100.0 
Zacatecas 4.9 38.0 34.7 22.3 100.0 
Nacional 5.4 33.2 36.8 24.6 100.0 
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¿Y acabar con la corrupción en su localidad es muy posible, 
posible, poco posible o nada posible? 

 

 Muy 
posible Posible Poco 

posible 
Nada 

posible Total 

Aguascalientes 10.1 44.5 27.4 17.9 100.0 
Baja California Norte 8.9 36.9 34.3 19.9 100.0 
Baja California Sur 6.7 37.3 32.2 23.9 100.0 
Campeche 9.2 36.6 27.8 26.4 100.0 
Coahuila 10.7 27.2 28.7 33.4 100.0 
Colima 4.1 43.8 31.8 20.3 100.0 
Chiapas 7.0 41.6 29.8 21.6 100.0 
Chihuahua 3.4 30.4 30.0 36.1 100.0 
Distrito Federal 6.9 34.9 34.9 23.3 100.0 
Durango 9.3 45.8 29.5 15.4 100.0 
Guanajuato 9.4 36.5 36.6 17.5 100.0 
Guerrero 2.4 35.3 36.5 25.8 100.0 
Hidalgo 7.3 32.9 41.2 18.5 100.0 
Jalisco 5.8 44.3 32.2 17.7 100.0 
México 3.6 29.9 42.2 24.3 100.0 
Michoacán 8.7 36.5 32.5 22.4 100.0 
Morelos 2.7 38.5 36.6 22.1 100.0 
Nayarit 6.0 46.0 28.2 19.8 100.0 
Nuevo León 5.2 45.5 29.7 19.6 100.0 
Oaxaca 7.5 44.5 24.2 23.9 100.0 
Puebla 7.7 37.2 34.2 20.9 100.0 
Querétaro 5.9 38.3 40.4 15.3 100.0 
Quintana roo 4.9 43.4 31.2 20.6 100.0 
San Luis Potosí 11.4 42.7 28.8 17.1 100.0 
Sinaloa 4.5 35.3 32.1 28.2 100.0 
Sonora 3.7 47.3 32.5 16.5 100.0 
Tabasco 5.1 38.3 28.8 27.8 100.0 
Tamaulipas 3.4 41.3 31.0 24.3 100.0 
Tlaxcala 6.4 42.3 30.5 20.7 100.0 
Veracruz 5.7 46.2 31.4 16.8 100.0 
Yucatán 12.6 47.1 28.9 11.5 100.0 
Zacatecas 9.7 45.4 28.3 16.6 100.0 
Nacional 6.3 38.5 33.5 21.7 100.0 
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En comparación a hace un año, ¿actualmente la corrupción  en 
nuestro país es mayor, igual o menor? 

 

 Mayor Igual Menor Total 

Aguascalientes 39.4 43.6 17.0 100.0 
Baja California Norte 32.8 45.1 22.1 100.0 
Baja California Sur 41.2 36.6 22.2 100.0 
Campeche 31.4 43.9 24.7 100.0 
Coahuila 32.1 49.8 18.1 100.0 
Colima 26.6 48.0 25.4 100.0 
Chiapas 37.2 43.7 19.1 100.0 
Chihuahua 29.6 42.4 28.0 100.0 
Distrito Federal 37.5 50.3 12.2 100.0 
Durango 38.8 41.6 19.6 100.0 
Guanajuato 41.2 39.3 19.5 100.0 
Guerrero 40.5 45.8 13.7 100.0 
Hidalgo 36.8 45.2 18.1 100.0 
Jalisco 30.3 44.7 25.0 100.0 
México 36.9 44.1 19.0 100.0 
Michoacán 35.4 43.5 21.1 100.0 
Morelos 39.2 38.1 22.7 100.0 
Nayarit 28.0 37.6 34.5 100.0 
Nuevo León 37.7 37.3 25.1 100.0 
Oaxaca 32.3 48.2 19.5 100.0 
Puebla 27.0 52.6 20.4 100.0 
Querétaro 27.3 47.2 25.5 100.0 
Quintana roo 37.3 42.8 19.9 100.0 
San Luis Potosí 34.7 43.6 21.7 100.0 
Sinaloa 38.5 39.0 22.5 100.0 
Sonora 28.1 42.0 29.8 100.0 
Tabasco 46.1 37.3 16.6 100.0 
Tamaulipas 34.2 38.4 27.4 100.0 
Tlaxcala 40.8 44.4 14.8 100.0 
Veracruz 36.1 41.3 22.6 100.0 
Yucatán 41.3 45.6 13.1 100.0 
Zacatecas 37.1 39.3 23.7 100.0 
Nacional 35.4 44.0 20.6 100.0 
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Y en su estado (entidad federativa), ¿la corrupción es mayor, igual 
o menor? 

 

 Mayor Igual Menor Total 

Aguascalientes 29.9 44.1 26.1 100.0 
Baja California Norte 30.3 44.7 25.0 100.0 
Baja California Sur 33.6 38.3 28.1 100.0 
Campeche 25.4 50.5 24.1 100.0 
Coahuila 30.6 51.5 17.9 100.0 
Colima 24.5 43.9 31.5 100.0 
Chiapas 29.6 46.8 23.6 100.0 
Chihuahua 26.1 46.5 27.4 100.0 
Distrito Federal 33.9 50.9 15.2 100.0 
Durango 28.1 51.8 20.1 100.0 
Guanajuato 36.1 41.6 22.3 100.0 
Guerrero 23.4 55.8 20.8 100.0 
Hidalgo 25.5 53.2 21.3 100.0 
Jalisco 26.9 44.2 29.0 100.0 
México 29.9 47.9 22.2 100.0 
Michoacán 28.2 47.4 24.4 100.0 
Morelos 31.7 43.9 24.4 100.0 
Nayarit 21.6 40.3 38.1 100.0 
Nuevo León 27.6 43.4 29.0 100.0 
Oaxaca 25.7 53.1 21.1 100.0 
Puebla 21.5 55.5 23.0 100.0 
Querétaro 18.1 47.7 34.2 100.0 
Quintana roo 26.7 47.8 25.4 100.0 
San Luis Potosí 27.7 46.6 25.7 100.0 
Sinaloa 34.5 47.3 18.2 100.0 
Sonora 23.2 47.6 29.2 100.0 
Tabasco 39.1 42.3 18.6 100.0 
Tamaulipas 26.4 45.6 28.0 100.0 
Tlaxcala 26.1 52.0 21.9 100.0 
Veracruz 18.3 54.3 27.4 100.0 
Yucatán 36.5 47.8 15.7 100.0 
Zacatecas 24.6 47.8 27.6 100.0 
Nacional 28.0 48.4 23.6 100.0 
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Dentro de un año,  ¿cree usted que la corrupción en nuestro país 
será mayor, igual o menor? 

 
 

 Mayor Igual Menor Total 

Aguascalientes 32.4 34.5 33.2 100.0 
Baja California Norte 27.3 46.6 26.1 100.0 
Baja California Sur 41.2 30.5 28.4 100.0 
Campeche 28.5 37.7 33.8 100.0 
Coahuila 34.7 45.4 19.9 100.0 
Colima 25.0 35.9 39.1 100.0 
Chiapas 35.5 43.4 21.2 100.0 
Chihuahua 19.9 41.8 38.4 100.0 
Distrito Federal 28.0 44.0 28.0 100.0 
Durango 33.4 30.2 36.4 100.0 
Guanajuato 36.9 27.2 35.9 100.0 
Guerrero 27.5 48.3 24.2 100.0 
Hidalgo 35.8 38.8 25.4 100.0 
Jalisco 29.0 32.7 38.3 100.0 
México 31.5 37.5 31.0 100.0 
Michoacán 30.0 41.0 29.0 100.0 
Morelos 34.9 35.0 30.1 100.0 
Nayarit 24.6 32.0 43.4 100.0 
Nuevo León 26.4 35.1 38.6 100.0 
Oaxaca 26.9 44.6 28.4 100.0 
Puebla 22.5 44.9 32.6 100.0 
Querétaro 25.9 38.3 35.7 100.0 
Quintana roo 30.5 30.3 39.2 100.0 
San Luis Potosí 27.1 35.1 37.7 100.0 
Sinaloa 27.8 35.5 36.7 100.0 
Sonora 22.4 29.7 47.8 100.0 
Tabasco 36.2 33.0 30.8 100.0 
Tamaulipas 23.9 32.1 44.0 100.0 
Tlaxcala 34.0 39.6 26.5 100.0 
Veracruz 29.4 32.9 37.6 100.0 
Yucatán 31.9 34.8 33.3 100.0 
Zacatecas 33.1 34.1 32.8 100.0 
Nacional 29.2 37.8 33.0 100.0 
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Y en su estado (entidad federativa), ¿la corrupción  será mayor, 
igual o menor? 

 

 Mayor Igual Menor Total 

Aguascalientes 24.3 40.5 35.3 100.0 
Baja California Norte 24.9 48.3 26.8 100.0 
Baja California Sur 37.1 33.3 29.7 100.0 
Campeche 27.4 40.0 32.6 100.0 
Coahuila 34.9 47.1 18.0 100.0 
Colima 24.4 33.8 41.7 100.0 
Chiapas 31.1 48.3 20.6 100.0 
Chihuahua 21.0 44.2 34.8 100.0 
Distrito Federal 24.5 44.1 31.3 100.0 
Durango 26.5 37.7 35.8 100.0 
Guanajuato 36.1 27.2 36.6 100.0 
Guerrero 16.9 56.2 26.9 100.0 
Hidalgo 30.8 42.3 26.8 100.0 
Jalisco 25.1 35.6 39.3 100.0 
México 25.3 43.8 30.9 100.0 
Michoacán 23.7 42.9 33.4 100.0 
Morelos 32.8 34.7 32.5 100.0 
Nayarit 18.3 37.9 43.8 100.0 
Nuevo León 20.5 39.4 40.1 100.0 
Oaxaca 22.0 47.6 30.3 100.0 
Puebla 16.7 49.5 33.9 100.0 
Querétaro 18.6 43.0 38.4 100.0 
Quintana roo 22.1 40.2 37.7 100.0 
San Luis Potosí 22.8 41.2 36.0 100.0 
Sinaloa 25.9 39.0 35.1 100.0 
Sonora 18.9 35.1 46.0 100.0 
Tabasco 33.8 36.5 29.7 100.0 
Tamaulipas 19.8 37.8 42.5 100.0 
Tlaxcala 26.5 45.2 28.4 100.0 
Veracruz 18.7 44.7 36.6 100.0 
Yucatán 29.5 35.3 35.2 100.0 
Zacatecas 24.7 42.3 32.9 100.0 
Nacional 24.3 42.1 33.6 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba dar un obsequio o dinero para 
agilizar un trámite 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes 8.6 4.4 4.7 82.3 100.0 
Baja California Norte 11.1 8.0 4.9 76.0 100.0 
Baja California Sur 9.7 7.3 3.5 79.5 100.0 
Campeche 15.3 13.9 8.2 62.5 100.0 
Coahuila 4.9 2.1 3.2 89.8 100.0 
Colima 6.9 9.4 5.1 78.6 100.0 
Chiapas 17.2 17.1 4.9 60.8 100.0 
Chihuahua 4.2 5.9 7.9 82.0 100.0 
Distrito Federal 2.3 5.9 11.2 80.6 100.0 
Durango 9.8 13.4 5.9 70.9 100.0 
Guanajuato 7.5 8.1 8.4 76.0 100.0 
Guerrero 3.8 9.6 7.7 78.9 100.0 
Hidalgo 11.2 10.8 7.6 70.4 100.0 
Jalisco 12.3 11.4 4.1 72.2 100.0 
México 10.3 13.2 10.8 65.6 100.0 
Michoacán 20.3 10.8 4.2 64.8 100.0 
Morelos 9.6 12.4 5.5 72.5 100.0 
Nayarit 5.9 16.4 9.8 67.8 100.0 
Nuevo León 3.6 12.5 4.8 79.1 100.0 
Oaxaca 10.7 6.8 5.5 77.0 100.0 
Puebla 4.8 9.2 9.8 76.2 100.0 
Querétaro 1.7 7.6 8.6 82.1 100.0 
Quintana roo 6.3 13.0 10.0 70.7 100.0 
San Luis Potosí 18.6 11.0 4.8 65.5 100.0 
Sinaloa 5.7 17.2 10.6 66.6 100.0 
Sonora 3.2 10.6 8.6 77.6 100.0 
Tabasco 10.6 17.0 13.6 58.7 100.0 
Tamaulipas 6.2 9.8 7.5 76.5 100.0 
Tlaxcala 9.3 14.5 5.9 70.3 100.0 
Veracruz 7.8 16.3 8.6 67.2 100.0 
Yucatán 7.3 6.8 4.4 81.4 100.0 
Zacatecas 15.2 16.2 8.4 60.2 100.0 
Nacional 8.4 10.9 7.8 72.9 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba conducir un auto a exceso de 
velocidad si no hay policías 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes 1.6 2.2 3.4 92.8 100.0 
Baja California Norte 4.7 3.1 6.5 85.8 100.0 
Baja California Sur 2.0 2.0 3.2 92.7 100.0 
Campeche 2.2 7.0 8.6 82.3 100.0 
Coahuila .4 .7 1.8 97.2 100.0 
Colima .7 2.3 2.9 94.1 100.0 
Chiapas 9.2 13.0 7.1 70.7 100.0 
Chihuahua .9 2.7 5.4 91.0 100.0 
Distrito Federal 1.1 4.0 12.0 82.9 100.0 
Durango 1.1 3.9 5.3 89.7 100.0 
Guanajuato 1.7 1.0 6.8 90.5 100.0 
Guerrero .6 2.3 3.3 93.8 100.0 
Hidalgo 6.8 3.8 6.1 83.3 100.0 
Jalisco 4.3 3.2 3.7 88.8 100.0 
México 3.5 3.9 9.1 83.4 100.0 
Michoacán 3.9 2.5 3.5 90.1 100.0 
Morelos 3.4 4.7 5.6 86.2 100.0 
Nayarit .8 2.0 7.0 90.2 100.0 
Nuevo León 1.7 2.4 5.1 90.8 100.0 
Oaxaca 2.1 2.9 4.7 90.3 100.0 
Puebla .5 5.2 5.8 88.4 100.0 
Querétaro .8 2.3 8.9 88.0 100.0 
Quintana roo 1.3 7.6 6.8 84.3 100.0 
San Luis Potosí 6.5 2.6 3.7 87.2 100.0 
Sinaloa .3 2.0 9.9 87.8 100.0 
Sonora 1.0 2.2 7.4 89.3 100.0 
Tabasco 2.4 7.2 8.6 81.7 100.0 
Tamaulipas 1.7 2.6 5.3 90.3 100.0 
Tlaxcala 3.2 4.3 7.4 85.0 100.0 
Veracruz 1.8 2.7 8.3 87.2 100.0 
Yucatán .9 4.2 2.2 92.8 100.0 
Zacatecas 5.4 2.8 6.6 85.2 100.0 
Nacional 2.5 3.5 6.8 87.2 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba pasarse un alto si no hay autos 
 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes 1.0 1.5 3.7 93.8 100.0 
Baja California Norte 5.0 2.5 5.2 87.3 100.0 
Baja California Sur 3.5 2.5 4.8 89.2 100.0 
Campeche 3.2 5.8 9.1 81.9 100.0 
Coahuila .4 1.0 1.8 96.8 100.0 
Colima .2 2.3 6.4 91.1 100.0 
Chiapas 7.4 12.5 10.0 70.1 100.0 
Chihuahua .9 3.0 5.8 90.3 100.0 
Distrito Federal 2.7 8.9 14.3 74.1 100.0 
Durango 3.2 4.7 3.2 88.9 100.0 
Guanajuato 2.1 3.2 7.1 87.5 100.0 
Guerrero 1.5 2.8 4.2 91.5 100.0 
Hidalgo 5.6 4.8 7.4 82.2 100.0 
Jalisco 5.4 4.8 5.8 84.0 100.0 
México 6.3 8.4 9.8 75.6 100.0 
Michoacán 4.6 6.5 4.5 84.4 100.0 
Morelos 3.3 5.6 6.7 84.4 100.0 
Nayarit .8 3.2 6.7 89.3 100.0 
Nuevo León 2.5 6.8 6.5 84.2 100.0 
Oaxaca 3.7 4.2 4.9 87.2 100.0 
Puebla 2.7 5.8 6.0 85.4 100.0 
Querétaro 1.3 4.1 10.3 84.3 100.0 
Quintana roo 5.2 6.1 7.7 81.0 100.0 
San Luis Potosí 6.7 3.6 3.8 85.9 100.0 
Sinaloa 1.5 4.3 9.9 84.4 100.0 
Sonora 1.6 3.4 8.0 87.1 100.0 
Tabasco 4.9 7.2 8.0 79.9 100.0 
Tamaulipas 2.7 4.1 6.9 86.3 100.0 
Tlaxcala 4.3 5.7 8.6 81.4 100.0 
Veracruz 3.8 4.3 7.5 84.5 100.0 
Yucatán 1.9 2.8 2.6 92.7 100.0 
Zacatecas 5.2 6.0 6.4 82.4 100.0 
Nacional 3.7 5.6 7.6 83.2 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba pagar “mordida” para que le 
perdonen una multa 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes 2.1 4.0 4.1 89.8 100.0 
Baja California Norte 5.8 4.8 5.4 84.0 100.0 
Baja California Sur 3.7 3.9 3.3 89.1 100.0 
Campeche 7.2 8.2 8.2 76.5 100.0 
Coahuila .9 1.7 2.8 94.6 100.0 
Colima 2.8 6.2 5.3 85.8 100.0 
Chiapas 9.2 13.4 5.9 71.5 100.0 
Chihuahua 2.8 6.1 6.8 84.3 100.0 
Distrito Federal 2.1 6.2 7.2 84.6 100.0 
Durango 5.0 7.1 7.1 80.9 100.0 
Guanajuato 3.9 4.4 7.7 84.0 100.0 
Guerrero 2.6 4.5 3.9 89.0 100.0 
Hidalgo 7.0 7.0 7.3 78.7 100.0 
Jalisco 8.3 6.4 3.9 81.5 100.0 
México 3.6 8.4 11.0 77.0 100.0 
Michoacán 7.9 5.7 3.3 83.1 100.0 
Morelos 3.4 4.8 3.7 88.1 100.0 
Nayarit 4.7 8.1 7.2 80.0 100.0 
Nuevo León 3.0 4.4 10.2 82.4 100.0 
Oaxaca 2.6 3.3 4.9 89.2 100.0 
Puebla 2.3 4.6 8.1 85.0 100.0 
Querétaro 2.2 2.0 9.9 85.8 100.0 
Quintana roo 3.8 7.0 4.9 84.2 100.0 
San Luis Potosí 9.2 7.4 4.2 79.2 100.0 
Sinaloa 5.0 9.1 9.0 76.9 100.0 
Sonora .7 3.2 8.5 87.6 100.0 
Tabasco 4.7 7.5 8.0 79.7 100.0 
Tamaulipas 2.8 3.7 6.0 87.4 100.0 
Tlaxcala 4.8 9.7 6.9 78.6 100.0 
Veracruz 3.5 8.0 7.2 81.3 100.0 
Yucatán 2.4 3.3 3.5 90.8 100.0 
Zacatecas 6.8 7.9 7.1 78.2 100.0 
Nacional 4.1 6.2 7.0 82.7 100.0 



Encuesta Sobre Corrupción y Encuesta de opinión página 
Buen Gobierno, 2001 Vivienda Transparencia Mexicana 
 Octubre, 2001 Documento preparado por: Roy Campos 
 

24

Qué tanto aprueba o desaprueba evadir impuestos si sabe que no 
lo descubrirían 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes 1.1 2.1 2.7 94.1 100.0 
Baja California Norte 6.0 3.9 4.4 85.7 100.0 
Baja California Sur 1.0 2.4 3.1 93.6 100.0 
Campeche 2.8 5.1 8.0 84.1 100.0 
Coahuila  .3 2.6 97.0 100.0 
Colima .9 1.2 4.6 93.3 100.0 
Chiapas 8.3 12.8 9.1 69.8 100.0 
Chihuahua .9 3.2 4.5 91.4 100.0 
Distrito Federal 1.1 2.3 9.9 86.8 100.0 
Durango 1.7 4.4 7.2 86.7 100.0 
Guanajuato 2.0 2.1 6.8 89.1 100.0 
Guerrero 1.6 2.5 5.1 90.8 100.0 
Hidalgo 2.7 5.5 5.2 86.5 100.0 
Jalisco 3.6 3.7 1.9 90.8 100.0 
México 3.4 4.0 6.6 86.1 100.0 
Michoacán 5.8 3.1 3.4 87.7 100.0 
Morelos 2.8 2.6 2.8 91.8 100.0 
Nayarit 1.5 2.7 7.7 88.1 100.0 
Nuevo León 1.0 1.5 4.9 92.6 100.0 
Oaxaca 3.0 4.8 5.3 86.8 100.0 
Puebla 3.3 3.1 5.6 87.9 100.0 
Querétaro .2 1.9 9.2 88.7 100.0 
Quintana roo 1.8 6.3 5.5 86.5 100.0 
San Luis Potosí 6.1 2.4 4.8 86.6 100.0 
Sinaloa 1.8 2.3 9.5 86.4 100.0 
Sonora 1.0 1.9 5.2 92.0 100.0 
Tabasco 3.5 3.2 8.6 84.6 100.0 
Tamaulipas 1.3 1.5 5.1 92.1 100.0 
Tlaxcala 1.7 4.8 8.7 84.8 100.0 
Veracruz 2.6 3.3 5.5 88.6 100.0 
Yucatán 1.6 1.2 2.9 94.3 100.0 
Zacatecas 5.1 5.0 6.5 83.4 100.0 
Nacional 2.7 3.3 5.9 88.1 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba aceptar dádivas o regalos a 
cambio de favores 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes 3.1 4.4 2.9 89.7 100.0 
Baja California Norte 7.1 6.0 5.9 81.0 100.0 
Baja California Sur 3.9 3.9 5.5 86.8 100.0 
Campeche 13.1 8.2 10.3 68.4 100.0 
Coahuila .4 .9 1.8 97.0 100.0 
Colima 2.3 3.2 5.0 89.5 100.0 
Chiapas 7.7 13.0 10.1 69.2 100.0 
Chihuahua 2.1 2.4 7.2 88.3 100.0 
Distrito Federal 1.1 3.1 11.5 84.4 100.0 
Durango 6.1 10.8 5.6 77.5 100.0 
Guanajuato 2.7 3.6 9.5 84.1 100.0 
Guerrero 1.7 7.6 5.9 84.7 100.0 
Hidalgo 2.6 6.6 9.2 81.5 100.0 
Jalisco 7.6 4.9 3.1 84.4 100.0 
México 3.0 8.3 11.1 77.6 100.0 
Michoacán 6.6 6.4 4.9 82.1 100.0 
Morelos 2.6 4.3 4.7 88.4 100.0 
Nayarit 3.3 9.7 10.4 76.6 100.0 
Nuevo León 4.3 5.2 6.9 83.6 100.0 
Oaxaca 4.8 5.5 7.0 82.7 100.0 
Puebla 1.8 6.8 9.3 82.1 100.0 
Querétaro 1.3 2.4 10.2 86.1 100.0 
Quintana roo 5.1 8.1 6.0 80.9 100.0 
San Luis Potosí 9.0 6.1 5.2 79.7 100.0 
Sinaloa 4.4 7.8 11.2 76.6 100.0 
Sonora 1.7 3.5 8.4 86.3 100.0 
Tabasco 6.5 13.2 9.4 70.9 100.0 
Tamaulipas 2.2 3.6 5.8 88.4 100.0 
Tlaxcala 3.9 4.1 10.4 81.7 100.0 
Veracruz 5.1 10.1 10.5 74.3 100.0 
Yucatán 4.7 3.6 5.2 86.5 100.0 
Zacatecas 9.7 9.1 6.2 75.0 100.0 
Nacional 4.0 6.2 8.1 81.7 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba mentir por conveniencia siempre 
que no dañe a nadie 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes 7.6 11.5 5.4 75.6 100.0 
Baja California Norte 7.5 9.7 10.2 72.5 100.0 
Baja California Sur 9.6 9.4 7.7 73.2 100.0 
Campeche 8.9 13.2 10.8 67.1 100.0 
Coahuila 1.2 2.9 4.4 91.4 100.0 
Colima 3.9 10.9 9.4 75.8 100.0 
Chiapas 6.2 16.9 11.1 65.8 100.0 
Chihuahua 3.7 5.2 9.1 82.1 100.0 
Distrito Federal 4.6 10.8 15.7 68.9 100.0 
Durango 5.4 15.0 7.8 71.8 100.0 
Guanajuato 7.2 9.1 10.5 73.1 100.0 
Guerrero 1.7 9.2 8.7 80.4 100.0 
Hidalgo 5.7 8.0 10.8 75.5 100.0 
Jalisco 12.6 11.6 8.7 67.1 100.0 
México 7.7 12.9 17.4 61.9 100.0 
Michoacán 12.1 10.8 5.1 72.1 100.0 
Morelos 9.3 12.1 7.6 71.1 100.0 
Nayarit 6.1 14.5 11.1 68.4 100.0 
Nuevo León 4.2 10.7 11.1 74.1 100.0 
Oaxaca 5.0 6.7 7.2 81.1 100.0 
Puebla 4.1 12.2 12.0 71.7 100.0 
Querétaro 2.7 8.8 12.8 75.7 100.0 
Quintana roo 6.1 13.0 11.9 69.0 100.0 
San Luis Potosí 11.7 6.4 7.2 74.7 100.0 
Sinaloa 7.5 13.9 12.6 66.0 100.0 
Sonora 1.9 8.7 11.7 77.8 100.0 
Tabasco 6.2 15.7 14.0 64.2 100.0 
Tamaulipas 3.2 9.5 10.0 77.3 100.0 
Tlaxcala 7.8 12.4 13.1 66.7 100.0 
Veracruz 4.3 10.8 9.8 75.1 100.0 
Yucatán 5.3 6.2 5.3 83.2 100.0 
Zacatecas 6.7 15.0 9.0 69.2 100.0 
Nacional 6.2 10.7 11.1 71.9 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba no pedir factura para evitar el 
IVA 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes 5.5 4.8 6.7 83.0 100.0 
Baja California Norte 8.4 4.6 10.5 76.5 100.0 
Baja California Sur 8.2 5.4 6.9 79.4 100.0 
Campeche 6.8 8.8 11.5 72.8 100.0 
Coahuila 2.2 4.1 1.7 91.9 100.0 
Colima 1.9 5.5 7.1 85.5 100.0 
Chiapas 10.4 12.6 12.3 64.8 100.0 
Chihuahua 5.6 2.6 5.2 86.5 100.0 
Distrito Federal 2.9 7.2 11.8 78.1 100.0 
Durango 5.6 7.6 6.6 80.2 100.0 
Guanajuato 4.5 3.3 5.7 86.5 100.0 
Guerrero 3.0 5.0 10.2 81.7 100.0 
Hidalgo 7.4 6.4 9.8 76.3 100.0 
Jalisco 6.3 4.7 6.0 83.0 100.0 
México 5.7 8.5 13.0 72.9 100.0 
Michoacán 12.0 4.8 5.9 77.2 100.0 
Morelos 4.4 6.9 7.5 81.1 100.0 
Nayarit 1.6 7.3 10.3 80.8 100.0 
Nuevo León 4.9 4.2 6.9 84.0 100.0 
Oaxaca 4.9 8.3 5.6 81.2 100.0 
Puebla 2.2 5.1 7.4 85.3 100.0 
Querétaro 2.1 3.8 17.8 76.4 100.0 
Quintana roo 5.8 6.9 8.6 78.7 100.0 
San Luis Potosí 10.0 5.7 6.4 77.9 100.0 
Sinaloa 6.4 6.9 11.2 75.6 100.0 
Sonora 1.7 4.8 6.7 86.8 100.0 
Tabasco 5.8 10.1 10.9 73.2 100.0 
Tamaulipas 2.6 4.5 8.9 84.0 100.0 
Tlaxcala 5.4 11.2 15.3 68.2 100.0 
Veracruz 4.7 7.7 6.2 81.3 100.0 
Yucatán 4.3 3.4 2.8 89.5 100.0 
Zacatecas 11.4 10.1 6.6 71.9 100.0 
Nacional 5.3 6.3 8.7 79.7 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba copiar en exámenes 
 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes 1.1 4.1 3.1 91.7 100.0 
Baja California Norte 7.7 4.7 5.8 81.8 100.0 
Baja California Sur 4.7 3.5 2.6 89.3 100.0 
Campeche 4.8 4.3 9.5 81.4 100.0 
Coahuila .7 2.1 4.2 92.9 100.0 
Colima 1.4 3.0 5.3 90.3 100.0 
Chiapas 6.9 12.5 9.8 70.8 100.0 
Chihuahua 1.7 1.6 3.7 93.0 100.0 
Distrito Federal 1.7 5.8 7.9 84.6 100.0 
Durango 3.2 4.5 6.2 86.1 100.0 
Guanajuato 4.4 2.1 5.2 88.3 100.0 
Guerrero .7 2.5 4.8 92.0 100.0 
Hidalgo 6.3 3.6 8.2 81.9 100.0 
Jalisco 6.2 5.9 4.8 83.1 100.0 
México 2.4 5.2 9.7 82.7 100.0 
Michoacán 5.3 3.5 4.8 86.4 100.0 
Morelos 3.9 2.8 4.7 88.6 100.0 
Nayarit .6 4.3 7.8 87.3 100.0 
Nuevo León 3.4 4.7 5.7 86.3 100.0 
Oaxaca 2.7 8.1 7.3 82.0 100.0 
Puebla 1.8 4.0 5.2 89.0 100.0 
Querétaro .8 5.2 10.9 83.1 100.0 
Quintana roo 3.7 7.4 7.1 81.8 100.0 
San Luis Potosí 4.8 5.4 8.1 81.7 100.0 
Sinaloa 2.9 4.2 8.6 84.2 100.0 
Sonora 1.2 2.4 7.0 89.5 100.0 
Tabasco 2.7 5.2 7.8 84.4 100.0 
Tamaulipas 1.7 3.3 6.9 88.1 100.0 
Tlaxcala 3.7 9.5 6.9 79.9 100.0 
Veracruz 3.7 4.8 6.7 84.8 100.0 
Yucatán 1.4 2.0 3.3 93.4 100.0 
Zacatecas 5.2 10.0 4.8 80.1 100.0 
Nacional 3.2 4.8 6.7 85.3 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba hacer llamadas de larga distancia 
en un teléfono ajeno 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes 1.8 2.4 3.9 91.9 100.0 
Baja California Norte 4.5 2.7 5.3 87.5 100.0 
Baja California Sur 1.6 3.0 2.4 93.0 100.0 
Campeche 5.4 4.7 7.3 82.6 100.0 
Coahuila   1.1 98.9 100.0 
Colima .9 2.7 3.0 93.4 100.0 
Chiapas 7.7 14.0 11.6 66.7 100.0 
Chihuahua .5 .7 3.3 95.6 100.0 
Distrito Federal .9 2.7 9.0 87.4 100.0 
Durango 2.9 6.3 3.7 87.0 100.0 
Guanajuato 2.7 1.3 5.6 90.4 100.0 
Guerrero 1.1 2.4 3.5 93.0 100.0 
Hidalgo 5.4 8.0 12.2 74.3 100.0 
Jalisco 5.2 5.9 3.1 85.8 100.0 
México 3.7 6.2 8.2 81.9 100.0 
Michoacán 8.6 4.6 4.2 82.6 100.0 
Morelos 5.2 4.0 4.2 86.5 100.0 
Nayarit .8 3.2 4.4 91.6 100.0 
Nuevo León 2.2 2.4 6.4 89.0 100.0 
Oaxaca 5.2 6.9 7.4 80.5 100.0 
Puebla 1.5 3.3 6.9 88.3 100.0 
Querétaro 1.3 4.0 9.0 85.6 100.0 
Quintana roo 2.2 3.0 6.2 88.6 100.0 
San Luis Potosí 10.8 8.1 5.5 75.6 100.0 
Sinaloa .6 2.5 8.0 88.8 100.0 
Sonora 1.2 1.0 5.7 92.2 100.0 
Tabasco 3.2 7.4 6.4 83.0 100.0 
Tamaulipas 1.1 1.9 5.6 91.4 100.0 
Tlaxcala 3.7 9.7 9.9 76.7 100.0 
Veracruz 2.6 7.4 4.1 85.8 100.0 
Yucatán 1.5 3.5 2.4 92.7 100.0 
Zacatecas 5.8 9.4 5.2 79.6 100.0 
Nacional 3.2 4.6 6.2 86.0 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba quedarse con el dinero de una 
cartera que se encontró 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes 3.6 8.5 6.7 81.2 100.0 
Baja California Norte 7.9 6.5 8.2 77.4 100.0 
Baja California Sur 8.0 9.0 4.1 78.9 100.0 
Campeche 8.3 11.9 8.5 71.3 100.0 
Coahuila  2.1 3.7 94.3 100.0 
Colima 1.6 8.1 5.7 84.5 100.0 
Chiapas 5.1 14.7 12.1 68.0 100.0 
Chihuahua 1.9 3.2 9.7 85.1 100.0 
Distrito Federal 8.3 13.5 15.8 62.4 100.0 
Durango 4.4 8.6 6.0 80.9 100.0 
Guanajuato 8.1 9.9 9.8 72.2 100.0 
Guerrero 2.8 14.3 7.3 75.6 100.0 
Hidalgo 9.7 9.7 11.5 69.1 100.0 
Jalisco 4.6 11.0 6.5 78.0 100.0 
México 12.0 13.6 11.3 63.1 100.0 
Michoacán 8.1 8.9 6.6 76.3 100.0 
Morelos 6.2 10.8 8.6 74.4 100.0 
Nayarit 2.8 8.1 8.4 80.7 100.0 
Nuevo León 2.5 7.1 11.7 78.7 100.0 
Oaxaca 5.1 8.0 5.8 81.2 100.0 
Puebla 6.0 15.1 7.3 71.6 100.0 
Querétaro 2.0 11.1 10.7 76.3 100.0 
Quintana roo 5.5 9.9 12.0 72.6 100.0 
San Luis Potosí 8.8 8.6 6.9 75.8 100.0 
Sinaloa 3.4 5.9 9.2 81.5 100.0 
Sonora 3.0 5.5 8.9 82.7 100.0 
Tabasco 7.2 10.9 7.8 74.1 100.0 
Tamaulipas 2.4 7.1 8.0 82.5 100.0 
Tlaxcala 14.2 17.4 11.1 57.4 100.0 
Veracruz 4.7 11.4 8.9 75.0 100.0 
Yucatán 8.6 7.1 4.6 79.7 100.0 
Zacatecas 4.8 9.9 9.3 76.0 100.0 
Nacional 6.3 10.4 9.4 73.9 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba evitar pagar el transporte si se 
puede 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes 6.8 3.6 4.0 85.7 100.0 
Baja California Norte 8.0 3.6 5.9 82.5 100.0 
Baja California Sur 7.9 5.9 4.3 81.8 100.0 
Campeche 10.7 5.8 7.4 76.1 100.0 
Coahuila .4 1.2 1.1 97.3 100.0 
Colima 5.1 2.1 5.3 87.6 100.0 
Chiapas 7.8 15.3 8.1 68.8 100.0 
Chihuahua 1.6 1.5 4.3 92.7 100.0 
Distrito Federal 5.7 9.0 12.9 72.3 100.0 
Durango 5.7 10.6 4.0 79.6 100.0 
Guanajuato 3.9 3.2 5.9 87.0 100.0 
Guerrero .9 5.6 8.2 85.4 100.0 
Hidalgo 10.1 8.2 8.8 72.9 100.0 
Jalisco 8.1 7.7 6.1 78.1 100.0 
México 10.4 8.5 9.9 71.3 100.0 
Michoacán 12.2 5.0 6.2 76.6 100.0 
Morelos 8.2 7.2 4.5 80.1 100.0 
Nayarit 2.6 8.2 8.2 81.0 100.0 
Nuevo León 5.5 5.6 6.3 82.6 100.0 
Oaxaca 6.8 8.7 9.0 75.5 100.0 
Puebla 8.5 9.4 9.1 73.0 100.0 
Querétaro 3.3 6.0 10.3 80.4 100.0 
Quintana roo 6.0 7.1 8.3 78.5 100.0 
San Luis Potosí 14.6 8.5 6.0 70.8 100.0 
Sinaloa 3.0 5.8 5.2 86.0 100.0 
Sonora 1.7 3.6 9.2 85.4 100.0 
Tabasco 7.5 9.3 10.4 72.8 100.0 
Tamaulipas 5.7 7.4 6.7 80.2 100.0 
Tlaxcala 10.0 13.1 13.2 63.7 100.0 
Veracruz 8.7 10.0 9.8 71.5 100.0 
Yucatán 5.7 5.4 2.6 86.3 100.0 
Zacatecas 16.4 6.7 8.4 68.4 100.0 
Nacional 7.1 7.3 8.0 77.6 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba quedarse con el cambio cuando 
le dan de más 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes 1.4 2.3 3.2 93.1 100.0 
Baja California Norte 6.0 2.3 7.5 84.2 100.0 
Baja California Sur 6.2 5.0 5.8 83.0 100.0 
Campeche 3.8 7.0 7.6 81.6 100.0 
Coahuila 1.2 .7 1.6 96.5 100.0 
Colima 2.0 3.6 3.4 90.9 100.0 
Chiapas 5.0 11.0 9.8 74.2 100.0 
Chihuahua 1.4 2.7 6.4 89.5 100.0 
Distrito Federal 7.3 11.3 10.1 71.2 100.0 
Durango 3.2 4.7 5.0 87.2 100.0 
Guanajuato 3.5 4.3 4.9 87.3 100.0 
Guerrero 1.0 2.9 8.2 87.9 100.0 
Hidalgo 7.8 3.0 11.8 77.5 100.0 
Jalisco 3.0 5.2 2.3 89.4 100.0 
México 7.0 8.2 7.1 77.8 100.0 
Michoacán 4.0 4.6 3.8 87.6 100.0 
Morelos 3.1 3.8 4.0 89.0 100.0 
Nayarit 1.4 3.6 6.8 88.1 100.0 
Nuevo León 2.4 4.7 5.1 87.8 100.0 
Oaxaca 2.5 3.8 5.8 87.8 100.0 
Puebla .9 7.5 8.4 83.2 100.0 
Querétaro 1.6 4.3 7.5 86.6 100.0 
Quintana roo 3.4 3.3 6.2 87.1 100.0 
San Luis Potosí 5.6 4.4 5.8 84.2 100.0 
Sinaloa 2.1 3.8 7.8 86.3 100.0 
Sonora 1.7 5.1 10.0 83.2 100.0 
Tabasco 3.6 5.2 7.4 83.8 100.0 
Tamaulipas 1.5 5.0 6.3 87.2 100.0 
Tlaxcala 5.9 10.1 8.9 75.1 100.0 
Veracruz 2.4 3.4 6.4 87.8 100.0 
Yucatán 2.5 1.8 1.7 94.0 100.0 
Zacatecas 4.4 4.1 6.8 84.7 100.0 
Nacional 3.9 5.6 6.6 83.9 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba llenar documentos con datos 
falsos por conveniencia 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes .8 1.5 1.9 95.9 100.0 
Baja California Norte 4.0 2.1 4.5 89.4 100.0 
Baja California Sur .7 2.5 1.1 95.8 100.0 
Campeche 1.7 2.0 6.7 89.6 100.0 
Coahuila .4 .4 2.7 96.6 100.0 
Colima .2 1.1 2.2 96.4 100.0 
Chiapas 3.4 10.9 8.5 77.2 100.0 
Chihuahua .7 3.3 3.9 92.1 100.0 
Distrito Federal .9 2.0 5.5 91.6 100.0 
Durango 1.4 2.2 1.8 94.6 100.0 
Guanajuato .8 1.0 4.4 93.8 100.0 
Guerrero .2 2.3 1.8 95.8 100.0 
Hidalgo 3.0 2.0 7.8 87.2 100.0 
Jalisco 2.1 1.3 3.0 93.6 100.0 
México .8 2.6 5.2 91.4 100.0 
Michoacán 2.9 2.5 2.4 92.2 100.0 
Morelos 1.0 1.5 2.7 94.8 100.0 
Nayarit .2 1.2 4.3 94.3 100.0 
Nuevo León .7 .6 3.5 95.2 100.0 
Oaxaca .5 .7 5.2 93.6 100.0 
Puebla 1.0 2.2 4.2 92.5 100.0 
Querétaro .5 1.5 8.7 89.3 100.0 
Quintana roo .5 1.5 3.8 94.2 100.0 
San Luis Potosí 2.8 1.7 2.7 92.8 100.0 
Sinaloa .8 1.5 4.5 93.2 100.0 
Sonora 1.0 1.0 4.8 93.2 100.0 
Tabasco .4 2.3 3.0 94.2 100.0 
Tamaulipas .9 1.8 3.5 93.8 100.0 
Tlaxcala 1.9 3.7 4.8 89.5 100.0 
Veracruz .9 .9 3.2 95.0 100.0 
Yucatán .5 2.0 .8 96.7 100.0 
Zacatecas 1.4 2.4 1.4 94.8 100.0 
Nacional 1.2 2.0 4.2 92.6 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba dar propina para entrar antes y 
tener mejor mesa o lugar 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes 6.8 8.2 4.3 80.7 100.0 
Baja California Norte 12.8 8.3 6.5 72.4 100.0 
Baja California Sur 13.2 10.3 5.0 71.4 100.0 
Campeche 14.4 9.6 9.3 66.7 100.0 
Coahuila .7 1.5 5.6 92.2 100.0 
Colima 2.5 8.8 7.0 81.7 100.0 
Chiapas 9.9 14.9 10.5 64.7 100.0 
Chihuahua 7.3 5.7 5.1 81.9 100.0 
Distrito Federal 4.9 4.9 10.6 79.6 100.0 
Durango 6.0 11.7 5.5 76.8 100.0 
Guanajuato 5.5 5.1 6.8 82.6 100.0 
Guerrero 4.0 10.3 6.6 79.1 100.0 
Hidalgo 7.5 3.2 8.9 80.3 100.0 
Jalisco 8.1 7.1 6.0 78.9 100.0 
México 10.9 11.0 11.6 66.4 100.0 
Michoacán 10.8 6.3 6.1 76.8 100.0 
Morelos 7.5 7.6 6.8 78.1 100.0 
Nayarit 6.3 11.5 11.3 70.9 100.0 
Nuevo León 4.5 8.3 8.9 78.3 100.0 
Oaxaca 5.2 5.9 6.3 82.6 100.0 
Puebla 2.3 9.7 5.5 82.5 100.0 
Querétaro 2.8 5.9 11.1 80.2 100.0 
Quintana roo 5.2 14.3 12.5 68.1 100.0 
San Luis Potosí 10.6 8.4 9.3 71.6 100.0 
Sinaloa 6.8 11.0 11.1 71.1 100.0 
Sonora 4.1 9.1 8.7 78.1 100.0 
Tabasco 6.9 11.6 10.4 71.1 100.0 
Tamaulipas 4.0 9.5 7.6 78.9 100.0 
Tlaxcala 8.7 10.0 8.3 73.1 100.0 
Veracruz 5.8 13.0 11.4 69.8 100.0 
Yucatán 8.8 4.0 3.7 83.4 100.0 
Zacatecas 7.8 11.4 9.5 71.2 100.0 
Nacional 6.9 8.5 8.6 76.0 100.0 



Encuesta Sobre Corrupción y Encuesta de opinión página 
Buen Gobierno, 2001 Vivienda Transparencia Mexicana 
 Octubre, 2001 Documento preparado por: Roy Campos 
 

35

Qué tanto aprueba o desaprueba sustraer dinero o propiedades del 
escritorio de un compañero cuando nadie te ve 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes .9 .4 .8 97.9 100.0 
Baja California Norte 2.4 1.0 3.1 93.4 100.0 
Baja California Sur .2 1.4 1.8 96.6 100.0 
Campeche 1.1 .5 5.9 92.4 100.0 
Coahuila   1.8 98.2 100.0 
Colima .2 .2 .2 99.3 100.0 
Chiapas 5.5 8.8 7.4 78.3 100.0 
Chihuahua .3 .2 1.1 98.4 100.0 
Distrito Federal .4 .9 3.3 95.3 100.0 
Durango  .8 1.0 98.2 100.0 
Guanajuato .6 .2 2.7 96.6 100.0 
Guerrero .2 .7 1.7 97.3 100.0 
Hidalgo 3.6 2.0 5.6 88.9 100.0 
Jalisco .9 .7 1.1 97.2 100.0 
México 1.3 1.0 3.1 94.6 100.0 
Michoacán .5 2.0 1.7 95.8 100.0 
Morelos .8 1.0 1.5 96.6 100.0 
Nayarit .2 .6 1.2 98.0 100.0 
Nuevo León .4 .6 3.2 95.8 100.0 
Oaxaca .9 .5 4.0 94.6 100.0 
Puebla 1.0 .8 1.7 96.5 100.0 
Querétaro .5 .5 5.0 93.9 100.0 
Quintana roo .5 1.8 .9 96.9 100.0 
San Luis Potosí 3.3 1.9 3.0 91.7 100.0 
Sinaloa .3 .8 3.7 95.2 100.0 
Sonora   4.9 95.1 100.0 
Tabasco .6 .7 1.7 97.0 100.0 
Tamaulipas .2 .9 2.5 96.4 100.0 
Tlaxcala .5 1.0 3.1 95.4 100.0 
Veracruz .9 .4 2.1 96.6 100.0 
Yucatán 1.3 .7 .7 97.2 100.0 
Zacatecas 1.7 1.2 .8 96.3 100.0 
Nacional 1.0 1.0 2.7 95.3 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba llevarse sin pagar mercancía de 
una tienda o supermercado 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes .4 .4 1.0 98.1 100.0 
Baja California Norte 3.7 .5 3.1 92.7 100.0 
Baja California Sur 1.5 1.4 1.8 95.4 100.0 
Campeche .7 .7 6.2 92.3 100.0 
Coahuila  .7 1.1 98.2 100.0 
Colima .2 .2 .9 98.6 100.0 
Chiapas 4.0 10.6 8.4 77.1 100.0 
Chihuahua .2 .2 2.0 97.5 100.0 
Distrito Federal .7 1.5 4.7 93.1 100.0 
Durango .8 .8 1.7 96.7 100.0 
Guanajuato .6  2.9 96.5 100.0 
Guerrero  .9 1.6 97.5 100.0 
Hidalgo 3.3 2.0 6.6 88.1 100.0 
Jalisco .7 .2 1.6 97.5 100.0 
México .5 1.1 3.1 95.3 100.0 
Michoacán .5 1.0 1.3 97.3 100.0 
Morelos .5 .5 1.2 97.8 100.0 
Nayarit .4 .2 .6 98.8 100.0 
Nuevo León .4 1.1 1.8 96.7 100.0 
Oaxaca .9 .5 3.7 94.9 100.0 
Puebla .5 .5 3.7 95.3 100.0 
Querétaro .5 1.5 4.7 93.3 100.0 
Quintana roo 1.4 .2 1.3 97.1 100.0 
San Luis Potosí 2.5 2.0 3.6 91.9 100.0 
Sinaloa  .5 4.2 95.3 100.0 
Sonora  .8 3.2 96.0 100.0 
Tabasco  1.8 1.6 96.5 100.0 
Tamaulipas .7 .4 1.2 97.7 100.0 
Tlaxcala .2 .7 4.2 94.8 100.0 
Veracruz .9 .2 1.8 97.1 100.0 
Yucatán .5 .9 .5 98.2 100.0 
Zacatecas 1.5 2.0 .9 95.6 100.0 
Nacional .8 1.1 2.9 95.2 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba inventar una excusa para no 
recibir regaño o castigo 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes 2.9 9.1 5.6 82.4 100.0 
Baja California Norte 6.3 8.9 9.7 75.0 100.0 
Baja California Sur 13.8 9.3 6.7 70.2 100.0 
Campeche 8.0 10.0 10.6 71.4 100.0 
Coahuila 2.2 5.5 5.1 87.2 100.0 
Colima 2.6 9.2 8.1 80.1 100.0 
Chiapas 4.0 13.2 16.7 66.1 100.0 
Chihuahua 4.8 4.5 6.4 84.3 100.0 
Distrito Federal 2.9 6.4 11.6 79.1 100.0 
Durango 4.3 14.9 7.3 73.5 100.0 
Guanajuato 3.0 6.4 8.9 81.7 100.0 
Guerrero .9 5.8 7.4 85.8 100.0 
Hidalgo 5.8 9.1 9.8 75.4 100.0 
Jalisco 7.8 12.1 7.6 72.4 100.0 
México 7.3 12.2 14.3 66.2 100.0 
Michoacán 6.7 7.9 7.0 78.4 100.0 
Morelos 5.2 10.5 7.1 77.2 100.0 
Nayarit 1.6 7.8 11.6 79.0 100.0 
Nuevo León 1.3 7.5 8.7 82.5 100.0 
Oaxaca 3.1 6.2 8.0 82.7 100.0 
Puebla 2.8 9.9 10.7 76.7 100.0 
Querétaro 1.2 6.5 12.2 80.1 100.0 
Quintana roo 2.7 10.1 15.1 72.1 100.0 
San Luis Potosí 7.1 9.3 6.6 77.1 100.0 
Sinaloa 2.5 7.9 16.4 73.2 100.0 
Sonora 1.0 5.1 11.2 82.7 100.0 
Tabasco 3.4 14.0 10.3 72.3 100.0 
Tamaulipas 2.2 6.8 8.1 83.0 100.0 
Tlaxcala 8.3 12.5 13.3 65.9 100.0 
Veracruz 2.3 8.5 10.5 78.7 100.0 
Yucatán 5.9 4.7 6.0 83.5 100.0 
Zacatecas 8.6 10.1 10.7 70.5 100.0 
Nacional 4.3 8.8 10.2 76.8 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba no declarar en la aduana para no 
pagar impuestos 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes 2.6 2.4 2.6 92.4 100.0 
Baja California Norte 6.2 4.0 6.3 83.5 100.0 
Baja California Sur 2.0 4.0 2.4 91.6 100.0 
Campeche 2.1 5.2 11.0 81.6 100.0 
Coahuila 1.5 .4 2.2 96.0 100.0 
Colima .7 3.3 3.6 92.4 100.0 
Chiapas 4.2 11.6 12.3 71.9 100.0 
Chihuahua 3.5 5.0 3.5 88.1 100.0 
Distrito Federal .9 3.0 6.3 89.8 100.0 
Durango 4.2 5.3 5.0 85.5 100.0 
Guanajuato 2.0 2.2 5.4 90.5 100.0 
Guerrero .3 3.1 4.7 91.9 100.0 
Hidalgo 4.8 3.2 5.9 86.2 100.0 
Jalisco 3.4 2.3 4.6 89.7 100.0 
México 1.6 4.3 6.6 87.5 100.0 
Michoacán 5.1 3.3 3.3 88.3 100.0 
Morelos 2.1 3.7 4.7 89.6 100.0 
Nayarit 1.0 3.7 7.9 87.5 100.0 
Nuevo León 1.3 2.2 7.9 88.6 100.0 
Oaxaca 3.5 1.6 4.6 90.2 100.0 
Puebla 2.2 3.4 4.4 90.1 100.0 
Querétaro 1.4 2.9 10.0 85.6 100.0 
Quintana roo 2.5 3.6 8.0 85.9 100.0 
San Luis Potosí 7.4 2.9 4.4 85.3 100.0 
Sinaloa 2.6 3.6 11.2 82.5 100.0 
Sonora 1.5 2.7 7.3 88.5 100.0 
Tabasco 1.8 4.8 8.2 85.3 100.0 
Tamaulipas 2.9 4.4 6.6 86.1 100.0 
Tlaxcala .9 4.1 9.2 85.7 100.0 
Veracruz 4.4 2.5 6.5 86.6 100.0 
Yucatán 3.0 2.4 .6 94.0 100.0 
Zacatecas 4.4 6.9 10.1 78.5 100.0 
Nacional 2.7 3.5 6.1 87.7 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba que un funcionario público 
favorezca a parientes y amigos 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes 3.1 3.1 2.9 90.9 100.0 
Baja California Norte 4.2 1.0 5.4 89.5 100.0 
Baja California Sur 3.9 3.3 1.8 91.0 100.0 
Campeche 7.3 4.5 8.3 79.8 100.0 
Coahuila 1.2 .7 3.1 95.0 100.0 
Colima 2.5 3.4 2.8 91.3 100.0 
Chiapas 5.4 12.4 9.9 72.3 100.0 
Chihuahua 3.8 1.4 4.4 90.3 100.0 
Distrito Federal .9 2.0 4.8 92.3 100.0 
Durango 5.2 8.0 4.0 82.8 100.0 
Guanajuato 1.8 1.9 4.2 92.2 100.0 
Guerrero 1.1 3.2 6.6 89.1 100.0 
Hidalgo 6.3 3.2 6.1 84.4 100.0 
Jalisco 4.7 2.2 3.8 89.3 100.0 
México 3.1 3.9 7.4 85.5 100.0 
Michoacán 5.2 4.3 3.3 87.3 100.0 
Morelos 3.5 2.9 3.1 90.5 100.0 
Nayarit 3.3 5.2 7.3 84.2 100.0 
Nuevo León .8 1.5 5.1 92.6 100.0 
Oaxaca 1.0 2.1 4.5 92.4 100.0 
Puebla 2.0 5.0 5.0 88.0 100.0 
Querétaro 1.6 2.5 8.0 87.8 100.0 
Quintana roo 3.0 5.6 5.2 86.1 100.0 
San Luis Potosí 10.6 3.4 5.5 80.5 100.0 
Sinaloa 4.4 4.1 8.9 82.7 100.0 
Sonora .7 4.4 7.5 87.4 100.0 
Tabasco 3.6 4.8 6.1 85.5 100.0 
Tamaulipas 2.8 4.6 3.9 88.6 100.0 
Tlaxcala 3.4 6.1 6.8 83.7 100.0 
Veracruz 3.6 8.1 8.5 79.9 100.0 
Yucatán 4.7 3.0 1.7 90.6 100.0 
Zacatecas 8.0 7.3 5.4 79.3 100.0 
Nacional 3.2 3.8 5.6 87.4 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba colgarse de la luz sin  pagarla 
(“diablito”) 

 

 Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Aguascalientes .6 .8 1.0 97.5 100.0 
Baja California Norte 4.0 1.3 3.1 91.6 100.0 
Baja California Sur 1.1 1.4 1.1 96.4 100.0 
Campeche 1.5 1.0 6.8 90.7 100.0 
Coahuila   1.5 98.5 100.0 
Colima .2 .2 .4 99.1 100.0 
Chiapas 6.7 10.8 7.7 74.8 100.0 
Chihuahua 2.0 4.4 2.8 90.8 100.0 
Distrito Federal .8 .5 4.8 93.9 100.0 
Durango .3 1.6 1.6 96.5 100.0 
Guanajuato 1.5 1.1 3.9 93.6 100.0 
Guerrero .9 2.0 2.7 94.4 100.0 
Hidalgo 5.1 2.7 5.3 86.8 100.0 
Jalisco 1.6 2.8 2.6 93.0 100.0 
México 3.8 5.5 5.5 85.3 100.0 
Michoacán 3.4 1.0 2.0 93.6 100.0 
Morelos 1.6 3.0 2.5 93.0 100.0 
Nayarit .6 1.8 2.9 94.7 100.0 
Nuevo León .6 1.1 4.4 93.9 100.0 
Oaxaca .5 2.5 3.6 93.5 100.0 
Puebla .5 2.5 5.2 91.7 100.0 
Querétaro 1.5 2.6 5.1 90.7 100.0 
Quintana roo .9 1.0 3.0 95.1 100.0 
San Luis Potosí 3.6 1.2 3.5 91.7 100.0 
Sinaloa .5 1.3 6.1 92.1 100.0 
Sonora .2 .2 4.1 95.4 100.0 
Tabasco 2.2 4.2 5.8 87.9 100.0 
Tamaulipas .7 .6 3.6 95.1 100.0 
Tlaxcala 2.0 2.8 4.5 90.6 100.0 
Veracruz 2.1 1.9 3.0 93.0 100.0 
Yucatán .8 .6 1.1 97.6 100.0 
Zacatecas 2.2 1.9 2.5 93.5 100.0 
Nacional 1.9 2.4 3.9 91.7 100.0 
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¿Por qué respeta y obedece las leyes y normas? 
 

 

Por temor a la 
autoridad y 
para evitar 

castigos 

Cumplir la 
ley nos 

beneficia a 
todos 

Para no ser mal 
visto o por 

sentimientos de 
culpa 

Porque es un 
deber respetar 
los derechos de 

los demás 

Porque 
permite 
vivir en 

paz 

Porque reflejan 
principios 
morales 

comunes a todos

Total 

Aguascalientes 7.3 37.5 1.6 26.5 15.9 11.1 100.0
Baja California Norte 11.0 55.0 1.5 14.4 10.6 7.5 100.0
Baja California Sur 12.7 38.5 1.1 18.6 15.3 13.9 100.0
Campeche 12.1 40.8 3.6 18.4 21.8 3.4 100.0
Coahuila 4.7 68.7 1.6 4.2 16.7 4.1 100.0
Colima 10.3 29.8 1.6 21.7 26.0 10.7 100.0
Chiapas 28.5 32.0 4.2 14.7 13.8 6.9 100.0
Chihuahua 14.7 50.5 2.5 7.3 14.8 10.2 100.0
Distrito Federal 4.1 47.4 3.8 19.8 9.4 15.5 100.0
Durango 8.4 22.3 2.8 37.2 20.6 8.7 100.0
Guanajuato 14.0 31.7 1.4 26.9 13.1 12.8 100.0
Guerrero 18.6 26.4 6.4 26.6 17.2 4.8 100.0
Hidalgo 8.9 28.5 2.9 24.9 19.5 15.4 100.0
Jalisco 9.3 37.0 2.9 20.8 18.7 11.2 100.0
México 11.8 34.8 2.1 21.7 14.7 14.9 100.0
Michoacán 12.2 33.2 2.6 23.4 20.4 8.2 100.0
Morelos 7.9 39.2 1.7 21.2 17.0 13.0 100.0
Nayarit 7.1 26.2 1.8 29.8 20.3 14.8 100.0
Nuevo León 14.7 43.7 1.2 19.2 11.9 9.2 100.0
Oaxaca 7.2 35.6 1.8 20.7 26.3 8.4 100.0
Puebla 10.6 40.4 2.7 27.3 11.0 8.0 100.0
Querétaro 8.9 41.3 3.0 22.0 12.5 12.3 100.0
Quintana roo 10.7 34.8 1.1 23.5 16.0 13.9 100.0
San Luis Potosí 14.2 24.5 1.4 33.0 16.8 10.1 100.0
Sinaloa 7.3 34.4 2.0 25.3 20.7 10.3 100.0
Sonora 5.0 36.4 2.5 29.6 12.9 13.7 100.0
Tabasco 15.7 29.9 3.0 21.8 17.8 11.8 100.0
Tamaulipas 17.7 34.9 1.1 23.4 10.8 12.1 100.0
Tlaxcala 5.8 31.7 3.3 24.9 18.5 15.8 100.0
Veracruz 10.5 31.6 2.7 22.5 16.9 15.8 100.0
Yucatán 9.6 38.8 3.1 26.2 16.3 6.0 100.0
Zacatecas 11.1 23.9 .6 29.2 21.7 13.6 100.0
Nacional 11.0 37.4 2.5 22.0 15.5 11.6 100.0
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¿Qué tanto considera usted que mejorar la instrucción en la 
escuela pueda ayudar a combatir la corrupción? 

 

 Mucho Poco Nada Total 

Aguascalientes 85.1 13.9 1.0 100.0 
Baja California Norte 83.7 14.0 2.2 100.0 
Baja California Sur 90.0 8.6 1.4 100.0 
Campeche 84.5 13.4 2.1 100.0 
Coahuila 85.7 12.3 2.0 100.0 
Colima 87.5 11.3 1.1 100.0 
Chiapas 80.2 16.1 3.7 100.0 
Chihuahua 83.1 14.2 2.7 100.0 
Distrito Federal 78.8 18.8 2.4 100.0 
Durango 83.5 14.4 2.1 100.0 
Guanajuato 89.5 8.0 2.6 100.0 
Guerrero 89.4 8.5 2.2 100.0 
Hidalgo 85.8 12.9 1.3 100.0 
Jalisco 88.7 8.2 3.1 100.0 
México 82.7 14.5 2.8 100.0 
Michoacán 83.6 14.4 1.9 100.0 
Morelos 82.2 15.3 2.4 100.0 
Nayarit 82.5 14.5 3.0 100.0 
Nuevo León 85.2 13.4 1.4 100.0 
Oaxaca 79.9 14.8 5.3 100.0 
Puebla 90.3 8.6 1.2 100.0 
Querétaro 82.8 14.6 2.6 100.0 
Quintana roo 87.2 10.9 1.9 100.0 
San Luis Potosí 83.1 12.7 4.2 100.0 
Sinaloa 87.3 10.6 2.2 100.0 
Sonora 86.3 11.6 2.1 100.0 
Tabasco 83.8 14.0 2.3 100.0 
Tamaulipas 87.4 10.1 2.6 100.0 
Tlaxcala 78.2 18.8 3.0 100.0 
Veracruz 80.8 16.3 2.9 100.0 
Yucatán 91.6 8.2 .2 100.0 
Zacatecas 82.0 14.0 4.0 100.0 
Nacional 84.2 13.3 2.5 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que mejorar la educación en la casa 
pueda ayudar a combatir la corrupción? 

 

 Mucho Poco Nada Total 

Aguascalientes 93.8 6.0 .2 100.0 
Baja California Norte 90.8 6.6 2.6 100.0 
Baja California Sur 95.2 3.8 1.0 100.0 
Campeche 90.0 9.7 .3 100.0 
Coahuila 87.0 12.0 1.0 100.0 
Colima 93.3 6.2 .5 100.0 
Chiapas 80.0 16.7 3.4 100.0 
Chihuahua 92.5 6.6 1.0 100.0 
Distrito Federal 84.7 13.7 1.7 100.0 
Durango 89.5 9.4 1.1 100.0 
Guanajuato 92.6 6.2 1.2 100.0 
Guerrero 94.9 4.0 1.1 100.0 
Hidalgo 91.2 8.6 .2 100.0 
Jalisco 94.0 4.3 1.8 100.0 
México 92.2 6.6 1.3 100.0 
Michoacán 92.7 6.3 .9 100.0 
Morelos 90.9 8.1 1.0 100.0 
Nayarit 91.7 7.5 .8 100.0 
Nuevo León 90.4 8.9 .6 100.0 
Oaxaca 90.3 7.9 1.7 100.0 
Puebla 91.8 7.9 .3 100.0 
Querétaro 90.3 8.5 1.2 100.0 
Quintana roo 91.3 7.7 1.0 100.0 
San Luis Potosí 88.8 10.2 1.0 100.0 
Sinaloa 92.4 6.4 1.2 100.0 
Sonora 91.1 7.9 1.0 100.0 
Tabasco 88.0 10.5 1.5 100.0 
Tamaulipas 92.3 6.4 1.3 100.0 
Tlaxcala 92.3 6.8 1.0 100.0 
Veracruz 89.5 9.0 1.5 100.0 
Yucatán 95.5 4.1 .4 100.0 
Zacatecas 87.3 11.4 1.3 100.0 
Nacional 90.5 8.2 1.3 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que modificar  las leyes existentes 
puedan ayudar a combatir la corrupción? 

 

 Mucho Poco Nada Total 

Aguascalientes 72.2 20.7 7.1 100.0 
Baja California Norte 77.6 15.6 6.7 100.0 
Baja California Sur 73.6 20.3 6.1 100.0 
Campeche 74.1 20.3 5.6 100.0 
Coahuila 80.5 13.7 5.8 100.0 
Colima 75.3 20.9 3.8 100.0 
Chiapas 48.5 33.6 17.9 100.0 
Chihuahua 67.2 23.0 9.8 100.0 
Distrito Federal 65.7 26.4 7.9 100.0 
Durango 72.9 20.4 6.7 100.0 
Guanajuato 76.4 18.3 5.3 100.0 
Guerrero 72.9 19.0 8.2 100.0 
Hidalgo 68.3 24.7 7.0 100.0 
Jalisco 75.0 18.7 6.3 100.0 
México 67.7 26.3 6.0 100.0 
Michoacán 70.7 22.1 7.2 100.0 
Morelos 75.4 20.5 4.0 100.0 
Nayarit 65.5 28.0 6.6 100.0 
Nuevo León 76.1 21.3 2.6 100.0 
Oaxaca 66.5 21.1 12.4 100.0 
Puebla 63.7 27.3 9.0 100.0 
Querétaro 69.3 23.6 7.1 100.0 
Quintana roo 69.3 24.1 6.6 100.0 
San Luis Potosí 66.5 26.5 7.0 100.0 
Sinaloa 64.6 27.8 7.6 100.0 
Sonora 74.7 21.2 4.1 100.0 
Tabasco 62.5 30.8 6.7 100.0 
Tamaulipas 78.2 18.6 3.2 100.0 
Tlaxcala 55.2 37.4 7.5 100.0 
Veracruz 58.5 33.7 7.8 100.0 
Yucatán 80.3 16.1 3.6 100.0 
Zacatecas 61.4 29.3 9.3 100.0 
Nacional 68.8 24.1 7.1 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que castigar a los corruptos pueda 
ayudar a combatir la corrupción? 

 

 Mucho Poco Nada Total 

Aguascalientes 92.2 5.0 2.9 100.0 
Baja California Norte 92.8 3.9 3.4 100.0 
Baja California Sur 95.0 3.1 2.0 100.0 
Campeche 87.7 7.9 4.5 100.0 
Coahuila 95.4 3.6 1.0 100.0 
Colima 91.9 5.3 2.8 100.0 
Chiapas 75.7 17.6 6.7 100.0 
Chihuahua 85.3 9.6 5.1 100.0 
Distrito Federal 92.8 4.6 2.5 100.0 
Durango 92.6 6.3 1.1 100.0 
Guanajuato 91.4 5.1 3.5 100.0 
Guerrero 90.6 6.1 3.3 100.0 
Hidalgo 88.4 7.8 3.9 100.0 
Jalisco 94.1 3.7 2.2 100.0 
México 87.0 9.3 3.7 100.0 
Michoacán 91.5 5.5 3.1 100.0 
Morelos 91.7 6.1 2.1 100.0 
Nayarit 87.4 9.2 3.4 100.0 
Nuevo León 91.4 6.8 1.8 100.0 
Oaxaca 87.3 9.6 3.1 100.0 
Puebla 87.9 10.0 2.1 100.0 
Querétaro 88.3 8.3 3.5 100.0 
Quintana roo 91.1 6.0 2.9 100.0 
San Luis Potosí 84.0 11.6 4.4 100.0 
Sinaloa 85.3 10.9 3.8 100.0 
Sonora 88.0 10.2 1.7 100.0 
Tabasco 84.6 11.2 4.1 100.0 
Tamaulipas 91.8 6.0 2.1 100.0 
Tlaxcala 88.9 9.0 2.0 100.0 
Veracruz 82.6 12.2 5.1 100.0 
Yucatán 91.3 6.4 2.4 100.0 
Zacatecas 81.0 15.0 4.0 100.0 
Nacional 88.8 7.9 3.2 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que premiar  a los funcionarios 
honestos pueda ayudar a combatir la corrupción? 

 

 Mucho Poco Nada Total 

Aguascalientes 72.3 16.5 11.2 100.0 
Baja California Norte 68.8 17.0 14.2 100.0 
Baja California Sur 77.9 8.4 13.7 100.0 
Campeche 67.3 17.1 15.5 100.0 
Coahuila 75.0 11.2 13.8 100.0 
Colima 70.5 17.7 11.7 100.0 
Chiapas 54.7 31.1 14.2 100.0 
Chihuahua 67.3 17.0 15.7 100.0 
Distrito Federal 52.3 22.5 25.3 100.0 
Durango 67.6 15.8 16.7 100.0 
Guanajuato 65.5 17.8 16.7 100.0 
Guerrero 74.3 15.4 10.3 100.0 
Hidalgo 64.8 18.5 16.6 100.0 
Jalisco 80.7 11.6 7.6 100.0 
México 63.3 17.3 19.5 100.0 
Michoacán 63.4 19.8 16.8 100.0 
Morelos 66.7 19.6 13.8 100.0 
Nayarit 67.0 17.9 15.1 100.0 
Nuevo León 73.7 15.4 10.8 100.0 
Oaxaca 63.0 18.1 18.9 100.0 
Puebla 59.8 23.3 16.9 100.0 
Querétaro 61.5 23.4 15.1 100.0 
Quintana roo 68.3 20.2 11.5 100.0 
San Luis Potosí 61.5 21.4 17.0 100.0 
Sinaloa 66.2 19.5 14.3 100.0 
Sonora 64.5 23.8 11.7 100.0 
Tabasco 57.8 25.7 16.5 100.0 
Tamaulipas 70.8 16.4 12.8 100.0 
Tlaxcala 58.7 23.1 18.2 100.0 
Veracruz 55.8 25.5 18.7 100.0 
Yucatán 80.9 9.0 10.1 100.0 
Zacatecas 64.4 25.1 10.5 100.0 
Nacional 64.7 19.1 16.1 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que negarse siempre a dar "mordida" 
pueda ayudar a combatir la corrupción? 

 

 Mucho Poco Nada Total 

Aguascalientes 91.4 3.7 4.9 100.0 
Baja California Norte 84.5 6.0 9.5 100.0 
Baja California Sur 89.6 3.6 6.8 100.0 
Campeche 73.2 9.3 17.6 100.0 
Coahuila 93.6 2.6 3.8 100.0 
Colima 86.1 7.2 6.7 100.0 
Chiapas 65.5 14.9 19.5 100.0 
Chihuahua 91.1 6.7 2.2 100.0 
Distrito Federal 87.4 6.2 6.4 100.0 
Durango 83.3 8.4 8.3 100.0 
Guanajuato 82.3 8.0 9.6 100.0 
Guerrero 86.7 7.5 5.8 100.0 
Hidalgo 84.4 6.8 8.8 100.0 
Jalisco 87.6 6.3 6.1 100.0 
México 75.1 9.8 15.1 100.0 
Michoacán 77.7 9.5 12.8 100.0 
Morelos 83.2 6.6 10.2 100.0 
Nayarit 72.1 12.6 15.3 100.0 
Nuevo León 86.8 7.1 6.1 100.0 
Oaxaca 83.8 8.2 8.0 100.0 
Puebla 83.6 8.3 8.1 100.0 
Querétaro 85.6 9.3 5.1 100.0 
Quintana roo 78.3 9.7 12.0 100.0 
San Luis Potosí 72.1 11.7 16.2 100.0 
Sinaloa 74.3 13.7 12.0 100.0 
Sonora 78.4 11.7 10.0 100.0 
Tabasco 71.2 13.5 15.3 100.0 
Tamaulipas 87.4 5.8 6.8 100.0 
Tlaxcala 72.6 13.3 14.0 100.0 
Veracruz 65.7 15.5 18.8 100.0 
Yucatán 87.6 5.2 7.2 100.0 
Zacatecas 74.5 14.1 11.4 100.0 
Nacional 80.8 8.9 10.3 100.0 



Encuesta Sobre Corrupción y Encuesta de opinión página 
Buen Gobierno, 2001 Vivienda Transparencia Mexicana 
 Octubre, 2001 Documento preparado por: Roy Campos 
 

48

¿Qué tanto considera usted que quejarse de un abuso siempre que 
sea necesario pueda ayudar a combatir la corrupción? 

 

 Mucho Poco Nada Total 

Aguascalientes 88.9 8.8 2.3 100.0 
Baja California Norte 90.2 6.4 3.4 100.0 
Baja California Sur 97.0 1.5 1.5 100.0 
Campeche 87.5 8.3 4.2 100.0 
Coahuila 96.3 2.0 1.7 100.0 
Colima 89.9 7.6 2.5 100.0 
Chiapas 79.4 13.5 7.1 100.0 
Chihuahua 78.4 16.7 4.8 100.0 
Distrito Federal 87.3 10.3 2.4 100.0 
Durango 91.5 5.5 2.9 100.0 
Guanajuato 90.7 7.3 2.0 100.0 
Guerrero 90.2 7.9 1.9 100.0 
Hidalgo 95.1 4.4 .6 100.0 
Jalisco 94.6 3.2 2.2 100.0 
México 83.3 12.1 4.6 100.0 
Michoacán 92.3 4.7 3.1 100.0 
Morelos 88.2 6.1 5.7 100.0 
Nayarit 85.4 11.5 3.1 100.0 
Nuevo León 90.1 8.7 1.1 100.0 
Oaxaca 92.3 5.7 2.0 100.0 
Puebla 86.3 10.6 3.1 100.0 
Querétaro 89.8 7.6 2.5 100.0 
Quintana roo 86.9 8.5 4.6 100.0 
San Luis Potosí 88.5 8.0 3.5 100.0 
Sinaloa 85.1 11.4 3.6 100.0 
Sonora 86.8 11.1 2.1 100.0 
Tabasco 82.7 15.0 2.3 100.0 
Tamaulipas 93.6 4.7 1.7 100.0 
Tlaxcala 89.9 7.7 2.3 100.0 
Veracruz 79.0 13.9 7.1 100.0 
Yucatán 92.8 4.7 2.5 100.0 
Zacatecas 83.7 12.0 4.3 100.0 
Nacional 87.6 9.1 3.3 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que realizar campañas masivas de 
educación puedan ayudar a combatir la corrupción? 

 

 Mucho Poco Nada Total 

Aguascalientes 84.5 12.1 3.5 100.0 
Baja California Norte 84.9 10.1 5.0 100.0 
Baja California Sur 90.0 7.5 2.5 100.0 
Campeche 89.0 9.3 1.7 100.0 
Coahuila 90.3 7.7 2.0 100.0 
Colima 85.9 11.7 2.4 100.0 
Chiapas 69.8 23.4 6.8 100.0 
Chihuahua 80.6 15.0 4.4 100.0 
Distrito Federal 72.8 21.6 5.6 100.0 
Durango 87.1 10.1 2.8 100.0 
Guanajuato 84.8 10.9 4.3 100.0 
Guerrero 88.3 8.5 3.2 100.0 
Hidalgo 85.6 11.7 2.7 100.0 
Jalisco 88.5 9.0 2.5 100.0 
México 77.9 17.1 5.0 100.0 
Michoacán 87.1 9.9 3.0 100.0 
Morelos 84.6 12.5 2.9 100.0 
Nayarit 81.7 16.4 2.0 100.0 
Nuevo León 82.0 17.2 .8 100.0 
Oaxaca 78.0 16.4 5.6 100.0 
Puebla 83.3 13.3 3.3 100.0 
Querétaro 81.7 14.4 3.9 100.0 
Quintana roo 86.0 10.3 3.7 100.0 
San Luis Potosí 82.8 12.7 4.5 100.0 
Sinaloa 80.6 16.5 2.9 100.0 
Sonora 86.5 11.1 2.4 100.0 
Tabasco 78.0 18.8 3.2 100.0 
Tamaulipas 91.6 7.1 1.3 100.0 
Tlaxcala 83.9 12.3 3.8 100.0 
Veracruz 78.7 17.0 4.3 100.0 
Yucatán 89.5 7.9 2.6 100.0 
Zacatecas 81.2 14.7 4.1 100.0 
Nacional 81.8 14.4 3.8 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que la simplificación de trámites 
puedan ayudar a combatir la corrupción? 

 

 Mucho Poco Nada Total 

Aguascalientes 88.7 9.2 2.1 100.0 
Baja California Norte 85.1 9.3 5.6 100.0 
Baja California Sur 88.7 8.2 3.1 100.0 
Campeche 75.6 15.2 9.3 100.0 
Coahuila 86.0 12.2 1.8 100.0 
Colima 89.0 9.2 1.9 100.0 
Chiapas 60.7 27.3 12.0 100.0 
Chihuahua 83.7 12.4 3.9 100.0 
Distrito Federal 90.6 7.5 1.9 100.0 
Durango 83.6 12.1 4.3 100.0 
Guanajuato 81.3 13.5 5.2 100.0 
Guerrero 84.3 13.5 2.2 100.0 
Hidalgo 73.7 17.7 8.6 100.0 
Jalisco 85.7 9.5 4.8 100.0 
México 75.0 17.0 8.0 100.0 
Michoacán 77.4 15.3 7.3 100.0 
Morelos 84.3 11.8 3.9 100.0 
Nayarit 75.0 20.1 4.9 100.0 
Nuevo León 85.6 11.5 2.9 100.0 
Oaxaca 72.8 21.4 5.8 100.0 
Puebla 80.9 14.9 4.2 100.0 
Querétaro 79.2 17.6 3.3 100.0 
Quintana roo 77.8 17.2 5.1 100.0 
San Luis Potosí 74.4 17.8 7.8 100.0 
Sinaloa 78.1 16.6 5.3 100.0 
Sonora 87.0 10.9 2.1 100.0 
Tabasco 71.0 23.6 5.4 100.0 
Tamaulipas 88.4 10.0 1.6 100.0 
Tlaxcala 76.5 18.9 4.6 100.0 
Veracruz 63.9 28.4 7.6 100.0 
Yucatán 87.6 9.5 2.9 100.0 
Zacatecas 73.5 20.7 5.8 100.0 
Nacional 79.8 15.0 5.1 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que los gobernantes den un buen 
ejemplo y esto pueda ayudar a combatir la corrupción? 

 

 Mucho Poco Nada Total 

Aguascalientes 95.4 3.1 1.5 100.0 
Baja California Norte 94.1 4.0 2.0 100.0 
Baja California Sur 98.0 1.8 .3 100.0 
Campeche 87.3 8.5 4.1 100.0 
Coahuila 97.7 1.8 .5 100.0 
Colima 95.6 3.7 .7 100.0 
Chiapas 77.9 14.7 7.4 100.0 
Chihuahua 85.8 9.9 4.4 100.0 
Distrito Federal 90.3 6.6 3.0 100.0 
Durango 93.3 4.6 2.1 100.0 
Guanajuato 90.9 5.2 3.9 100.0 
Guerrero 90.2 8.7 1.2 100.0 
Hidalgo 87.9 7.4 4.7 100.0 
Jalisco 94.9 4.3 .8 100.0 
México 87.6 8.3 4.1 100.0 
Michoacán 93.3 5.8 .9 100.0 
Morelos 90.1 7.5 2.4 100.0 
Nayarit 89.6 8.2 2.2 100.0 
Nuevo León 93.4 6.1 .5 100.0 
Oaxaca 90.8 7.8 1.3 100.0 
Puebla 90.0 8.7 1.3 100.0 
Querétaro 89.8 8.4 1.8 100.0 
Quintana roo 89.9 8.4 1.7 100.0 
San Luis Potosí 90.9 6.3 2.8 100.0 
Sinaloa 89.6 8.1 2.3 100.0 
Sonora 90.1 7.8 2.1 100.0 
Tabasco 86.0 11.6 2.4 100.0 
Tamaulipas 90.9 6.9 2.2 100.0 
Tlaxcala 90.2 8.2 1.5 100.0 
Veracruz 86.3 11.1 2.6 100.0 
Yucatán 93.2 4.4 2.4 100.0 
Zacatecas 90.1 7.1 2.8 100.0 
Nacional 90.1 7.4 2.5 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que agruparnos para exigir honestidad 
pueda ayudar a combatir la corrupción? 

 

 Mucho Poco Nada Total 

Aguascalientes 87.0 10.0 3.0 100.0 
Baja California Norte 88.2 7.1 4.7 100.0 
Baja California Sur 91.8 4.7 3.6 100.0 
Campeche 87.0 10.8 2.2 100.0 
Coahuila 90.3 7.6 2.2 100.0 
Colima 88.3 10.1 1.6 100.0 
Chiapas 72.9 17.8 9.3 100.0 
Chihuahua 80.2 13.7 6.1 100.0 
Distrito Federal 76.1 17.2 6.7 100.0 
Durango 87.8 9.8 2.4 100.0 
Guanajuato 83.9 9.7 6.3 100.0 
Guerrero 87.3 8.7 4.0 100.0 
Hidalgo 89.2 7.9 2.8 100.0 
Jalisco 90.1 7.9 2.0 100.0 
México 77.8 15.9 6.4 100.0 
Michoacán 92.0 6.8 1.2 100.0 
Morelos 87.1 9.3 3.6 100.0 
Nayarit 86.1 12.7 1.2 100.0 
Nuevo León 87.3 11.4 1.3 100.0 
Oaxaca 84.1 12.3 3.6 100.0 
Puebla 77.8 17.3 4.9 100.0 
Querétaro 81.1 13.8 5.1 100.0 
Quintana roo 83.9 12.5 3.7 100.0 
San Luis Potosí 89.2 7.2 3.6 100.0 
Sinaloa 78.7 16.8 4.5 100.0 
Sonora 87.4 9.7 2.9 100.0 
Tabasco 80.7 16.7 2.6 100.0 
Tamaulipas 90.7 6.8 2.5 100.0 
Tlaxcala 85.5 10.7 3.7 100.0 
Veracruz 76.0 15.6 8.5 100.0 
Yucatán 90.6 6.9 2.5 100.0 
Zacatecas 83.4 12.4 4.2 100.0 
Nacional 82.9 12.4 4.6 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, “el 
que no transa no avanza”? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 12.0 3.2 84.8 100.0 
Baja California Norte 14.1 4.1 81.8 100.0 
Baja California Sur 10.9 3.2 86.0 100.0 
Campeche 18.0 1.7 80.3 100.0 
Coahuila 11.1 1.5 87.4 100.0 
Colima 8.9 1.1 90.0 100.0 
Chiapas 22.3 6.0 71.8 100.0 
Chihuahua 10.0 7.5 82.5 100.0 
Distrito Federal 7.3 6.8 85.9 100.0 
Durango 18.9 3.5 77.6 100.0 
Guanajuato 10.3 3.3 86.4 100.0 
Guerrero 8.1 2.1 89.8 100.0 
Hidalgo 16.1 4.6 79.3 100.0 
Jalisco 16.0 2.9 81.1 100.0 
México 13.3 4.3 82.4 100.0 
Michoacán 17.4 2.5 80.1 100.0 
Morelos 12.2 3.3 84.5 100.0 
Nayarit 16.3 3.7 80.0 100.0 
Nuevo León 19.3 2.9 77.8 100.0 
Oaxaca 8.7 2.0 89.2 100.0 
Puebla 7.7 8.2 84.1 100.0 
Querétaro 6.6 3.4 90.0 100.0 
Quintana roo 9.7 2.6 87.6 100.0 
San Luis Potosí 13.3 1.1 85.6 100.0 
Sinaloa 7.4 2.8 89.8 100.0 
Sonora 11.3 1.8 87.0 100.0 
Tabasco 9.8 .9 89.4 100.0 
Tamaulipas 13.5 .2 86.2 100.0 
Tlaxcala 20.1 1.7 78.1 100.0 
Veracruz 13.1 2.6 84.3 100.0 
Yucatán 6.2 2.2 91.6 100.0 
Zacatecas 19.0 3.3 77.7 100.0 
Nacional 12.5 3.7 83.7 100.0 



Encuesta Sobre Corrupción y Encuesta de opinión página 
Buen Gobierno, 2001 Vivienda Transparencia Mexicana 
 Octubre, 2001 Documento preparado por: Roy Campos 
 

54

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, todos 
hemos participado en la corrupción al menos en alguna ocasión? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 64.0 4.1 31.9 64.0 
Baja California Norte 58.2 6.7 35.1 58.2 
Baja California Sur 56.9 4.3 38.8 56.9 
Campeche 48.9 2.6 48.4 48.9 
Coahuila 78.7 1.1 20.2 78.7 
Colima 49.6 5.3 45.1 49.6 
Chiapas 36.3 18.9 44.8 36.3 
Chihuahua 67.9 14.3 17.8 67.9 
Distrito Federal 55.4 12.6 32.0 55.4 
Durango 68.5 2.6 28.9 68.5 
Guanajuato 61.2 9.2 29.5 61.2 
Guerrero 41.7 12.0 46.4 41.7 
Hidalgo 63.1 6.8 30.2 63.1 
Jalisco 67.9 3.5 28.6 67.9 
México 69.1 3.9 26.9 69.1 
Michoacán 56.6 2.7 40.7 56.6 
Morelos 58.7 5.6 35.7 58.7 
Nayarit 60.3 4.2 35.5 60.3 
Nuevo León 66.7 6.6 26.7 66.7 
Oaxaca 32.7 4.1 63.2 32.7 
Puebla 52.9 9.6 37.5 52.9 
Querétaro 58.2 5.5 36.2 58.2 
Quintana roo 55.8 2.1 42.1 55.8 
San Luis Potosí 55.0 4.8 40.2 55.0 
Sinaloa 61.1 3.5 35.4 61.1 
Sonora 55.9 2.4 41.7 55.9 
Tabasco 57.1 2.0 40.9 57.1 
Tamaulipas 56.7 2.3 41.0 56.7 
Tlaxcala 64.8 2.0 33.1 64.8 
Veracruz 49.2 5.6 45.2 49.2 
Yucatán 50.1 4.3 45.6 50.1 
Zacatecas 57.2 4.6 38.2 57.2 
Nacional 58.4 6.5 35.1 58.4 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, al hacer las 
leyes, se toma en cuenta la opinión de personas como usted? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 37.1 3.4 59.5 100.0 
Baja California Norte 33.3 7.7 59.0 100.0 
Baja California Sur 25.7 8.9 65.4 100.0 
Campeche 41.8 4.0 54.2 100.0 
Coahuila 13.8 14.4 71.8 100.0 
Colima 42.1 11.3 46.6 100.0 
Chiapas 32.3 12.0 55.7 100.0 
Chihuahua 18.0 15.7 66.3 100.0 
Distrito Federal 22.3 15.4 62.3 100.0 
Durango 45.1 6.8 48.1 100.0 
Guanajuato 19.6 16.5 63.9 100.0 
Guerrero 21.6 6.2 72.2 100.0 
Hidalgo 37.6 10.8 51.5 100.0 
Jalisco 47.6 6.5 45.9 100.0 
México 49.0 6.1 44.9 100.0 
Michoacán 45.4 7.7 46.9 100.0 
Morelos 43.7 3.9 52.4 100.0 
Nayarit 45.5 8.4 46.0 100.0 
Nuevo León 46.8 4.9 48.4 100.0 
Oaxaca 33.8 7.0 59.1 100.0 
Puebla 31.4 10.2 58.3 100.0 
Querétaro 31.0 15.6 53.4 100.0 
Quintana roo 45.0 3.7 51.3 100.0 
San Luis Potosí 48.7 6.3 45.0 100.0 
Sinaloa 39.3 5.5 55.2 100.0 
Sonora 40.5 3.2 56.4 100.0 
Tabasco 48.0 3.2 48.8 100.0 
Tamaulipas 58.5 3.8 37.8 100.0 
Tlaxcala 43.4 5.6 51.0 100.0 
Veracruz 46.7 5.9 47.4 100.0 
Yucatán 38.8 4.0 57.2 100.0 
Zacatecas 52.4 7.5 40.1 100.0 
Nacional 38.2 8.4 53.3 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, los 
políticos son corruptos? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 75.8 14.6 9.6 100.0 
Baja California Norte 76.6 11.9 11.5 100.0 
Baja California Sur 70.8 23.3 5.9 100.0 
Campeche 80.1 5.9 14.0 100.0 
Coahuila 93.6 3.4 3.0 100.0 
Colima 75.8 16.6 7.5 100.0 
Chiapas 60.9 16.1 23.0 100.0 
Chihuahua 78.6 15.2 6.2 100.0 
Distrito Federal 86.3 6.0 7.7 100.0 
Durango 83.7 9.8 6.5 100.0 
Guanajuato 84.3 9.0 6.7 100.0 
Guerrero 81.6 7.9 10.5 100.0 
Hidalgo 79.8 10.0 10.1 100.0 
Jalisco 75.7 14.5 9.8 100.0 
México 82.2 8.1 9.7 100.0 
Michoacán 80.5 8.5 11.0 100.0 
Morelos 82.6 5.5 11.9 100.0 
Nayarit 77.4 8.5 14.1 100.0 
Nuevo León 80.7 10.5 8.8 100.0 
Oaxaca 77.1 6.9 16.0 100.0 
Puebla 83.4 9.6 7.0 100.0 
Querétaro 75.4 9.8 14.8 100.0 
Quintana roo 79.1 5.8 15.1 100.0 
San Luis Potosí 76.5 11.5 12.0 100.0 
Sinaloa 78.5 11.7 9.9 100.0 
Sonora 76.9 11.0 12.2 100.0 
Tabasco 87.5 4.8 7.7 100.0 
Tamaulipas 80.2 7.5 12.3 100.0 
Tlaxcala 83.8 5.5 10.6 100.0 
Veracruz 73.0 12.5 14.5 100.0 
Yucatán 77.4 7.8 14.8 100.0 
Zacatecas 73.1 12.3 14.6 100.0 
Nacional 79.8 9.7 10.5 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, hay 
muchos inocentes en la cárcel? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 89.5 4.6 5.9 100.0 
Baja California Norte 83.7 6.3 10.0 100.0 
Baja California Sur 85.8 8.9 5.3 100.0 
Campeche 80.3 3.1 16.6 100.0 
Coahuila 90.9 2.4 6.7 100.0 
Colima 87.8 7.6 4.6 100.0 
Chiapas 67.9 10.7 21.4 100.0 
Chihuahua 83.3 12.3 4.4 100.0 
Distrito Federal 73.5 13.8 12.7 100.0 
Durango 93.5 1.4 5.1 100.0 
Guanajuato 88.6 5.5 5.9 100.0 
Guerrero 83.7 3.8 12.5 100.0 
Hidalgo 81.6 8.7 9.7 100.0 
Jalisco 87.1 5.0 7.9 100.0 
México 86.0 4.3 9.8 100.0 
Michoacán 84.9 6.2 8.9 100.0 
Morelos 84.0 4.2 11.9 100.0 
Nayarit 91.0 2.6 6.4 100.0 
Nuevo León 89.3 3.9 6.8 100.0 
Oaxaca 81.3 3.2 15.5 100.0 
Puebla 79.1 10.9 9.9 100.0 
Querétaro 83.3 6.7 10.0 100.0 
Quintana roo 86.2 2.8 11.0 100.0 
San Luis Potosí 83.5 6.3 10.2 100.0 
Sinaloa 87.1 5.6 7.3 100.0 
Sonora 89.4 3.1 7.4 100.0 
Tabasco 92.4 1.9 5.7 100.0 
Tamaulipas 91.4 3.5 5.1 100.0 
Tlaxcala 80.7 8.0 11.4 100.0 
Veracruz 83.2 5.6 11.2 100.0 
Yucatán 80.6 6.6 12.7 100.0 
Zacatecas 83.6 7.5 9.0 100.0 
Nacional 83.9 6.4 9.7 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, más 
vale tener dinero que tener razón? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 15.9 5.0 79.0 100.0 
Baja California Norte 16.5 8.5 74.9 100.0 
Baja California Sur 12.1 6.3 81.5 100.0 
Campeche 23.7 2.9 73.4 100.0 
Coahuila 9.8 6.4 83.8 100.0 
Colima 13.2 3.4 83.4 100.0 
Chiapas 18.8 14.7 66.5 100.0 
Chihuahua 24.5 21.8 53.7 100.0 
Distrito Federal 14.4 17.0 68.6 100.0 
Durango 14.5 3.4 82.1 100.0 
Guanajuato 13.0 7.9 79.0 100.0 
Guerrero 21.9 10.3 67.7 100.0 
Hidalgo 21.5 8.8 69.7 100.0 
Jalisco 14.1 4.2 81.8 100.0 
México 23.0 5.7 71.4 100.0 
Michoacán 27.4 6.2 66.4 100.0 
Morelos 21.7 4.8 73.5 100.0 
Nayarit 17.4 4.7 77.9 100.0 
Nuevo León 22.2 5.7 72.1 100.0 
Oaxaca 12.7 5.9 81.4 100.0 
Puebla 11.3 11.2 77.5 100.0 
Querétaro 22.0 12.8 65.2 100.0 
Quintana roo 20.3 3.2 76.5 100.0 
San Luis Potosí 17.0 5.3 77.7 100.0 
Sinaloa 20.2 10.6 69.2 100.0 
Sonora 17.1 4.7 78.1 100.0 
Tabasco 24.0 4.8 71.2 100.0 
Tamaulipas 25.0 3.3 71.7 100.0 
Tlaxcala 20.5 5.4 74.1 100.0 
Veracruz 20.0 7.4 72.6 100.0 
Yucatán 15.2 2.4 82.4 100.0 
Zacatecas 18.5 5.7 75.8 100.0 
Nacional 18.5 8.2 73.2 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, hay 
muchos culpables libres? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 95.3 .2 4.5 100.0 
Baja California Norte 92.7 2.7 4.6 100.0 
Baja California Sur 91.6 4.7 3.7 100.0 
Campeche 86.0 .5 13.5 100.0 
Coahuila 96.7 .7 2.6 100.0 
Colima 95.4 1.6 3.0 100.0 
Chiapas 74.8 8.2 17.0 100.0 
Chihuahua 90.5 6.3 3.2 100.0 
Distrito Federal 81.6 10.9 7.5 100.0 
Durango 96.6 .7 2.8 100.0 
Guanajuato 92.1 3.3 4.7 100.0 
Guerrero 89.2 2.1 8.7 100.0 
Hidalgo 84.5 4.1 11.4 100.0 
Jalisco 93.4 1.6 5.0 100.0 
México 92.6 1.2 6.2 100.0 
Michoacán 92.3 1.7 6.0 100.0 
Morelos 92.4 .9 6.7 100.0 
Nayarit 94.7 .4 4.9 100.0 
Nuevo León 93.4 .5 6.1 100.0 
Oaxaca 86.0 2.2 11.7 100.0 
Puebla 89.5 5.0 5.5 100.0 
Querétaro 90.1 2.9 7.0 100.0 
Quintana roo 90.1 1.1 8.7 100.0 
San Luis Potosí 91.5 2.8 5.7 100.0 
Sinaloa 90.8 3.6 5.6 100.0 
Sonora 91.8 .2 8.0 100.0 
Tabasco 95.3 .8 3.9 100.0 
Tamaulipas 94.4 .2 5.5 100.0 
Tlaxcala 91.1 1.3 7.6 100.0 
Veracruz 88.8 1.2 10.0 100.0 
Yucatán 92.0 1.1 7.0 100.0 
Zacatecas 89.0 3.4 7.6 100.0 
Nacional 90.1 3.1 6.9 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, es más 
conveniente “arreglarse” con las autoridades que obedecer leyes? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 18.8 3.9 77.3 100.0 
Baja California Norte 21.1 6.8 72.1 100.0 
Baja California Sur 21.6 7.2 71.2 100.0 
Campeche 32.6 5.7 61.7 100.0 
Coahuila 13.5 4.4 82.1 100.0 
Colima 18.8 3.2 78.1 100.0 
Chiapas 24.9 14.7 60.4 100.0 
Chihuahua 22.7 18.6 58.8 100.0 
Distrito Federal 17.8 11.8 70.5 100.0 
Durango 26.4 4.5 69.1 100.0 
Guanajuato 18.5 19.8 61.7 100.0 
Guerrero 18.1 10.9 71.0 100.0 
Hidalgo 34.6 14.6 50.8 100.0 
Jalisco 28.3 5.8 65.9 100.0 
México 29.7 8.4 61.9 100.0 
Michoacán 38.4 5.7 55.8 100.0 
Morelos 31.2 3.3 65.5 100.0 
Nayarit 22.8 7.2 70.0 100.0 
Nuevo León 26.6 5.7 67.7 100.0 
Oaxaca 23.1 5.1 71.8 100.0 
Puebla 15.9 18.2 65.9 100.0 
Querétaro 22.7 14.7 62.6 100.0 
Quintana roo 20.4 3.9 75.7 100.0 
San Luis Potosí 31.4 7.6 61.0 100.0 
Sinaloa 22.0 9.0 68.9 100.0 
Sonora 22.2 4.3 73.6 100.0 
Tabasco 31.3 5.8 63.0 100.0 
Tamaulipas 32.7 2.1 65.2 100.0 
Tlaxcala 33.7 5.9 60.4 100.0 
Veracruz 28.7 6.4 64.9 100.0 
Yucatán 22.5 6.1 71.4 100.0 
Zacatecas 29.5 5.8 64.7 100.0 
Nacional 25.2 8.9 65.9 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, la alternancia 
(sucesión) de partidos en el poder contribuye a reducir la corrupción? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 53.1 7.5 39.5 100.0 
Baja California Norte 41.1 12.9 46.1 100.0 
Baja California Sur 40.3 14.0 45.7 100.0 
Campeche 49.6 6.4 44.0 100.0 
Coahuila 43.6 26.3 30.1 100.0 
Colima 57.5 11.4 31.2 100.0 
Chiapas 29.8 18.8 51.5 100.0 
Chihuahua 41.0 32.2 26.8 100.0 
Distrito Federal 36.7 13.9 49.4 100.0 
Durango 58.5 8.7 32.8 100.0 
Guanajuato 32.7 23.6 43.7 100.0 
Guerrero 48.0 13.3 38.7 100.0 
Hidalgo 44.4 20.6 35.1 100.0 
Jalisco 58.2 11.5 30.2 100.0 
México 56.3 5.7 38.0 100.0 
Michoacán 51.7 12.6 35.7 100.0 
Morelos 55.9 5.0 39.1 100.0 
Nayarit 55.4 11.4 33.3 100.0 
Nuevo León 55.9 11.0 33.1 100.0 
Oaxaca 36.5 6.2 57.2 100.0 
Puebla 37.3 23.1 39.5 100.0 
Querétaro 53.4 18.5 28.2 100.0 
Quintana roo 57.2 3.6 39.2 100.0 
San Luis Potosí 51.7 10.1 38.2 100.0 
Sinaloa 48.7 14.9 36.4 100.0 
Sonora 59.9 6.0 34.2 100.0 
Tabasco 54.1 7.0 38.9 100.0 
Tamaulipas 62.5 5.8 31.8 100.0 
Tlaxcala 43.6 4.6 51.8 100.0 
Veracruz 49.0 9.1 41.9 100.0 
Yucatán 56.7 6.1 37.2 100.0 
Zacatecas 62.1 5.8 32.2 100.0 
Nacional 48.5 12.4 39.1 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, como 
ciudadano debo obedecer todas las leyes sin excepción? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 81.8 4.6 13.6 100.0 
Baja California Norte 77.6 4.2 18.1 100.0 
Baja California Sur 80.1 7.3 12.6 100.0 
Campeche 84.7 2.2 13.1 100.0 
Coahuila 77.7 4.0 18.3 100.0 
Colima 70.6 6.0 23.4 100.0 
Chiapas 71.8 9.5 18.7 100.0 
Chihuahua 69.5 14.2 16.3 100.0 
Distrito Federal 66.8 15.1 18.0 100.0 
Durango 86.5 2.2 11.4 100.0 
Guanajuato 73.4 14.2 12.3 100.0 
Guerrero 73.6 6.7 19.7 100.0 
Hidalgo 77.2 4.8 18.1 100.0 
Jalisco 83.1 7.3 9.7 100.0 
México 81.6 5.5 12.8 100.0 
Michoacán 84.2 3.9 11.9 100.0 
Morelos 80.0 2.9 17.1 100.0 
Nayarit 85.5 6.3 8.2 100.0 
Nuevo León 88.2 3.4 8.4 100.0 
Oaxaca 75.4 5.9 18.7 100.0 
Puebla 75.2 12.4 12.4 100.0 
Querétaro 72.5 12.8 14.8 100.0 
Quintana roo 88.0 1.5 10.5 100.0 
San Luis Potosí 84.5 3.5 12.0 100.0 
Sinaloa 80.6 7.9 11.5 100.0 
Sonora 87.4 4.5 8.1 100.0 
Tabasco 85.9 4.0 10.0 100.0 
Tamaulipas 87.7 1.6 10.7 100.0 
Tlaxcala 83.7 2.8 13.5 100.0 
Veracruz 82.4 4.8 12.9 100.0 
Yucatán 80.5 3.9 15.6 100.0 
Zacatecas 85.5 2.9 11.6 100.0 
Nacional 79.1 7.2 13.7 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, los 
mexicanos creemos en el sistema de justicia? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 47.9 6.5 45.6 100.0 
Baja California Norte 44.9 15.2 39.9 100.0 
Baja California Sur 47.8 14.0 38.2 100.0 
Campeche 67.4 5.6 27.0 100.0 
Coahuila 57.1 6.7 36.2 100.0 
Colima 42.2 9.0 48.7 100.0 
Chiapas 57.3 14.7 27.9 100.0 
Chihuahua 39.1 22.3 38.6 100.0 
Distrito Federal 28.7 17.2 54.2 100.0 
Durango 64.2 5.9 29.8 100.0 
Guanajuato 42.7 19.9 37.3 100.0 
Guerrero 53.2 10.0 36.8 100.0 
Hidalgo 61.7 8.3 30.0 100.0 
Jalisco 58.7 7.5 33.7 100.0 
México 48.0 9.7 42.3 100.0 
Michoacán 61.3 7.8 31.0 100.0 
Morelos 49.7 6.9 43.4 100.0 
Nayarit 72.9 6.8 20.4 100.0 
Nuevo León 63.9 9.3 26.8 100.0 
Oaxaca 58.6 7.2 34.2 100.0 
Puebla 48.8 21.5 29.7 100.0 
Querétaro 54.1 15.3 30.6 100.0 
Quintana roo 62.3 3.9 33.8 100.0 
San Luis Potosí 65.6 7.9 26.5 100.0 
Sinaloa 58.8 10.8 30.3 100.0 
Sonora 65.9 4.9 29.2 100.0 
Tabasco 69.9 3.8 26.3 100.0 
Tamaulipas 72.5 3.8 23.6 100.0 
Tlaxcala 56.2 6.1 37.7 100.0 
Veracruz 56.5 10.5 32.9 100.0 
Yucatán 66.9 3.1 30.0 100.0 
Zacatecas 63.8 8.6 27.6 100.0 
Nacional 53.1 11.1 35.8 100.0 



Encuesta Sobre Corrupción y Encuesta de opinión página 
Buen Gobierno, 2001 Vivienda Transparencia Mexicana 
 Octubre, 2001 Documento preparado por: Roy Campos 
 

64

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, los 
mexicanos somos honestos pero el sistema impone la corrupción? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 73.7 5.8 20.5 100.0 
Baja California Norte 65.4 12.5 22.1 100.0 
Baja California Sur 67.2 10.7 22.1 100.0 
Campeche 70.6 6.2 23.2 100.0 
Coahuila 70.1 13.8 16.1 100.0 
Colima 70.6 8.2 21.2 100.0 
Chiapas 56.2 17.7 26.0 100.0 
Chihuahua 58.9 19.9 21.2 100.0 
Distrito Federal 60.8 16.5 22.7 100.0 
Durango 76.7 8.1 15.2 100.0 
Guanajuato 61.1 16.8 22.1 100.0 
Guerrero 74.2 8.9 16.9 100.0 
Hidalgo 71.1 5.9 22.9 100.0 
Jalisco 79.1 4.5 16.4 100.0 
México 73.1 8.0 18.9 100.0 
Michoacán 76.0 4.4 19.6 100.0 
Morelos 70.0 5.7 24.3 100.0 
Nayarit 82.1 6.4 11.5 100.0 
Nuevo León 81.0 2.5 16.5 100.0 
Oaxaca 69.1 6.7 24.2 100.0 
Puebla 67.8 14.6 17.6 100.0 
Querétaro 72.2 11.7 16.1 100.0 
Quintana roo 70.7 2.7 26.6 100.0 
San Luis Potosí 79.3 5.4 15.3 100.0 
Sinaloa 78.5 7.9 13.6 100.0 
Sonora 73.4 6.2 20.4 100.0 
Tabasco 86.3 1.6 12.1 100.0 
Tamaulipas 78.4 4.7 16.9 100.0 
Tlaxcala 75.7 3.7 20.6 100.0 
Veracruz 68.9 6.9 24.2 100.0 
Yucatán 75.2 3.9 20.9 100.0 
Zacatecas 75.2 6.6 18.2 100.0 
Nacional 71.1 9.2 19.7 100.0 



Encuesta Sobre Corrupción y Encuesta de opinión página 
Buen Gobierno, 2001 Vivienda Transparencia Mexicana 
 Octubre, 2001 Documento preparado por: Roy Campos 
 

65

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, 
debemos obedecer sólo las leyes justas y razonables? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 74.2 3.5 22.2 100.0 
Baja California Norte 68.9 6.0 25.1 100.0 
Baja California Sur 74.2 3.5 22.2 100.0 
Campeche 68.9 6.0 25.1 100.0 
Coahuila 73.3 6.0 20.7 100.0 
Colima 80.0 2.2 17.8 100.0 
Chiapas 62.0 3.5 34.5 100.0 
Chihuahua 80.0 5.0 15.0 100.0 
Distrito Federal 65.7 13.0 21.3 100.0 
Durango 66.4 13.3 20.3 100.0 
Guanajuato 53.6 14.0 32.3 100.0 
Guerrero 79.9 3.4 16.7 100.0 
Hidalgo 72.6 6.1 21.3 100.0 
Jalisco 74.6 5.6 19.8 100.0 
México 70.3 7.3 22.3 100.0 
Michoacán 77.0 3.1 19.9 100.0 
Morelos 73.5 5.9 20.6 100.0 
Nayarit 81.6 2.7 15.7 100.0 
Nuevo León 80.0 1.2 18.8 100.0 
Oaxaca 83.9 4.4 11.7 100.0 
Puebla 78.9 3.3 17.9 100.0 
Querétaro 69.3 5.6 25.1 100.0 
Quintana roo 77.0 8.5 14.5 100.0 
San Luis Potosí 66.8 8.8 24.4 100.0 
Sinaloa 77.9 2.2 19.9 100.0 
Sonora 82.7 2.7 14.6 100.0 
Tabasco 73.2 8.7 18.1 100.0 
Tamaulipas 75.2 3.5 21.3 100.0 
Tlaxcala 80.9 3.0 16.1 100.0 
Veracruz 82.9 2.9 14.2 100.0 
Yucatán 78.8 2.4 18.8 100.0 
Zacatecas 68.8 5.1 26.1 100.0 
Nacional 76.1 4.0 19.9 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, vale 
hacerse justicia por propia mano? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 11.4 3.3 85.3 100.0 
Baja California Norte 12.3 6.8 80.9 100.0 
Baja California Sur 7.5 6.2 86.3 100.0 
Campeche 16.5 4.0 79.4 100.0 
Coahuila 12.0 2.1 85.9 100.0 
Colima 7.1 4.1 88.8 100.0 
Chiapas 14.4 14.1 71.5 100.0 
Chihuahua 11.2 6.8 82.0 100.0 
Distrito Federal 12.5 12.1 75.4 100.0 
Durango 13.0 2.4 84.6 100.0 
Guanajuato 8.4 6.2 85.4 100.0 
Guerrero 18.6 8.0 73.4 100.0 
Hidalgo 13.6 8.3 78.1 100.0 
Jalisco 12.6 5.0 82.4 100.0 
México 14.2 4.3 81.5 100.0 
Michoacán 12.2 1.9 85.9 100.0 
Morelos 16.5 4.7 78.7 100.0 
Nayarit 8.8 3.0 88.2 100.0 
Nuevo León 11.6 2.7 85.7 100.0 
Oaxaca 13.7 4.7 81.6 100.0 
Puebla 11.5 8.4 80.2 100.0 
Querétaro 16.7 7.8 75.5 100.0 
Quintana roo 11.4 .8 87.8 100.0 
San Luis Potosí 16.9 3.9 79.2 100.0 
Sinaloa 11.0 4.1 84.9 100.0 
Sonora 7.6 5.1 87.2 100.0 
Tabasco 10.7 2.3 87.0 100.0 
Tamaulipas 15.3 1.5 83.2 100.0 
Tlaxcala 16.5 3.8 79.7 100.0 
Veracruz 12.5 1.8 85.7 100.0 
Yucatán 14.5 1.9 83.6 100.0 
Zacatecas 13.5 4.1 82.4 100.0 
Nacional 12.8 5.5 81.7 100.0 



Encuesta Sobre Corrupción y Encuesta de opinión página 
Buen Gobierno, 2001 Vivienda Transparencia Mexicana 
 Octubre, 2001 Documento preparado por: Roy Campos 
 

67

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, la 
policía es más severa con los pobres? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 81.6 4.1 14.3 100.0 
Baja California Norte 68.4 9.9 21.7 100.0 
Baja California Sur 76.8 8.3 14.9 100.0 
Campeche 73.6 4.5 21.9 100.0 
Coahuila 74.2 5.1 20.7 100.0 
Colima 72.9 11.6 15.5 100.0 
Chiapas 62.2 14.5 23.3 100.0 
Chihuahua 76.7 8.5 14.8 100.0 
Distrito Federal 69.9 12.9 17.2 100.0 
Durango 87.0 2.7 10.3 100.0 
Guanajuato 76.1 7.7 16.2 100.0 
Guerrero 81.8 3.3 14.9 100.0 
Hidalgo 70.9 9.1 20.0 100.0 
Jalisco 77.4 7.1 15.5 100.0 
México 76.1 4.7 19.2 100.0 
Michoacán 74.4 3.8 21.8 100.0 
Morelos 76.4 3.3 20.3 100.0 
Nayarit 80.3 3.9 15.8 100.0 
Nuevo León 77.4 5.6 17.0 100.0 
Oaxaca 73.8 6.0 20.2 100.0 
Puebla 78.3 10.0 11.6 100.0 
Querétaro 66.4 11.9 21.7 100.0 
Quintana roo 80.4 2.8 16.8 100.0 
San Luis Potosí 74.9 9.3 15.8 100.0 
Sinaloa 80.1 7.0 12.9 100.0 
Sonora 79.1 4.7 16.1 100.0 
Tabasco 80.2 2.9 16.9 100.0 
Tamaulipas 75.3 2.6 22.0 100.0 
Tlaxcala 79.4 4.8 15.8 100.0 
Veracruz 66.2 8.3 25.5 100.0 
Yucatán 75.2 2.4 22.5 100.0 
Zacatecas 77.9 3.9 18.2 100.0 
Nacional 74.6 7.1 18.3 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, un 
funcionario puede sacar provecho del puesto, siempre y cuando haga cosas 

buenas? 
 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 62.6 2.1 35.3 100.0 
Baja California Norte 48.5 6.4 45.2 100.0 
Baja California Sur 45.9 9.1 45.1 100.0 
Campeche 56.1 4.9 39.0 100.0 
Coahuila 23.4 9.3 67.2 100.0 
Colima 48.5 5.7 45.8 100.0 
Chiapas 49.0 14.7 36.3 100.0 
Chihuahua 32.6 7.2 60.3 100.0 
Distrito Federal 30.6 11.1 58.3 100.0 
Durango 65.7 3.2 31.1 100.0 
Guanajuato 42.8 13.7 43.5 100.0 
Guerrero 46.4 9.9 43.7 100.0 
Hidalgo 58.4 10.2 31.3 100.0 
Jalisco 63.6 6.3 30.1 100.0 
México 60.0 3.7 36.3 100.0 
Michoacán 65.9 6.5 27.6 100.0 
Morelos 52.0 3.7 44.3 100.0 
Nayarit 74.2 3.5 22.3 100.0 
Nuevo León 47.7 5.5 46.8 100.0 
Oaxaca 49.7 5.6 44.7 100.0 
Puebla 43.6 11.1 45.2 100.0 
Querétaro 41.0 10.4 48.7 100.0 
Quintana roo 55.0 2.4 42.6 100.0 
San Luis Potosí 69.8 4.8 25.4 100.0 
Sinaloa 66.8 7.8 25.5 100.0 
Sonora 63.1 4.2 32.7 100.0 
Tabasco 60.4 3.9 35.7 100.0 
Tamaulipas 62.3 4.8 32.9 100.0 
Tlaxcala 63.7 3.5 32.9 100.0 
Veracruz 58.6 5.8 35.6 100.0 
Yucatán 48.0 3.9 48.0 100.0 
Zacatecas 68.2 3.8 28.1 100.0 
Nacional 52.3 7.1 40.7 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, 
violar la Ley no es tan terrible, lo malo es ser sorprendido? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 30.7 1.5 67.7 100.0 
Baja California Norte 25.0 6.1 69.0 100.0 
Baja California Sur 21.4 6.8 71.8 100.0 
Campeche 39.4 5.6 55.0 100.0 
Coahuila 26.3 2.9 70.8 100.0 
Colima 17.1 3.2 79.8 100.0 
Chiapas 31.0 11.6 57.4 100.0 
Chihuahua 32.9 7.1 60.1 100.0 
Distrito Federal 23.5 12.0 64.5 100.0 
Durango 41.1 2.5 56.4 100.0 
Guanajuato 27.9 7.8 64.2 100.0 
Guerrero 22.2 8.6 69.2 100.0 
Hidalgo 36.1 13.8 50.1 100.0 
Jalisco 42.9 5.6 51.5 100.0 
México 41.1 5.3 53.6 100.0 
Michoacán 45.8 4.6 49.6 100.0 
Morelos 43.8 2.0 54.1 100.0 
Nayarit 33.7 5.4 60.9 100.0 
Nuevo León 30.4 3.0 66.6 100.0 
Oaxaca 23.1 6.0 70.9 100.0 
Puebla 33.5 10.9 55.6 100.0 
Querétaro 28.3 13.3 58.3 100.0 
Quintana roo 32.1 1.1 66.8 100.0 
San Luis Potosí 45.9 4.7 49.4 100.0 
Sinaloa 28.8 7.6 63.6 100.0 
Sonora 29.9 2.7 67.4 100.0 
Tabasco 37.6 2.6 59.8 100.0 
Tamaulipas 38.3 3.2 58.5 100.0 
Tlaxcala 49.1 4.2 46.8 100.0 
Veracruz 28.2 9.1 62.7 100.0 
Yucatán 27.5 2.0 70.5 100.0 
Zacatecas 42.2 4.8 53.1 100.0 
Nacional 33.2 6.8 60.0 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, que los 
funcionarios públicos deben rendir cuentas públicamente para reducir 

desvíos? 
 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 94.0 .4 5.6 100.0 
Baja California Norte 81.4 4.3 14.3 100.0 
Baja California Sur 88.1 2.7 9.2 100.0 
Campeche 80.6 1.5 17.9 100.0 
Coahuila 89.5 1.9 8.6 100.0 
Colima 92.3 2.0 5.7 100.0 
Chiapas 73.1 12.4 14.4 100.0 
Chihuahua 89.8 3.2 7.0 100.0 
Distrito Federal 79.4 3.2 17.4 100.0 
Durango 92.4 1.9 5.7 100.0 
Guanajuato 88.8 2.8 8.4 100.0 
Guerrero 85.8 2.6 11.6 100.0 
Hidalgo 78.4 7.5 14.1 100.0 
Jalisco 88.7 2.5 8.8 100.0 
México 86.1 2.1 11.8 100.0 
Michoacán 84.1 1.3 14.6 100.0 
Morelos 84.7 .8 14.5 100.0 
Nayarit 88.6 3.7 7.6 100.0 
Nuevo León 86.3 .5 13.2 100.0 
Oaxaca 78.8 3.3 17.9 100.0 
Puebla 88.3 6.1 5.7 100.0 
Querétaro 74.8 10.3 14.8 100.0 
Quintana roo 91.5 1.1 7.4 100.0 
San Luis Potosí 88.0 3.5 8.5 100.0 
Sinaloa 86.1 5.6 8.3 100.0 
Sonora 90.1 1.9 7.9 100.0 
Tabasco 91.0 .8 8.2 100.0 
Tamaulipas 86.5 .2 13.3 100.0 
Tlaxcala 88.0 1.8 10.2 100.0 
Veracruz 81.3 3.1 15.5 100.0 
Yucatán 90.1 2.1 7.8 100.0 
Zacatecas 85.3 3.4 11.3 100.0 
Nacional 85.1 3.1 11.8 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, todos 
hemos dado “mordida” al menos alguna vez? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 67.7 2.1 30.1 100.0 
Baja California Norte 68.8 4.8 26.3 100.0 
Baja California Sur 65.8 5.4 28.8 100.0 
Campeche 63.0 2.2 34.8 100.0 
Coahuila 83.6 .7 15.7 100.0 
Colima 62.7 2.5 34.8 100.0 
Chiapas 47.3 17.4 35.3 100.0 
Chihuahua 79.3 5.8 14.9 100.0 
Distrito Federal 70.2 9.1 20.7 100.0 
Durango 73.2 3.4 23.4 100.0 
Guanajuato 64.4 8.2 27.4 100.0 
Guerrero 57.0 9.5 33.4 100.0 
Hidalgo 72.0 5.9 22.1 100.0 
Jalisco 74.3 4.8 20.9 100.0 
México 78.6 4.0 17.3 100.0 
Michoacán 68.4 1.8 29.8 100.0 
Morelos 72.0 2.2 25.8 100.0 
Nayarit 74.9 3.0 22.2 100.0 
Nuevo León 73.9 3.9 22.2 100.0 
Oaxaca 43.8 4.9 51.3 100.0 
Puebla 67.7 7.2 25.1 100.0 
Querétaro 63.1 8.2 28.7 100.0 
Quintana roo 61.6 2.7 35.7 100.0 
San Luis Potosí 69.4 4.1 26.5 100.0 
Sinaloa 73.5 6.4 20.2 100.0 
Sonora 72.1 2.1 25.8 100.0 
Tabasco 57.0 2.2 40.8 100.0 
Tamaulipas 67.7 1.2 31.0 100.0 
Tlaxcala 74.3 1.0 24.6 100.0 
Veracruz 51.7 6.4 41.9 100.0 
Yucatán 61.7 5.0 33.2 100.0 
Zacatecas 68.4 5.8 25.9 100.0 
Nacional 68.2 5.5 26.3 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, 
existe una voluntad sincera de combatir la corrupción? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 78.3 4.9 16.8 100.0 
Baja California Norte 70.6 8.6 20.8 100.0 
Baja California Sur 67.6 11.5 20.9 100.0 
Campeche 65.5 5.9 28.7 100.0 
Coahuila 51.8 17.2 31.0 100.0 
Colima 78.3 5.1 16.6 100.0 
Chiapas 59.0 14.0 27.0 100.0 
Chihuahua 52.8 19.0 28.2 100.0 
Distrito Federal 45.1 21.2 33.7 100.0 
Durango 78.4 7.9 13.7 100.0 
Guanajuato 50.0 17.7 32.3 100.0 
Guerrero 66.6 8.2 25.2 100.0 
Hidalgo 72.3 10.9 16.8 100.0 
Jalisco 77.9 5.4 16.7 100.0 
México 70.3 8.4 21.3 100.0 
Michoacán 77.0 4.9 18.1 100.0 
Morelos 73.0 4.3 22.7 100.0 
Nayarit 79.1 6.0 14.9 100.0 
Nuevo León 79.3 3.2 17.4 100.0 
Oaxaca 60.1 7.3 32.6 100.0 
Puebla 61.0 20.7 18.3 100.0 
Querétaro 65.3 14.7 20.0 100.0 
Quintana roo 77.3 4.0 18.7 100.0 
San Luis Potosí 80.0 5.4 14.6 100.0 
Sinaloa 71.5 9.7 18.8 100.0 
Sonora 77.7 6.2 16.1 100.0 
Tabasco 79.3 3.3 17.4 100.0 
Tamaulipas 78.7 1.4 19.9 100.0 
Tlaxcala 74.2 3.5 22.3 100.0 
Veracruz 72.9 6.8 20.3 100.0 
Yucatán 67.4 5.0 27.6 100.0 
Zacatecas 80.6 5.3 14.1 100.0 
Nacional 67.4 10.1 22.5 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, los 
medios de comunicación merecen confianza? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 64.2 9.7 26.1 100.0 
Baja California Norte 54.1 13.6 32.3 100.0 
Baja California Sur 50.6 19.0 30.4 100.0 
Campeche 71.7 3.9 24.4 100.0 
Coahuila 61.8 21.2 17.0 100.0 
Colima 55.3 18.9 25.8 100.0 
Chiapas 52.9 26.8 20.3 100.0 
Chihuahua 56.2 26.7 17.0 100.0 
Distrito Federal 41.1 22.1 36.8 100.0 
Durango 69.7 8.7 21.6 100.0 
Guanajuato 51.9 27.1 21.0 100.0 
Guerrero 54.5 19.9 25.6 100.0 
Hidalgo 63.3 13.5 23.3 100.0 
Jalisco 62.2 12.5 25.3 100.0 
México 63.2 10.5 26.3 100.0 
Michoacán 69.1 7.7 23.2 100.0 
Morelos 59.0 9.3 31.7 100.0 
Nayarit 68.7 8.9 22.4 100.0 
Nuevo León 72.1 7.7 20.3 100.0 
Oaxaca 59.9 9.7 30.4 100.0 
Puebla 53.7 24.4 21.9 100.0 
Querétaro 61.4 14.2 24.4 100.0 
Quintana roo 75.5 4.3 20.2 100.0 
San Luis Potosí 67.0 11.1 21.9 100.0 
Sinaloa 69.1 11.3 19.5 100.0 
Sonora 73.7 6.9 19.4 100.0 
Tabasco 75.1 7.3 17.5 100.0 
Tamaulipas 74.5 3.6 21.9 100.0 
Tlaxcala 65.6 7.2 27.2 100.0 
Veracruz 61.9 12.7 25.4 100.0 
Yucatán 63.3 10.0 26.7 100.0 
Zacatecas 71.5 7.7 20.8 100.0 
Nacional 60.7 14.3 25.0 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, el 
gobierno tiene entre sus prioridades luchar contra la corrupción? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 76.4 5.3 18.3 100.0 
Baja California Norte 76.1 9.1 14.9 100.0 
Baja California Sur 75.0 8.0 16.9 100.0 
Campeche 71.8 3.7 24.5 100.0 
Coahuila 61.7 7.8 30.5 100.0 
Colima 85.3 4.2 10.5 100.0 
Chiapas 65.7 14.0 20.3 100.0 
Chihuahua 54.0 16.7 29.3 100.0 
Distrito Federal 57.4 15.0 27.6 100.0 
Durango 88.1 1.9 10.0 100.0 
Guanajuato 56.1 15.9 28.0 100.0 
Guerrero 74.1 6.8 19.2 100.0 
Hidalgo 75.5 7.4 17.1 100.0 
Jalisco 81.7 6.1 12.2 100.0 
México 76.2 8.2 15.5 100.0 
Michoacán 78.2 4.7 17.1 100.0 
Morelos 77.7 4.4 17.9 100.0 
Nayarit 84.8 4.7 10.5 100.0 
Nuevo León 82.7 3.6 13.7 100.0 
Oaxaca 65.3 7.5 27.2 100.0 
Puebla 63.8 15.5 20.7 100.0 
Querétaro 74.2 11.0 14.7 100.0 
Quintana roo 82.5 2.1 15.3 100.0 
San Luis Potosí 83.4 5.6 11.0 100.0 
Sinaloa 78.7 8.6 12.7 100.0 
Sonora 79.2 8.0 12.8 100.0 
Tabasco 81.9 3.4 14.6 100.0 
Tamaulipas 84.2 2.5 13.3 100.0 
Tlaxcala 75.6 2.3 22.1 100.0 
Veracruz 84.0 5.1 10.9 100.0 
Yucatán 71.4 4.5 24.0 100.0 
Zacatecas 82.6 3.7 13.7 100.0 
Nacional 73.4 8.4 18.2 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, la 
corrupción se debe a los políticos? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 73.0 8.9 18.1 100.0 
Baja California Norte 66.0 13.0 21.0 100.0 
Baja California Sur 64.2 16.1 19.7 100.0 
Campeche 75.8 5.0 19.2 100.0 
Coahuila 85.1 3.8 11.1 100.0 
Colima 70.5 11.3 18.2 100.0 
Chiapas 65.0 11.8 23.2 100.0 
Chihuahua 72.6 17.8 9.6 100.0 
Distrito Federal 72.9 9.4 17.6 100.0 
Durango 77.7 8.5 13.9 100.0 
Guanajuato 72.6 10.9 16.5 100.0 
Guerrero 80.5 3.9 15.6 100.0 
Hidalgo 76.0 8.5 15.5 100.0 
Jalisco 71.4 11.9 16.8 100.0 
México 78.9 6.4 14.8 100.0 
Michoacán 79.5 9.8 10.7 100.0 
Morelos 76.6 8.0 15.4 100.0 
Nayarit 76.3 3.7 20.0 100.0 
Nuevo León 73.2 8.4 18.4 100.0 
Oaxaca 76.5 6.2 17.3 100.0 
Puebla 75.0 14.4 10.6 100.0 
Querétaro 68.0 11.2 20.8 100.0 
Quintana roo 76.7 4.0 19.3 100.0 
San Luis Potosí 76.8 7.7 15.5 100.0 
Sinaloa 72.6 11.6 15.8 100.0 
Sonora 72.8 7.3 19.9 100.0 
Tabasco 79.4 5.0 15.6 100.0 
Tamaulipas 74.9 5.1 20.0 100.0 
Tlaxcala 78.0 5.6 16.5 100.0 
Veracruz 68.7 8.2 23.1 100.0 
Yucatán 67.2 5.3 27.4 100.0 
Zacatecas 75.1 7.9 17.1 100.0 
Nacional 74.2 8.9 16.8 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, en caso de 
corrupción el castigo debe ser mayor para los funcionarios que para los 

ciudadanos comunes? 
 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 77.3 7.2 15.6 100.0 
Baja California Norte 57.7 13.1 29.2 100.0 
Baja California Sur 64.7 11.6 23.7 100.0 
Campeche 77.0 4.0 19.0 100.0 
Coahuila 73.3 5.4 21.2 100.0 
Colima 77.0 7.4 15.6 100.0 
Chiapas 63.6 11.9 24.5 100.0 
Chihuahua 78.5 10.6 10.9 100.0 
Distrito Federal 70.9 10.6 18.5 100.0 
Durango 82.0 3.3 14.7 100.0 
Guanajuato 68.3 9.1 22.6 100.0 
Guerrero 79.4 3.6 17.1 100.0 
Hidalgo 76.7 8.7 14.6 100.0 
Jalisco 71.1 10.4 18.5 100.0 
México 77.7 8.1 14.2 100.0 
Michoacán 71.9 13.7 14.4 100.0 
Morelos 70.4 7.3 22.4 100.0 
Nayarit 78.6 6.9 14.4 100.0 
Nuevo León 79.6 4.8 15.6 100.0 
Oaxaca 71.0 8.2 20.8 100.0 
Puebla 75.2 12.8 11.9 100.0 
Querétaro 65.8 13.9 20.4 100.0 
Quintana roo 75.0 4.2 20.8 100.0 
San Luis Potosí 74.5 7.0 18.5 100.0 
Sinaloa 75.4 9.6 15.0 100.0 
Sonora 74.6 7.5 17.9 100.0 
Tabasco 78.5 5.2 16.3 100.0 
Tamaulipas 74.2 5.1 20.7 100.0 
Tlaxcala 74.7 3.6 21.7 100.0 
Veracruz 62.4 14.8 22.8 100.0 
Yucatán 63.2 5.3 31.5 100.0 
Zacatecas 73.2 9.8 17.0 100.0 
Nacional 72.6 9.2 18.2 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, la 
corrupción ha disminuido? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 27.6 6.2 66.2 100.0 
Baja California Norte 32.3 12.2 55.5 100.0 
Baja California Sur 29.0 11.9 59.1 100.0 
Campeche 29.3 8.8 61.8 100.0 
Coahuila 19.0 7.3 73.6 100.0 
Colima 28.3 9.1 62.7 100.0 
Chiapas 22.9 17.1 60.0 100.0 
Chihuahua 35.7 20.5 43.9 100.0 
Distrito Federal 11.4 10.8 77.8 100.0 
Durango 22.2 11.5 66.3 100.0 
Guanajuato 22.1 20.3 57.6 100.0 
Guerrero 14.1 11.8 74.1 100.0 
Hidalgo 18.7 13.9 67.4 100.0 
Jalisco 33.6 8.5 57.9 100.0 
México 22.0 9.1 68.9 100.0 
Michoacán 25.7 8.8 65.5 100.0 
Morelos 24.7 7.2 68.1 100.0 
Nayarit 44.9 5.6 49.5 100.0 
Nuevo León 30.2 10.6 59.1 100.0 
Oaxaca 23.5 10.0 66.5 100.0 
Puebla 14.4 20.7 64.9 100.0 
Querétaro 27.1 16.2 56.8 100.0 
Quintana roo 27.4 4.7 67.9 100.0 
San Luis Potosí 32.3 9.7 58.0 100.0 
Sinaloa 27.8 10.8 61.4 100.0 
Sonora 38.6 9.8 51.5 100.0 
Tabasco 24.5 7.4 68.1 100.0 
Tamaulipas 34.6 6.9 58.6 100.0 
Tlaxcala 19.4 6.4 74.2 100.0 
Veracruz 29.0 16.1 55.0 100.0 
Yucatán 25.1 4.3 70.5 100.0 
Zacatecas 28.6 11.4 60.0 100.0 
Nacional 24.8 11.6 63.6 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, todos 
hemos participado en la corrupción al menos en alguna ocasión? 

 

 De acuerdo 
Ni de acuerdo 

ni en 
desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Aguascalientes 70.8 2.9 26.3 100.0 
Baja California Norte 67.8 6.2 26.0 100.0 
Baja California Sur 65.2 5.3 29.5 100.0 
Campeche 61.5 2.6 35.9 100.0 
Coahuila 84.5 1.6 13.9 100.0 
Colima 58.9 2.5 38.5 100.0 
Chiapas 39.6 19.1 41.2 100.0 
Chihuahua 74.7 10.2 15.1 100.0 
Distrito Federal 70.1 9.0 20.9 100.0 
Durango 76.9 1.4 21.6 100.0 
Guanajuato 64.8 8.6 26.6 100.0 
Guerrero 49.1 11.5 39.4 100.0 
Hidalgo 71.4 4.6 24.1 100.0 
Jalisco 74.6 1.8 23.6 100.0 
México 76.0 3.1 20.9 100.0 
Michoacán 61.9 6.7 31.4 100.0 
Morelos 64.5 3.3 32.2 100.0 
Nayarit 68.9 4.0 27.0 100.0 
Nuevo León 72.2 7.9 19.9 100.0 
Oaxaca 45.6 4.5 49.9 100.0 
Puebla 61.0 7.5 31.5 100.0 
Querétaro 68.3 8.4 23.2 100.0 
Quintana roo 57.4 2.8 39.8 100.0 
San Luis Potosí 66.9 3.0 30.1 100.0 
Sinaloa 68.0 7.0 25.1 100.0 
Sonora 67.8 3.4 28.8 100.0 
Tabasco 56.9 1.7 41.4 100.0 
Tamaulipas 65.3 .7 34.0 100.0 
Tlaxcala 71.6 1.7 26.6 100.0 
Veracruz 55.2 7.0 37.8 100.0 
Yucatán 55.0 4.3 40.6 100.0 
Zacatecas 64.0 5.2 30.8 100.0 
Nacional 66.2 5.9 27.9 100.0 
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En su opinión,  la mayoría de la gente que recibe dinero de la 
corrupción ¿lo hace por necesidad o por ambición? 

 

 Por necesidad Por ambición Total 

Aguascalientes 22.9 77.1 100.0 
Baja California 
Norte 16.9 83.1 100.0 

Baja California Sur 27.6 72.4 100.0 
Campeche 24.9 75.1 100.0 
Coahuila 10.6 89.4 100.0 
Colima 13.5 86.5 100.0 
Chiapas 27.3 72.7 100.0 
Chihuahua 20.3 79.7 100.0 
Distrito Federal 20.5 79.5 100.0 
Durango 23.3 76.7 100.0 
Guanajuato 17.4 82.6 100.0 
Guerrero 26.0 74.0 100.0 
Hidalgo 26.5 73.5 100.0 
Jalisco 19.0 81.0 100.0 
México 21.7 78.3 100.0 
Michoacán 31.1 68.9 100.0 
Morelos 22.3 77.7 100.0 
Nayarit 18.2 81.8 100.0 
Nuevo León 22.6 77.4 100.0 
Oaxaca 19.6 80.4 100.0 
Puebla 20.2 79.8 100.0 
Querétaro 19.1 80.9 100.0 
Quintana roo 28.0 72.0 100.0 
San Luis Potosí 24.9 75.1 100.0 
Sinaloa 21.7 78.3 100.0 
Sonora 23.3 76.7 100.0 
Tabasco 19.9 80.1 100.0 
Tamaulipas 22.6 77.4 100.0 
Tlaxcala 22.5 77.5 100.0 
Veracruz 25.8 74.2 100.0 
Yucatán 16.5 83.5 100.0 
Zacatecas 24.0 76.0 100.0 
Nacional 21.8 78.2 100.0 
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Acabar con la corrupción, ¿es responsabilidad de personas como 
usted,  de la gente o del gobierno? 

 

 Personas 
como usted La gente El gobierno Todos Total 

Aguascalientes 5.1 13.8 39.3 41.9 100.0 
Baja California Norte 2.3 10.8 39.2 47.7 100.0 
Baja California Sur .7 6.8 17.9 74.7 100.0 
Campeche 1.7 12.3 39.6 46.4 100.0 
Coahuila .4 7.6 31.1 60.9 100.0 
Colima 4.3 6.7 24.7 64.3 100.0 
Chiapas 5.0 14.6 33.8 46.6 100.0 
Chihuahua 6.7 9.8 23.6 59.9 100.0 
Distrito Federal 4.4 14.4 18.5 62.7 100.0 
Durango 4.6 12.5 38.4 44.4 100.0 
Guanajuato 2.5 8.4 27.7 61.4 100.0 
Guerrero 2.8 10.9 50.4 35.8 100.0 
Hidalgo 3.2 12.0 32.6 52.2 100.0 
Jalisco 4.9 11.4 32.9 50.8 100.0 
México 6.1 19.5 35.1 39.3 100.0 
Michoacán 5.9 14.4 43.5 36.2 100.0 
Morelos 3.9 17.1 46.5 32.5 100.0 
Nayarit 5.1 18.2 46.5 30.1 100.0 
Nuevo León 7.2 11.1 41.4 40.3 100.0 
Oaxaca 3.4 8.9 29.8 57.8 100.0 
Puebla 3.3 12.4 45.2 39.1 100.0 
Querétaro 5.1 13.9 32.4 48.6 100.0 
Quintana roo 6.4 19.4 44.0 30.3 100.0 
San Luis Potosí 6.6 13.7 40.6 39.1 100.0 
Sinaloa 6.4 13.8 48.1 31.8 100.0 
Sonora 2.6 15.0 42.8 39.6 100.0 
Tabasco 5.1 14.9 49.8 30.1 100.0 
Tamaulipas 8.5 15.3 49.0 27.1 100.0 
Tlaxcala 5.4 15.4 32.1 47.1 100.0 
Veracruz 8.4 15.0 43.4 33.2 100.0 
Yucatán 3.2 11.5 35.7 49.6 100.0 
Zacatecas 3.7 20.1 44.9 31.2 100.0 
Nacional 5.0 13.7 36.2 45.1 100.0 
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Hablando de gobierno, ¿en qué nivel considera usted que hay más 
corrupción... 

 

 
En los 
niveles 
bajos 

En los niveles 
medios 

En los 
niveles altos

En todos 
niveles Total 

Aguascalientes 9.4 9.2 51.7 29.8 100.0 
Baja California Norte 7.5 10.4 35.2 46.9 100.0 
Baja California Sur 3.0 4.4 26.1 66.5 100.0 
Campeche 7.3 6.1 42.5 44.1 100.0 
Coahuila 11.3 4.7 32.9 51.0 100.0 
Colima 5.5 6.8 26.8 60.8 100.0 
Chiapas 11.9 11.5 40.7 35.9 100.0 
Chihuahua 6.6 5.6 17.7 70.1 100.0 
Distrito Federal 3.0 7.9 27.0 62.1 100.0 
Durango 9.3 8.7 57.4 24.7 100.0 
Guanajuato 6.7 3.9 26.5 63.0 100.0 
Guerrero 5.0 7.5 49.0 38.5 100.0 
Hidalgo 5.7 11.0 42.2 41.1 100.0 
Jalisco 10.3 12.0 36.9 40.7 100.0 
México 11.1 10.0 46.5 32.4 100.0 
Michoacán 12.0 9.9 48.8 29.3 100.0 
Morelos 10.1 12.0 51.0 26.8 100.0 
Nayarit 12.2 14.1 54.6 19.0 100.0 
Nuevo León 9.2 12.8 47.6 30.4 100.0 
Oaxaca 4.5 5.4 40.9 49.2 100.0 
Puebla 12.9 8.6 52.3 26.2 100.0 
Querétaro 8.2 11.5 45.2 35.1 100.0 
Quintana roo 5.6 14.1 59.2 21.0 100.0 
San Luis Potosí 13.0 10.4 47.8 28.8 100.0 
Sinaloa 14.7 11.8 50.2 23.4 100.0 
Sonora 11.1 11.1 51.9 25.9 100.0 
Tabasco 12.6 6.6 53.1 27.6 100.0 
Tamaulipas 10.1 10.9 55.4 23.6 100.0 
Tlaxcala 7.8 12.6 45.0 34.6 100.0 
Veracruz 6.3 8.3 59.1 26.3 100.0 
Yucatán 4.3 5.2 37.2 53.4 100.0 
Zacatecas 9.2 13.1 54.1 23.6 100.0 
Nacional 8.7 9.2 43.2 38.9 100.0 
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¿Conoce usted el proceso que debe seguir para denunciar un caso 
de corrupción? 

 

 Sí No Total 

Aguascalientes 20.4 79.6 100.0 
Baja California Norte 22.1 77.9 100.0 
Baja California Sur 27.9 72.1 100.0 
Campeche 20.1 79.9 100.0 
Coahuila 16.8 83.2 100.0 
Colima 15.2 84.8 100.0 
Chiapas 17.3 82.7 100.0 
Chihuahua 19.8 80.2 100.0 
Distrito Federal 24.6 75.4 100.0 
Durango 21.7 78.3 100.0 
Guanajuato 19.7 80.3 100.0 
Guerrero 14.9 85.1 100.0 
Hidalgo 16.3 83.7 100.0 
Jalisco 27.9 72.1 100.0 
México 21.9 78.1 100.0 
Michoacán 21.6 78.4 100.0 
Morelos 26.0 74.0 100.0 
Nayarit 18.9 81.1 100.0 
Nuevo León 22.3 77.7 100.0 
Oaxaca 13.6 86.4 100.0 
Puebla 19.1 80.9 100.0 
Querétaro 19.6 80.4 100.0 
Quintana roo 27.4 72.6 100.0 
San Luis Potosí 27.5 72.5 100.0 
Sinaloa 22.5 77.5 100.0 
Sonora 22.6 77.4 100.0 
Tabasco 28.6 71.4 100.0 
Tamaulipas 26.4 73.6 100.0 
Tlaxcala 25.8 74.2 100.0 
Veracruz 22.7 77.3 100.0 
Yucatán 16.5 83.5 100.0 
Zacatecas 22.8 77.2 100.0 
Nacional 21.9 78.1 100.0 
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La última vez que se vio afectado por un caso de corrupción ¿lo 
denunció? 

 

 Sí No 
Nunca ha tenido 

un caso de 
corrupción 

Total 

Aguascalientes 8.0 15.5 76.5 100.0 
Baja California Norte 17.2 14.2 68.7 100.0 
Baja California Sur 9.8 19.8 70.4 100.0 
Campeche 12.1 18.9 68.9 100.0 
Coahuila 5.5 13.4 81.1 100.0 
Colima 6.9 13.4 79.7 100.0 
Chiapas 10.2 13.1 76.7 100.0 
Chihuahua 17.4 28.9 53.7 100.0 
Distrito Federal 13.2 32.4 54.4 100.0 
Durango 15.9 19.6 64.5 100.0 
Guanajuato 6.2 26.7 67.1 100.0 
Guerrero 5.6 13.0 81.4 100.0 
Hidalgo 9.6 15.5 74.9 100.0 
Jalisco 11.9 27.3 60.8 100.0 
México 12.2 35.9 51.9 100.0 
Michoacán 11.1 25.1 63.8 100.0 
Morelos 10.7 17.1 72.2 100.0 
Nayarit 13.5 27.9 58.5 100.0 
Nuevo León 12.6 18.9 68.5 100.0 
Oaxaca 9.7 18.8 71.5 100.0 
Puebla 8.2 17.8 74.0 100.0 
Querétaro 13.5 20.3 66.3 100.0 
Quintana roo 15.4 13.8 70.8 100.0 
San Luis Potosí 11.7 13.8 74.5 100.0 
Sinaloa 11.9 23.8 64.3 100.0 
Sonora 10.3 14.8 74.9 100.0 
Tabasco 16.7 22.8 60.4 100.0 
Tamaulipas 12.9 19.3 67.8 100.0 
Tlaxcala 10.0 19.4 70.6 100.0 
Veracruz 14.8 20.9 64.3 100.0 
Yucatán 9.1 19.5 71.4 100.0 
Zacatecas 16.9 20.8 62.3 100.0 
Nacional 11.8 23.3 64.9 100.0 
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En términos generales, ¿diría usted que se puede o no se puede 
confiar en la mayoría de las personas? 

 

 Sí No Total 

Aguascalientes 35.4 64.6 100.0 
Baja California Norte 14.6 85.4 100.0 
Baja California Sur 31.6 68.4 100.0 
Campeche 23.7 76.3 100.0 
Coahuila 18.5 81.5 100.0 
Colima 22.8 77.2 100.0 
Chiapas 25.0 75.0 100.0 
Chihuahua 24.7 75.3 100.0 
Distrito Federal 36.5 63.5 100.0 
Durango 26.6 73.4 100.0 
Guanajuato 27.8 72.2 100.0 
Guerrero 17.1 82.9 100.0 
Hidalgo 23.3 76.7 100.0 
Jalisco 32.2 67.8 100.0 
México 31.3 68.7 100.0 
Michoacán 25.2 74.8 100.0 
Morelos 23.3 76.7 100.0 
Nayarit 28.6 71.4 100.0 
Nuevo León 38.9 61.1 100.0 
Oaxaca 24.0 76.0 100.0 
Puebla 24.9 75.1 100.0 
Querétaro 38.9 61.1 100.0 
Quintana roo 36.4 63.6 100.0 
San Luis Potosí 28.5 71.5 100.0 
Sinaloa 23.5 76.5 100.0 
Sonora 34.2 65.8 100.0 
Tabasco 25.0 75.0 100.0 
Tamaulipas 36.3 63.7 100.0 
Tlaxcala 28.1 71.9 100.0 
Veracruz 29.9 70.1 100.0 
Yucatán 25.1 74.9 100.0 
Zacatecas 30.6 69.4 100.0 
Nacional 29.1 70.9 100.0 



Encuesta Sobre Corrupción y Encuesta de opinión página 
Buen Gobierno, 2001 Vivienda Transparencia Mexicana 
 Octubre, 2001 Documento preparado por: Roy Campos 
 

85

En una escala de 1 a 10 como en la escuela, donde 1 es “no  ayuda 
nada” y 10 “ayuda mucho”, diga ¿qué tanto ayudan las siguientes 

instituciones a combatir la corrupción? 
 

 Gobierno Partidos 
políticos

Empresas 
privadas Sindicatos Iglesia 

Aguascalientes 5.3 4.2 4.9 4.4 6.5 
Baja California Norte 5.9 4.7 4.9 4.6 6.4 
Baja California Sur 5.7 4.7 4.8 4.7 7.0 
Campeche 5.3 4.6 4.9 5.2 7.9 
Coahuila 5.6 5.0 5.6 5.5 7.4 
Colima 5.4 4.5 4.6 4.4 6.1 
Chiapas 5.7 4.4 4.6 4.8 6.9 
Chihuahua 6.3 5.7 5.9 5.7 7.8 
Distrito Federal 4.3 3.3 5.2 3.2 5.6 
Durango 4.9 4.1 4.4 4.3 6.3 
Guanajuato 5.5 4.4 5.1 4.9 7.7 
Guerrero 5.1 4.0 4.8 4.3 6.7 
Hidalgo 5.9 5.1 5.6 5.2 7.5 
Jalisco 5.5 4.7 5.4 4.7 6.8 
México 5.2 4.3 4.6 4.5 5.9 
Michoacán 5.0 4.4 4.4 4.6 6.5 
Morelos 5.4 4.7 4.9 4.7 6.3 
Nayarit 6.0 4.7 4.9 5.1 6.6 
Nuevo León 5.6 4.9 5.2 4.7 7.1 
Oaxaca 5.4 4.5 5.1 5.2 6.8 
Puebla 4.9 3.9 4.6 4.0 6.0 
Querétaro 5.8 4.6 5.1 4.6 6.5 
Quintana roo 5.4 4.5 4.7 4.5 6.5 
San Luis Potosí 5.8 4.9 5.1 5.1 7.1 
Sinaloa 5.7 4.8 5.2 5.2 7.0 
Sonora 6.1 5.0 5.1 4.9 7.0 
Tabasco 5.6 4.6 5.1 5.1 7.6 
Tamaulipas 6.0 4.9 5.5 5.1 7.0 
Tlaxcala 5.0 4.1 4.8 4.3 6.5 
Veracruz 5.7 4.6 4.9 4.7 6.7 
Yucatán 5.7 5.2 5.3 5.1 7.8 
Zacatecas 5.8 4.8 5.2 5.2 7.2 
Nacional 5.4 4.5 5.0 4.6 6.6 
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En una escala de 1 a 10 como en la escuela, donde 1 es “no  ayuda 
nada” y 10 “ayuda mucho”, diga ¿qué tanto ayudan las siguientes 

instituciones a combatir la corrupción? 
 

 Medios de 
comunicación Magisterio Ejército 

Mexicano Policía Familia

Aguascalientes 6.3 6.9 6.8 4.8 8.1 
Baja California Norte 6.7 7.3 7.6 4.9 8.5 
Baja California Sur 6.9 7.5 7.7 4.8 8.7 
Campeche 7.2 7.0 7.3 5.0 8.5 
Coahuila 7.2 7.5 6.7 4.9 8.4 
Colima 6.3 6.3 6.4 4.8 8.0 
Chiapas 6.8 7.0 6.7 5.1 8.0 
Chihuahua 7.3 7.8 7.2 5.2 8.4 
Distrito Federal 6.0 7.0 5.6 3.0 8.4 
Durango 6.2 6.7 7.3 4.7 8.2 
Guanajuato 7.3 7.6 7.6 5.1 8.7 
Guerrero 6.5 6.7 6.9 3.9 8.6 
Hidalgo 6.8 7.6 7.0 5.1 8.4 
Jalisco 6.3 7.1 6.9 4.9 8.1 
México 6.3 6.9 6.8 4.3 7.9 
Michoacán 6.4 6.4 6.8 4.6 8.4 
Morelos 6.6 6.8 7.0 4.7 8.0 
Nayarit 6.7 7.2 7.9 5.5 8.2 
Nuevo León 7.2 7.4 7.1 5.3 8.6 
Oaxaca 6.4 6.2 6.6 5.8 8.5 
Puebla 6.0 6.4 6.3 4.4 7.8 
Querétaro 6.6 6.7 6.4 4.9 8.2 
Quintana roo 6.7 6.6 7.0 5.0 8.0 
San Luis Potosí 6.8 7.1 7.5 5.2 8.3 
Sinaloa 7.2 7.5 7.9 5.4 8.5 
Sonora 7.0 7.4 7.3 4.9 8.3 
Tabasco 7.1 7.5 7.7 5.1 8.5 
Tamaulipas 7.3 7.4 7.8 5.2 8.5 
Tlaxcala 6.2 6.5 6.6 4.4 8.3 
Veracruz 6.6 6.6 7.0 4.7 8.0 
Yucatán 6.7 6.9 7.2 5.4 8.2 
Zacatecas 7.1 7.8 7.6 5.4 8.5 
Nacional 6.6 7.0 6.9 4.7 8.3 
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En una escala de 1 a 10 como en la escuela, donde 1 es “muy 
corrupto” y 10 “muy limpio”,¿usted dónde se colocaría? 

 

 
Calificación que se 
asigna en grado de 

corrupción 
Aguascalientes 8.2 
Baja California Norte 8.3 
Baja California Sur 8.4 
Campeche 8.1 
Coahuila 8.4 
Colima 8.6 
Chiapas 8.0 
Chihuahua 8.0 
Distrito Federal 8.1 
Durango 7.9 
Guanajuato 8.3 
Guerrero 8.8 
Hidalgo 8.2 
Jalisco 8.0 
México 7.6 
Michoacán 7.9 
Morelos 8.0 
Nayarit 8.3 
Nuevo León 8.3 
Oaxaca 8.5 
Puebla 7.6 
Querétaro 8.0 
Quintana roo 8.1 
San Luis Potosí 8.1 
Sinaloa 8.4 
Sonora 8.4 
Tabasco 8.3 
Tamaulipas 8.2 
Tlaxcala 7.8 
Veracruz 8.2 
Yucatán 7.9 
Zacatecas 8.2 
Nacional 8.1 
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Por lo general, ¿en dónde diría usted que se inicia la  corrupción: en el 
funcionario que solicita o insinúa el pago ó en el ciudadano que ofrece el 

pago o el regalo espontáneamente? 
 

 En el 
funcionario 

En el 
ciudadano Ambos 

Ya se sabe como 
funciona el sistema y 
cuánto hay que pagar 

Total 

Aguascalientes 31.2 39.1 29.1 .6 100.0 
Baja California Norte 24.3 32.8 42.9  100.0 
Baja California Sur 15.2 19.5 63.4 2.0 100.0 
Campeche 33.8 33.4 32.8  100.0 
Coahuila 10.0 25.4 64.2 .4 100.0 
Colima 15.9 26.6 57.5  100.0 
Chiapas 38.8 32.0 29.2  100.0 
Chihuahua 17.6 11.0 68.3 3.1 100.0 
Distrito Federal 27.0 19.8 49.2 3.9 100.0 
Durango 38.0 36.8 24.8 .3 100.0 
Guanajuato 21.5 21.5 56.7 .2 100.0 
Guerrero 33.9 26.3 39.6 .2 100.0 
Hidalgo 31.3 29.8 38.6 .4 100.0 
Jalisco 26.1 35.7 36.8 1.4 100.0 
México 32.1 41.5 26.4  100.0 
Michoacán 39.2 30.1 29.6 1.0 100.0 
Morelos 38.2 42.0 19.5 .2 100.0 
Nayarit 42.9 34.7 21.9 .4 100.0 
Nuevo León 37.8 34.0 26.6 1.6 100.0 
Oaxaca 25.1 24.0 50.9  100.0 
Puebla 33.9 28.8 35.6 1.8 100.0 
Querétaro 24.4 45.5 29.4 .8 100.0 
Quintana roo 40.2 43.1 16.7  100.0 
San Luis Potosí 34.8 36.8 28.4  100.0 
Sinaloa 37.7 40.9 21.4  100.0 
Sonora 38.0 37.5 24.0 .5 100.0 
Tabasco 45.0 35.7 19.0 .3 100.0 
Tamaulipas 39.7 45.6 14.7  100.0 
Tlaxcala 28.0 35.2 36.3 .5 100.0 
Veracruz 36.5 35.3 27.3 1.0 100.0 
Yucatán 28.6 25.7 45.2 .5 100.0 
Zacatecas 34.8 38.6 26.3 .3 100.0 
Nacional 31.4 32.1 35.6 1.0 100.0 
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En su opinión, ¿acabar con la corrupción en nuestro país es muy 
posible, posible, poco posible o nada posible? 

 

  Muy 
posible Posible Poco 

posible 
Nada 

posible Total 

Hombre 5.9 35.0 35.0 24.1 100.0 
Sexo 

Mujer 4.7 30.8 39.2 25.3 100.0 

18 a 29 años 4.9 29.9 45.1 20.1 100.0 

30 a 49 años 5.6 32.9 37.5 24.0 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 5.4 35.5 30.8 28.3 100.0 

Ninguno 5.0 5.9 26.4 31.1 100.0 

Primaria 4.8 34.3 33.8 27.1 100.0 

Secundaria 3.8 29.5 44.0 22.7 100.0 

Preparatoria 5.8 30.8 43.3 20.0 100.0 

Escolaridad 

Universidad y mas 7.1 34.5 40.1 18.3 100.0 

NSE D/E 4.8 33.9 35.5 25.8 100.0 

NSE D+ 4.3 30.8 38.2 26.7 100.0 

NSE C 5.7 31.0 42.6 20.7 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 8.9 36.2 37.9 17.0 100.0 

Un integrante 6.4 39.8 26.6 27.2 100.0 

Dos integrantes 5.9 35.3 30.9 27.9 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 5.2 33.1 38.2 23.4 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 5.4 31.4 38.4 24.9 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 4.6 33.4 39.4 22.6 100.0 

Nacional 5.4 33.2 36.8 24.6 100.0 
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¿Y acabar con la corrupción en su localidad es muy posible, 
posible, poco posible o nada posible? 

 

  Muy 
posible Posible Poco 

posible 
Nada 

posible Total 

Hombre 6.9 40.1 31.9 21.1 100.0 
Sexo 

Mujer 5.5 36.5 35.4 22.6 100.0 

18 a 29 años 5.8 37.9 37.6 18.7 100.0 

30 a 49 años 6.6 36.8 34.8 21.8 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 6.1 41.2 29.2 23.5 100.0 

Ninguno 6.2 39.7 27.9 26.3 100.0 

Primaria 6.3 40.2 30.0 23.5 100.0 

Secundaria 5.2 34.8 38.8 21.2 100.0 

Preparatoria 5.7 36.7 39.9 17.7 100.0 

Escolaridad 

Universidad y mas 7.5 41.6 35.4 15.4 100.0 

NSE D/E 6.1 38.5 32.7 22.7 100.0 

NSE D+ 5.9 38.0 32.9 23.2 100.0 

NSE C 5.6 37.4 37.8 19.1 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 7.7 42.5 34.7 15.0 100.0 

Un integrante 7.1 44.6 25.2 23.1 100.0 

Dos integrantes 7.0 39.1 31.8 22.1 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 5.8 38.1 34.6 21.4 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 6.5 37.7 33.9 21.9 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 6.1 39.1 33.7 21.1 100.0 

Nacional 6.3 38.5 33.5 21.7 100.0 
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En comparación a hace un año, ¿actualmente la corrupción  en 
nuestro país es mayor, igual o menor? 

 

  Mayor Igual Menor Total 

Hombre 31.1 46.1 22.8 100.0 
Sexo 

Mujer 40.7 41.4 17.9 100.0 

18 a 29 años 31.2 45.9 23.0 100.0 

30 a 49 años 34.1 44.9 21.0 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 39.9 41.5 18.6 100.0 

Ninguno 39.5 41.0 19.5 100.0 

Primaria 39.3 40.9 19.8 100.0 

Secundaria 31.0 46.8 22.3 100.0 

Preparatoria 34.4 44.8 20.8 100.0 

Escolaridad 

Universidad y mas 28.3 50.1 21.7 100.0 

NSE D/E 36.9 42.4 20.7 100.0 

NSE D+ 36.7 42.8 20.4 100.0 

NSE C 32.5 48.7 18.8 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 28.1 49.7 22.2 100.0 

Un integrante 41.2 40.3 18.4 100.0 

Dos integrantes 37.4 43.3 19.3 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 35.2 45.2 19.6 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 34.2 43.5 22.3 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 35.0 43.1 21.9 100.0 

Nacional 35.4 44.0 20.6 100.0 
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Y en su estado (entidad federativa), ¿la corrupción es mayor, igual 
o menor? 

 

  Mayor Igual Menor Total 

Hombre 25.3 49.6 25.0 100.0 
Sexo 

Mujer 31.4 46.8 21.7 100.0 

18 a 29 años 25.6 49.5 24.9 100.0 

30 a 49 años 26.6 49.3 24.0 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 31.4 46.4 22.1 100.0 

Ninguno 30.9 48.1 20.9 100.0 

Primaria 29.6 45.9 24.5 100.0 

Secundaria 25.3 49.7 25.1 100.0 

Preparatoria 28.3 50.2 21.4 100.0 

Escolaridad 

Universidad y mas 23.9 52.5 23.7 100.0 

NSE D/E 27.7 48.3 24.0 100.0 

NSE D+ 30.6 45.8 23.6 100.0 

NSE C 25.6 52.9 21.5 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 24.7 51.1 24.3 100.0 

Un integrante 31.7 47.0 21.3 100.0 

Dos integrantes 30.3 46.9 22.8 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 28.1 49.5 22.4 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 26.4 48.6 25.0 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 29.0 44.6 26.4 100.0 

Nacional 28.0 48.4 23.6 100.0 
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Dentro de un año,  ¿cree usted que la corrupción en nuestro país 
será mayor, igual o menor? 

 

  Mayor Igual Menor Total 

Hombre 26.1 38.7 35.1 100.0 
Sexo 

Mujer 33.1 36.6 30.3 100.0 

18 a 29 años 28.7 41.4 30.0 100.0 

30 a 49 años 28.3 38.6 33.1 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 30.8 34.4 34.8 100.0 

Ninguno 35.6 35.7 28.7 100.0 

Primaria 32.0 35.5 32.5 100.0 

Secundaria 27.2 39.2 33.5 100.0 

Preparatoria 26.8 39.6 33.6 100.0 

Escolaridad 

Universidad y mas 20.2 41.8 38.1 100.0 

NSE D/E 31.1 36.9 32.0 100.0 

NSE D+ 31.1 35.8 33.2 100.0 

NSE C 23.9 41.6 34.5 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 20.8 40.4 38.8 100.0 

Un integrante 25.9 37.8 36.3 100.0 

Dos integrantes 29.0 36.6 34.3 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 28.9 39.6 31.6 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 29.5 37.1 33.4 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 32.6 32.9 34.5 100.0 

Nacional 29.2 37.8 33.0 29.2 
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Y en su estado (entidad federativa), ¿la corrupción  será mayor, 
igual o menor? 

 

  Mayor Igual Menor Total 

Hombre 22.1 43.0 34.9 100.0 
Sexo 

Mujer 27.2 40.9 31.9 100.0 

18 a 29 años 23.2 45.1 31.7 100.0 

30 a 49 años 24.1 42.7 33.2 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 25.4 39.3 35.3 100.0 

Ninguno 29.5 38.6 31.9 100.0 

Primaria 25.7 40.9 33.4 100.0 

Secundaria 22.5 43.7 33.8 100.0 

Preparatoria 23.3 42.7 34.0 100.0 

Escolaridad 

Universidad y mas 18.2 45.0 36.8 100.0 

NSE D/E 25.0 42.3 32.7 100.0 

NSE D+ 25.9 39.9 34.2 100.0 

NSE C 20.1 45.9 34.0 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 18.8 43.3 37.9 100.0 

Un integrante 20.4 39.3 40.3 100.0 

Dos integrantes 24.8 39.7 35.5 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 24.0 44.5 31.5 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 24.9 40.7 34.4 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 25.6 40.8 33.6 100.0 

Nacional 24.3 42.1 33.6 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba dar un obsequio o dinero para 
agilizar un trámite 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 8.7 11.4 8.4 71.5 100.0 
Sexo 

Mujer 8.0 10.2 7.1 74.7 100.0 

18 a 29 años 10.3 12.2 9.2 68.4 100.0 

30 a 49 años 8.1 10.7 7.6 73.6 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 7.7 10.2 7.1 75.0 100.0 

Ninguno 11.9 14.0 6.6 67.5 100.0 

Primaria 9.7 11.5 7.4 71.3 100.0 

Secundaria 8.1 12.4 8.0 71.5 100.0 

Preparatoria 6.6 9.8 8.2 75.5 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 3.7 7.3 10.2 78.9 100.0 

NSE D/E 10.4 12.5 7.8 69.3 100.0 

NSE D+ 7.3 10.5 7.6 74.6 100.0 

NSE C 6.7 9.3 8.2 75.9 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 3.6 8.1 7.5 80.9 100.0 

Un integrante 5.8 9.3 7.3 77.6 100.0 

Dos integrantes 7.5 12.1 7.2 73.2 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 8.2 10.0 7.4 74.4 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 9.0 11.4 8.4 71.2 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 10.5 12.1 7.9 69.5 100.0 

Nacional 8.4 10.9 7.8 72.9 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba conducir un auto a exceso de 
velocidad si no hay policías 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 2.9 4.2 7.5 85.5 100.0 
Sexo 

Mujer 2.1 2.7 5.9 89.3 100.0 

18 a 29 años 5.1 5.3 9.4 80.3 100.0 

30 a 49 años 1.8 3.3 6.3 88.5 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 1.9 2.7 5.8 89.6 100.0 

Ninguno 3.8 3.7 7.4 85.1 100.0 

Primaria 2.2 2.8 5.7 89.3 100.0 

Secundaria 2.9 3.4 6.8 86.9 100.0 

Preparatoria 2.3 5.4 7.4 84.8 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 2.7 4.9 9.6 82.7 100.0 

NSE D/E 2.5 3.5 6.6 87.4 100.0 

NSE D+ 2.6 3.5 6.0 88.0 100.0 

NSE C 3.4 4.4 6.8 85.5 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 1.9 4.1 8.9 85.1 100.0 

Un integrante 1.7 4.3 4.3 89.7 100.0 

Dos integrantes 2.6 3.5 6.3 87.6 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 2.6 3.5 7.1 86.7 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 2.3 3.6 6.6 87.4 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 3.2 2.7 8.1 85.9 100.0 

Nacional 2.5 3.5 6.8 87.2 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba pasarse un alto si no hay autos 
 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 3.9 6.4 8.6 81.1 100.0 
Sexo 

Mujer 3.4 4.6 6.3 85.7 100.0 

18 a 29 años 6.7 8.9 9.9 74.6 100.0 

30 a 49 años 2.9 5.7 7.2 84.2 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 2.9 3.4 6.6 87.1 100.0 

Ninguno 4.3 4.0 5.9 85.7 100.0 

Primaria 3.4 3.6 6.2 86.9 100.0 

Secundaria 3.7 6.9 6.9 82.5 100.0 

Preparatoria 4.1 9.2 10.0 76.7 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 4.3 8.1 11.2 76.4 100.0 

NSE D/E 3.6 5.0 6.4 85.1 100.0 

NSE D+ 4.5 5.4 7.3 82.8 100.0 

NSE C 3.0 7.5 9.6 80.0 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 3.4 7.6 10.4 78.6 100.0 

Un integrante 3.8 4.2 7.5 84.5 100.0 

Dos integrantes 3.5 4.8 7.8 83.8 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 3.9 6.2 7.6 82.2 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 3.4 5.4 7.0 84.2 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 3.4 5.3 9.8 81.4 100.0 

Nacional 3.7 5.6 7.6 83.2 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba pagar “mordida” para que le 
perdonen una multa 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 4.9 7.4 8.0 79.7 100.0 
Sexo 

Mujer 3.2 4.7 5.7 86.4 100.0 

18 a 29 años 5.1 7.4 8.2 79.4 100.0 

30 a 49 años 4.2 5.6 6.7 83.5 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 3.4 6.3 6.6 83.7 100.0 

Ninguno 6.1 6.5 7.8 79.6 100.0 

Primaria 4.5 6.3 6.8 82.5 100.0 

Secundaria 4.4 6.4 6.5 82.7 100.0 

Preparatoria 3.2 6.9 7.5 82.4 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 2.4 5.8 7.9 83.8 100.0 

NSE D/E 4.9 5.8 7.2 82.1 100.0 

NSE D+ 4.1 7.7 6.4 81.7 100.0 

NSE C 3.2 7.4 5.6 83.8 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 1.6 5.2 8.2 85.1 100.0 

Un integrante 5.4 6.0 8.1 80.5 100.0 

Dos integrantes 3.5 5.5 6.5 84.5 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 3.5 6.4 7.6 82.6 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 4.3 6.4 6.4 82.9 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 7.3 6.0 6.3 80.4 100.0 

Nacional 4.1 6.2 7.0 82.7 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba evadir impuestos si sabe que no 
lo descubrirían 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 3.1 3.8 6.5 86.6 100.0 
Sexo 

Mujer 2.2 2.7 5.1 90.0 100.0 

18 a 29 años 3.3 3.8 7.2 85.7 100.0 

30 a 49 años 2.6 3.5 5.8 88.1 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 2.4 2.6 5.2 89.7 100.0 

Ninguno 4.2 4.3 8.1 83.4 100.0 

Primaria 2.9 3.3 5.1 88.8 100.0 

Secundaria 2.8 3.4 5.5 88.3 100.0 

Preparatoria 1.7 3.5 6.7 88.1 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 1.8 2.8 6.0 89.4 100.0 

NSE D/E 3.1 3.8 6.3 86.8 100.0 

NSE D+ 2.4 3.2 4.9 89.4 100.0 

NSE C 2.1 2.8 4.8 90.3 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 1.0 1.8 6.1 91.1 100.0 

Un integrante 1.7 4.3 5.1 88.8 100.0 

Dos integrantes 2.9 2.5 5.6 89.1 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 2.4 3.6 5.7 88.3 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 2.8 3.1 5.9 88.3 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 4.7 3.3 8.0 84.0 100.0 

Nacional 2.7 3.3 5.9 88.1 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba aceptar dádivas o regalos a 
cambio de favores 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 4.6 7.4 9.0 79.0 100.0 
Sexo 

Mujer 3.2 4.7 7.1 85.0 100.0 

18 a 29 años 5.8 7.3 9.7 77.2 100.0 

30 a 49 años 2.9 5.3 8.2 83.6 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 4.4 6.7 7.1 81.8 100.0 

Ninguno 7.6 7.8 7.2 77.3 100.0 

Primaria 4.7 7.2 7.7 80.4 100.0 

Secundaria 3.0 5.9 8.7 82.4 100.0 

Preparatoria 3.1 5.4 10.2 81.3 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 1.7 3.5 8.0 86.9 100.0 

NSE D/E 5.3 7.0 8.2 79.5 100.0 

NSE D+ 3.0 6.8 8.4 81.8 100.0 

NSE C 2.6 5.2 8.9 83.2 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 1.5 2.8 7.1 88.5 100.0 

Un integrante 5.1 6.0 8.2 80.7 100.0 

Dos integrantes 4.2 6.5 6.8 82.6 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 4.0 6.1 8.3 81.7 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 3.3 5.8 8.5 82.4 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 6.7 8.9 7.5 76.9 100.0 

Nacional 4.0 6.2 8.1 81.7 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba mentir por conveniencia siempre 
que no dañe a nadie 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 6.2 11.4 11.7 70.7 100.0 
Sexo 

Mujer 6.3 9.9 10.4 73.4 100.0 

18 a 29 años 9.8 14.4 14.3 61.6 100.0 

30 a 49 años 5.4 10.1 10.6 73.9 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 5.1 9.3 9.9 75.6 100.0 

Ninguno 7.2 7.0 9.0 76.8 100.0 

Primaria 6.0 9.3 9.4 75.2 100.0 

Secundaria 6.2 13.9 11.7 68.1 100.0 

Preparatoria 7.9 13.8 13.6 64.7 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 5.7 11.3 16.1 66.9 100.0 

NSE D/E 6.3 9.8 10.6 73.3 100.0 

NSE D+ 6.2 11.9 10.5 71.4 100.0 

NSE C 7.3 15.2 12.5 65.0 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 5.5 10.8 15.3 68.4 100.0 

Un integrante 7.8 6.7 9.6 75.9 100.0 

Dos integrantes 5.3 11.2 12.0 71.5 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 6.3 11.7 10.9 71.2 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 6.0 10.6 11.3 72.1 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 7.6 8.2 10.9 73.2 100.0 

Nacional 6.2 10.7 11.1 71.9 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba no pedir factura para evitar el 
IVA 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 5.5 7.1 8.8 78.6 100.0 
Sexo 

Mujer 4.9 5.4 8.5 81.2 100.0 

18 a 29 años 6.1 8.6 10.6 74.7 100.0 

30 a 49 años 5.3 6.3 8.6 79.9 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 4.8 5.0 7.5 82.7 100.0 

Ninguno 5.8 5.0 8.4 80.7 100.0 

Primaria 5.5 5.9 7.1 81.5 100.0 

Secundaria 5.5 6.4 9.0 79.1 100.0 

Preparatoria 4.5 7.7 10.2 77.6 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 5.4 7.3 11.6 75.6 100.0 

NSE D/E 5.7 6.0 8.2 80.1 100.0 

NSE D+ 5.0 6.5 7.6 81.0 100.0 

NSE C 5.2 7.0 8.8 79.0 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 4.9 7.5 10.4 77.2 100.0 

Un integrante 6.6 3.5 6.7 83.3 100.0 

Dos integrantes 4.5 4.7 8.6 82.2 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 4.6 6.9 9.2 79.3 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 5.8 6.8 8.4 79.0 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 7.0 6.0 8.0 79.0 100.0 

Nacional 5.3 6.3 8.7 79.7 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba copiar en exámenes 
 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 3.4 5.3 7.0 84.3 100.0 
Sexo 

Mujer 3.0 4.1 6.4 86.4 100.0 

18 a 29 años 7.0 8.8 8.9 75.4 100.0 

30 a 49 años 2.4 4.2 6.0 87.3 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 1.9 3.1 6.3 88.7 100.0 

Ninguno 3.5 4.8 6.8 85.0 100.0 

Primaria 2.6 3.4 6.0 88.0 100.0 

Secundaria 3.6 5.1 7.3 84.0 100.0 

Preparatoria 4.7 6.6 7.2 81.4 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 3.0 6.5 8.4 82.2 100.0 

NSE D/E 3.3 4.6 6.7 85.4 100.0 

NSE D+ 3.0 4.1 6.4 86.5 100.0 

NSE C 3.9 5.7 7.1 83.4 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 3.0 6.3 7.9 82.8 100.0 

Un integrante 3.2 3.0 4.1 89.8 100.0 

Dos integrantes 2.8 4.8 7.5 85.0 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 3.5 5.0 6.7 84.8 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 3.1 4.6 7.0 85.3 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 2.8 5.7 6.5 85.0 100.0 

Nacional 3.2 4.8 6.7 85.3 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba hacer llamadas de larga distancia 
en un teléfono ajeno 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 3.2 5.2 6.8 84.7 100.0 
Sexo 

Mujer 3.1 3.8 5.4 87.7 100.0 

18 a 29 años 4.3 5.7 7.6 82.5 100.0 

30 a 49 años 3.2 4.5 5.7 86.6 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 2.5 4.1 6.0 87.5 100.0 

Ninguno 4.3 5.7 7.8 82.2 100.0 

Primaria 4.1 4.8 5.6 85.5 100.0 

Secundaria 2.6 5.1 6.1 86.2 100.0 

Preparatoria 3.0 4.1 6.5 86.4 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 1.0 3.8 6.4 88.9 100.0 

NSE D/E 4.4 5.6 6.9 83.1 100.0 

NSE D+ 2.4 4.2 5.4 88.0 100.0 

NSE C 1.4 2.7 4.8 91.1 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 1.0 2.7 5.1 91.2 100.0 

Un integrante 2.7 3.1 6.0 88.2 100.0 

Dos integrantes 3.5 4.5 7.0 85.0 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 2.8 4.3 6.4 86.6 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 3.3 5.2 5.5 86.0 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 4.6 5.0 7.3 83.1 100.0 

Nacional 3.2 4.6 6.2 86.0 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba quedarse con el dinero de una 
cartera que se encontró 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 6.8 11.4 10.4 71.4 100.0 
Sexo 

Mujer 5.7 9.2 8.2 77.0 100.0 

18 a 29 años 8.3 10.4 9.7 71.6 100.0 

30 a 49 años 6.2 10.8 9.7 73.3 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 5.1 9.8 8.9 76.1 100.0 

Ninguno 5.3 10.9 10.0 73.8 100.0 

Primaria 5.9 9.8 7.8 76.5 100.0 

Secundaria 7.2 11.6 10.0 71.2 100.0 

Preparatoria 8.1 10.0 12.4 69.5 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 6.0 11.2 9.8 73.0 100.0 

NSE D/E 6.1 10.2 9.3 74.4 100.0 

NSE D+ 7.0 11.7 9.2 72.2 100.0 

NSE C 7.8 10.7 9.4 72.1 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 4.6 8.6 9.5 77.2 100.0 

Un integrante 5.3 9.6 7.9 77.1 100.0 

Dos integrantes 6.2 10.5 9.0 74.3 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 6.2 9.8 11.0 73.0 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 5.9 11.2 8.3 74.6 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 9.4 10.2 8.1 72.2 100.0 

Nacional 6.3 10.4 9.4 73.9 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba evitar pagar el transporte si se 
puede 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 6.8 8.1 8.6 76.5 100.0 
Sexo 

Mujer 7.5 6.3 7.2 78.9 100.0 

18 a 29 años 9.8 8.5 9.5 72.1 100.0 

30 a 49 años 6.7 7.5 8.2 77.6 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 5.9 6.4 6.7 81.0 100.0 

Ninguno 8.3 8.4 9.3 74.0 100.0 

Primaria 8.2 7.4 6.9 77.6 100.0 

Secundaria 7.5 7.4 7.6 77.5 100.0 

Preparatoria 5.9 7.5 9.2 77.5 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 4.7 6.3 10.2 78.8 100.0 

NSE D/E 8.1 8.2 8.2 75.6 100.0 

NSE D+ 7.4 7.1 7.5 77.9 100.0 

NSE C 5.2 6.8 7.2 80.8 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 4.1 4.9 8.1 82.8 100.0 

Un integrante 7.2 4.6 7.4 80.8 100.0 

Dos integrantes 5.8 7.5 7.7 79.0 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 6.2 7.1 8.5 78.2 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 7.8 7.9 7.5 76.7 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 10.7 7.6 8.6 73.1 100.0 

Nacional 7.1 7.3 8.0 77.6 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba quedarse con el cambio cuando 
le dan de más 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 4.2 6.7 7.1 81.9 100.0 
Sexo 

Mujer 3.4 4.3 6.0 86.3 100.0 

18 a 29 años 5.8 7.1 7.3 79.9 100.0 

30 a 49 años 4.0 5.4 6.6 84.0 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 2.5 5.1 6.2 86.3 100.0 

Ninguno 3.2 5.9 6.6 84.3 100.0 

Primaria 3.7 4.7 6.2 85.4 100.0 

Secundaria 3.9 6.8 6.6 82.7 100.0 

Preparatoria 5.4 6.3 8.1 80.2 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 3.9 6.0 6.9 83.1 100.0 

NSE D/E 3.9 5.6 7.1 83.4 100.0 

NSE D+ 4.4 5.5 5.7 84.3 100.0 

NSE C 4.0 6.3 6.1 83.6 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 2.9 4.5 6.3 86.3 100.0 

Un integrante 4.2 3.9 4.6 87.3 100.0 

Dos integrantes 3.9 6.0 7.2 82.8 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 4.0 5.9 6.7 83.5 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 3.8 5.5 6.3 84.4 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 3.4 5.6 8.2 82.8 100.0 

Nacional 3.9 5.6 6.6 83.9 100.0 

 
 



Encuesta Sobre Corrupción y Encuesta de opinión página 
Buen Gobierno, 2001 Vivienda Transparencia Mexicana 
 Octubre, 2001 Documento preparado por: Roy Campos 
 

108

Qué tanto aprueba o desaprueba llenar documentos con datos 
falsos por conveniencia 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 1.5 2.4 4.5 91.6 100.0 
Sexo 

Mujer .8 1.6 3.8 93.8 100.0 

18 a 29 años 2.2 3.1 5.6 89.0 100.0 

30 a 49 años 1.1 2.0 4.1 92.9 100.0 Grupo de edad 

50 a más años .8 1.5 3.4 94.4 100.0 

Ninguno 1.8 2.6 5.0 90.5 100.0 

Primaria 1.2 1.9 3.3 93.5 100.0 

Secundaria 1.1 1.9 3.9 93.1 100.0 

Preparatoria 1.2 2.6 5.0 91.3 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas .9 1.1 5.6 92.4 100.0 

NSE D/E 1.3 2.1 4.3 92.4 100.0 

NSE D+ 1.4 2.1 3.1 93.3 100.0 

NSE C 1.3 1.8 4.7 92.2 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ .7 1.9 4.7 92.8 100.0 

Un integrante 1.0 1.1 4.2 93.7 100.0 

Dos integrantes 1.3 1.1 4.2 93.4 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 1.1 1.9 4.1 92.9 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 1.3 2.6 4.0 92.1 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 1.1 2.4 5.3 91.2 100.0 

Nacional 1.2 2.0 4.2 92.6 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba dar propina para entrar antes y 
tener mejor mesa o lugar 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 7.5 9.7 9.2 73.5 100.0 
Sexo 

Mujer 6.1 7.0 7.7 79.1 100.0 

18 a 29 años 10.3 12.0 9.6 68.1 100.0 

30 a 49 años 6.3 8.0 8.8 77.0 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 5.6 7.1 7.6 79.7 100.0 

Ninguno 6.4 7.4 7.6 78.6 100.0 

Primaria 6.8 7.1 6.9 79.2 100.0 

Secundaria 7.2 10.0 8.7 74.1 100.0 

Preparatoria 8.2 11.5 10.1 70.1 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 6.1 9.9 13.5 70.6 100.0 

NSE D/E 7.3 8.2 7.7 76.9 100.0 

NSE D+ 6.9 8.0 8.3 76.7 100.0 

NSE C 6.8 11.2 10.5 71.5 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 5.3 10.1 12.0 72.6 100.0 

Un integrante 6.6 7.0 6.4 79.9 100.0 

Dos integrantes 6.3 7.2 9.7 76.8 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 7.1 8.5 8.5 76.0 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 6.9 8.7 8.7 75.8 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 7.7 11.0 8.0 73.3 100.0 

Nacional 6.9 8.5 8.6 76.0 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba sustraer dinero o propiedades del 
escritorio de un compañero cuando nadie te ve 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 1.3 1.2 2.9 94.6 100.0 
Sexo 

Mujer .6 .9 2.4 96.1 100.0 

18 a 29 años 1.7 1.6 3.2 93.5 100.0 

30 a 49 años .8 .9 2.5 95.7 100.0 Grupo de edad 

50 a más años .7 .9 2.6 95.8 100.0 

Ninguno 1.4 1.5 3.7 93.4 100.0 

Primaria 1.0 1.1 2.9 95.0 100.0 

Secundaria .9 1.2 2.1 95.8 100.0 

Preparatoria .8 .9 2.6 95.7 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 1.0 .6 3.0 95.4 100.0 

NSE D/E 1.2 1.2 3.0 94.6 100.0 

NSE D+ .8 1.1 2.1 95.9 100.0 

NSE C .9 .8 2.4 95.9 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ .5 .7 2.6 96.3 100.0 

Un integrante .4 .7 2.8 96.1 100.0 

Dos integrantes .8 .9 3.2 95.1 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 1.2 1.0 2.7 95.1 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 1.0 1.1 2.4 95.5 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes .4 1.2 3.3 95.1 100.0 

Nacional 1.0 1.0 2.7 95.3 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba llevarse sin pagar mercancía de 
una tienda o supermercado 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre .9 1.3 2.9 94.9 100.0 
Sexo 

Mujer .8 .8 2.8 95.6 100.0 

18 a 29 años 1.2 2.2 3.5 93.1 100.0 

30 a 49 años .7 .8 2.7 95.9 100.0 Grupo de edad 

50 a más años .8 .8 2.8 95.6 100.0 

Ninguno 1.6 1.6 4.9 91.8 100.0 

Primaria 1.0 1.0 2.6 95.4 100.0 

Secundaria .3 1.0 2.7 96.0 100.0 

Preparatoria .6 2.1 2.5 94.7 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas .6 .3 2.9 96.1 100.0 

NSE D/E .9 1.4 3.2 94.5 100.0 

NSE D+ .8 .8 2.3 96.1 100.0 

NSE C .6 1.5 3.0 95.0 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ .5 .3 1.9 97.3 100.0 

Un integrante .2 1.5 2.1 96.2 100.0 

Dos integrantes .7 .8 2.9 95.6 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes .9 1.1 2.5 95.6 100.0 

De cinco a siete 
integrantes .9 1.2 3.0 95.0 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 1.0 1.0 5.2 92.8 100.0 

Nacional .8 1.1 2.9 95.2 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba inventar una excusa para no 
recibir regaño o castigo 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 3.6 8.8 10.0 77.5 100.0 
Sexo 

Mujer 5.1 8.8 10.3 75.8 100.0 

18 a 29 años 8.8 13.4 13.0 64.8 100.0 

30 a 49 años 3.4 8.8 9.6 78.3 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 2.7 6.0 9.2 82.1 100.0 

Ninguno 4.0 6.0 8.7 81.3 100.0 

Primaria 4.1 7.4 7.5 80.9 100.0 

Secundaria 4.8 10.6 11.9 72.7 100.0 

Preparatoria 5.2 11.5 14.1 69.2 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 3.5 10.9 14.1 71.4 100.0 

NSE D/E 4.4 8.4 9.6 77.6 100.0 

NSE D+ 4.5 9.2 9.0 77.2 100.0 

NSE C 4.8 9.8 12.3 73.1 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 2.5 9.2 14.1 74.3 100.0 

Un integrante 4.0 5.2 9.2 81.6 100.0 

Dos integrantes 3.1 7.5 10.3 79.1 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 4.4 9.4 10.6 75.7 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 4.6 9.2 10.0 76.2 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 5.0 8.2 8.6 78.2 100.0 

Nacional 4.3 8.8 10.2 76.8 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba no declarar en la aduana para no 
pagar impuestos 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 2.9 4.1 6.7 86.2 100.0 
Sexo 

Mujer 2.4 2.7 5.3 89.7 100.0 

18 a 29 años 3.0 5.4 7.4 84.3 100.0 

30 a 49 años 2.6 3.2 5.7 88.5 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 2.7 2.6 5.8 89.0 100.0 

Ninguno 2.9 3.8 8.2 85.2 100.0 

Primaria 2.9 3.2 4.9 89.0 100.0 

Secundaria 2.8 3.4 6.1 87.7 100.0 

Preparatoria 2.1 4.0 6.2 87.7 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 1.7 4.3 8.7 85.3 100.0 

NSE D/E 2.9 3.2 5.8 88.1 100.0 

NSE D+ 2.6 4.0 5.9 87.6 100.0 

NSE C 2.1 3.7 4.9 89.3 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 1.8 3.9 9.0 85.3 100.0 

Un integrante 3.4 3.0 5.8 87.7 100.0 

Dos integrantes 2.1 2.4 6.8 88.7 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 2.6 3.9 5.8 87.7 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 2.8 3.3 6.0 87.8 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 2.9 3.9 7.3 85.9 100.0 

Nacional 2.7 3.5 6.1 87.7 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba que un funcionario público 
favorezca a parientes y amigos 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 3.0 4.2 5.7 87.2 100.0 
Sexo 

Mujer 3.4 3.4 5.5 87.6 100.0 

18 a 29 años 4.4 5.2 7.5 82.9 100.0 

30 a 49 años 2.4 3.4 5.0 89.2 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 3.4 3.6 5.3 87.7 100.0 

Ninguno 4.8 3.6 7.6 84.1 100.0 

Primaria 3.7 3.8 5.3 87.2 100.0 

Secundaria 3.5 4.1 5.4 87.0 100.0 

Preparatoria 2.4 4.2 5.5 88.0 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 1.5 3.8 6.8 87.9 100.0 

NSE D/E 3.6 3.8 6.0 86.5 100.0 

NSE D+ 3.4 4.4 4.2 88.0 100.0 

NSE C 2.9 2.7 5.4 89.0 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 1.7 3.6 6.5 88.2 100.0 

Un integrante 4.3 3.5 7.5 84.7 100.0 

Dos integrantes 3.4 3.7 6.3 86.6 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 2.8 3.8 5.2 88.2 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 2.9 3.9 5.2 88.0 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 5.7 4.0 7.5 82.8 100.0 

Nacional 3.2 3.8 5.6 87.4 100.0 
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Qué tanto aprueba o desaprueba colgarse de la luz sin  pagarla 
(“diablito”) 

 

  Aprueba 
totalmente 

Aprueba 
poco 

Desaprueba 
poco 

Desaprueba 
totalmente Total 

Hombre 2.2 2.5 4.1 91.2 100.0 
Sexo 

Mujer 1.6 2.3 3.7 92.4 100.0 

18 a 29 años 2.8 4.5 5.7 87.0 100.0 

30 a 49 años 1.8 1.8 3.7 92.6 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 1.5 1.9 3.1 93.5 100.0 

Ninguno 2.0 3.8 4.2 90.0 100.0 

Primaria 2.2 2.4 3.5 92.0 100.0 

Secundaria 2.2 2.6 4.9 90.3 100.0 

Preparatoria 2.0 2.0 4.0 92.1 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas .8 2.3 4.2 92.8 100.0 

NSE D/E 2.2 3.0 4.6 90.2 100.0 

NSE D+ 2.3 2.1 2.9 92.6 100.0 

NSE C 1.0 1.9 3.0 94.1 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 1.0 1.2 3.5 94.4 100.0 

Un integrante 2.2 2.2 2.5 93.1 100.0 

Dos integrantes 2.0 1.7 4.2 92.1 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 1.8 2.7 3.7 91.8 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 1.7 2.4 3.9 92.0 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 3.5 2.4 6.2 87.9 100.0 

Nacional 1.9 2.4 3.9 91.7 100.0 
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¿Por qué respeta y obedece las leyes y normas? 

 

 
Por temor a 
la autoridad 
y para evitar 

castigos 

Cumplir 
la ley nos 

beneficia a 
todos 

Para no ser 
mal visto o por 
sentimientos de 

culpa 

Porque es 
un deber 

respetar los 
derechos de 
los demás 

Porque 
permite 
vivir en 

paz 

Porque reflejan 
principios 
morales 

comunes a 
todos 

Total 

Hombre 11.9 39.4 2.4 20.3 15.1 10.9 100.0 

Mujer 9.8 35.0 2.6 24.2 15.9 12.5 100.0 

18 a 29 años 11.2 37.0 2.5 21.5 15.4 12.3 100.0 

30 a 49 años 10.3 39.1 2.2 21.9 14.8 11.7 100.0 

50 a más años 11.7 35.4 3.0 22.4 16.5 11.1 100.0 

Ninguno 16.9 32.5 2.7 19.8 19.1 9.0 100.0 

Primaria 12.7 33.1 2.9 24.1 18.0 9.3 100.0 

Secundaria 10.0 39.2 2.1 22.0 15.1 11.5 100.0 

Preparatoria 8.0 42.9 2.1 19.9 10.8 16.2 100.0 

Universidad y 
mas 5.4 45.4 2.0 20.6 9.3 17.4 100.0 

NSE D/E 13.1 34.2 2.7 23.1 18.2 8.7 100.0 

NSE D+ 10.1 38.2 2.5 21.9 13.5 13.8 100.0 

NSE C 8.9 42.8 1.7 20.0 12.0 14.6 100.0 

NSE A/B/C+ 4.9 43.4 2.0 20.6 10.1 19.0 100.0 

Un integrante 10.8 40.0 4.5 17.9 15.5 11.3 100.0 

Dos integrantes 11.5 37.9 3.3 22.9 14.1 10.4 100.0 

De tres a cuatro 
integrantes 10.2 38.7 2.6 21.2 15.1 12.1 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 11.1 36.3 2.0 22.8 15.8 12.1 100.0 

Más de ocho 
integrantes 13.8 32.7 2.0 23.9 18.6 9.0 100.0 

Nacional 11.0 37.4 2.5 22.0 15.5 11.6 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que mejorar la instrucción en la 
escuela pueda ayudar a combatir la corrupción? 

 

  Mucho Poco Nada Total 

Hombre 83.5 14.1 2.4 100.0 
Sexo 

Mujer 85.1 12.3 2.6 100.0 

18 a 29 años 84.0 14.5 1.5 100.0 

30 a 49 años 84.5 13.1 2.4 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 83.9 12.8 3.3 100.0 

Ninguno 81.7 14.0 4.4 100.0 

Primaria 82.6 14.7 2.6 100.0 

Secundaria 85.8 11.9 2.2 100.0 

Preparatoria 87.2 11.3 1.5 100.0 

Escolaridad 

Universidad y mas 86.9 11.2 1.8 100.0 

NSE D/E 83.8 13.4 2.8 100.0 

NSE D+ 83.5 14.5 2.0 100.0 

NSE C 86.0 12.2 1.8 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 87.8 10.6 1.6 100.0 

Un integrante 82.4 14.5 3.1 100.0 

Dos integrantes 81.3 14.6 4.1 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 85.3 12.7 2.0 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 84.6 13.1 2.4 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 82.6 14.8 2.6 100.0 

Nacional 84.2 13.3 2.5 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que mejorar la educación en la casa 
pueda ayudar a combatir la corrupción? 

 

  Mucho Poco Nada Total 

Hombre 89.1 9.6 1.3 100.0 
Sexo 

Mujer 92.2 6.6 1.2 100.0 

18 a 29 años 91.2 7.9 .9 100.0 

30 a 49 años 90.4 8.5 1.1 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 90.2 8.2 1.7 100.0 

Ninguno 86.3 10.6 3.1 100.0 

Primaria 89.6 9.3 1.2 100.0 

Secundaria 91.8 7.3 1.0 100.0 

Preparatoria 93.3 5.9 .8 100.0 

Escolaridad 

Universidad y mas 93.6 5.6 .7 100.0 

NSE D/E 89.3 9.1 1.5 100.0 

NSE D+ 91.4 7.7 .9 100.0 

NSE C 92.5 6.4 1.1 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 93.6 6.0 .4 100.0 

Un integrante 85.3 11.5 3.2 100.0 

Dos integrantes 91.0 7.1 1.9 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 89.8 9.1 1.1 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 92.1 7.0 .9 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 89.1 9.3 1.6 100.0 

Nacional 90.5 8.2 1.3 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que modificar  las leyes existentes 
puedan ayudar a combatir la corrupción? 

 

  Mucho Poco Nada Total 

Hombre 67.5 24.5 8.0 100.0 
Sexo 

Mujer 70.5 23.5 6.0 100.0 

18 a 29 años 65.6 28.3 6.1 100.0 

30 a 49 años 69.7 23.2 7.1 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 69.6 22.6 7.8 100.0 

Ninguno 68.4 23.0 8.6 100.0 

Primaria 70.1 22.8 7.1 100.0 

Secundaria 69.7 23.8 6.5 100.0 

Preparatoria 68.8 25.2 5.9 100.0 

Escolaridad 

Universidad y mas 63.5 28.7 7.9 100.0 

NSE D/E 69.0 23.8 7.2 100.0 

NSE D+ 69.8 23.9 6.3 100.0 

NSE C 69.8 23.6 6.6 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 65.8 26.3 7.9 100.0 

Un integrante 70.8 20.8 8.4 100.0 

Dos integrantes 71.4 21.5 7.1 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 68.9 24.9 6.2 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 67.9 24.9 7.3 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 67.4 22.2 10.4 100.0 

Nacional 68.8 24.1 7.1 100.0 

 
 
 



Encuesta Sobre Corrupción y Encuesta de opinión página 
Buen Gobierno, 2001 Vivienda Transparencia Mexicana 
 Octubre, 2001 Documento preparado por: Roy Campos 
 

120

¿Qué tanto considera usted que castigar a los corruptos pueda 
ayudar a combatir la corrupción? 

 

  Mucho Poco Nada Total 

Hombre 89.1 7.7 3.2 100.0 
Sexo 

Mujer 88.5 8.2 3.2 100.0 

18 a 29 años 87.6 9.7 2.7 100.0 

30 a 49 años 90.1 7.3 2.5 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 87.9 7.7 4.4 100.0 

Ninguno 82.6 10.0 7.4 100.0 

Primaria 88.5 8.5 3.1 100.0 

Secundaria 89.0 8.4 2.6 100.0 

Preparatoria 90.9 6.6 2.5 100.0 

Escolaridad 

Universidad y mas 92.8 5.3 2.0 100.0 

NSE D/E 86.5 9.6 3.9 100.0 

NSE D+ 90.9 6.7 2.4 100.0 

NSE C 92.3 4.8 2.9 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 92.9 5.1 1.9 100.0 

Un integrante 86.6 7.5 5.9 100.0 

Dos integrantes 89.0 7.3 3.8 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 89.8 7.5 2.7 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 88.9 8.1 3.0 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 84.0 11.4 4.6 100.0 

Nacional 88.8 7.9 3.2 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que premiar  a los funcionarios 
honestos pueda ayudar a combatir la corrupción? 

 

  Mucho Poco Nada Total 

Hombre 63.4 19.6 17.0 100.0 
Sexo 

Mujer 66.5 18.5 15.0 100.0 

18 a 29 años 63.2 23.1 13.7 100.0 

30 a 49 años 66.1 17.8 16.1 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 63.9 18.5 17.6 100.0 

Ninguno 61.9 20.8 17.3 100.0 

Primaria 64.7 19.2 16.1 100.0 

Secundaria 65.1 19.4 15.4 100.0 

Preparatoria 65.5 18.3 16.2 100.0 

Escolaridad 

Universidad y mas 64.6 19.0 16.4 100.0 

NSE D/E 64.3 19.9 15.8 100.0 

NSE D+ 63.6 19.7 16.8 100.0 

NSE C 68.1 18.1 13.8 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 65.7 17.4 17.0 100.0 

Un integrante 65.1 16.7 18.3 100.0 

Dos integrantes 64.8 18.9 16.3 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 63.9 18.9 17.2 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 65.8 19.5 14.7 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 63.9 21.2 14.9 100.0 

Nacional 64.7 19.1 16.1 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que negarse siempre a dar "mordida" 
pueda ayudar a combatir la corrupción? 

 

  Mucho Poco Nada Total 

Hombre 79.8 9.9 10.3 100.0 
Sexo 

Mujer 82.1 7.7 10.2 100.0 

18 a 29 años 78.4 11.0 10.6 100.0 

30 a 49 años 81.9 7.9 10.2 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 80.8 9.0 10.1 100.0 

Ninguno 72.3 14.6 13.2 100.0 

Primaria 79.6 9.1 11.4 100.0 

Secundaria 82.5 8.3 9.2 100.0 

Preparatoria 83.8 7.6 8.6 100.0 

Escolaridad 

Universidad y mas 84.3 7.2 8.5 100.0 

NSE D/E 77.8 9.8 12.4 100.0 

NSE D+ 84.0 8.3 7.7 100.0 

NSE C 83.3 7.8 9.0 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 85.1 7.6 7.3 100.0 

Un integrante 76.3 10.6 13.0 100.0 

Dos integrantes 81.8 7.4 10.7 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 82.0 8.5 9.5 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 80.8 8.9 10.2 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 75.6 12.5 12.0 100.0 

Nacional 80.8 8.9 10.3 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que quejarse de un abuso siempre que 
sea necesario pueda ayudar a combatir la corrupción? 

 

  Mucho Poco Nada Total 

Hombre 86.8 9.8 3.5 100.0 
Sexo 

Mujer 88.6 8.3 3.1 100.0 

18 a 29 años 86.7 10.5 2.8 100.0 

30 a 49 años 88.6 8.6 2.8 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 86.8 9.0 4.2 100.0 

Ninguno 80.7 11.7 7.6 100.0 

Primaria 87.6 9.3 3.1 100.0 

Secundaria 88.0 8.9 3.1 100.0 

Preparatoria 89.2 8.9 1.9 100.0 

Escolaridad 

Universidad y mas 89.8 8.0 2.2 100.0 

NSE D/E 86.3 10.1 3.6 100.0 

NSE D+ 88.5 8.1 3.4 100.0 

NSE C 90.6 7.0 2.4 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 90.0 7.4 2.6 100.0 

Un integrante 83.1 10.6 6.2 100.0 

Dos integrantes 88.4 7.9 3.7 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 87.2 9.6 3.2 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 88.5 8.6 2.9 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 86.8 10.1 3.2 100.0 

Nacional 87.6 9.1 3.3 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que realizar campañas masivas de 
educación puedan ayudar a combatir la corrupción? 

 

  Mucho Poco Nada Total 

Hombre 80.7 15.2 4.0 100.0 
Sexo 

Mujer 83.2 13.3 3.5 100.0 

18 a 29 años 80.9 16.9 2.2 100.0 

30 a 49 años 82.5 13.9 3.6 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 81.5 13.4 5.0 100.0 

Ninguno 78.2 15.8 6.0 100.0 

Primaria 81.6 14.1 4.4 100.0 

Secundaria 83.3 14.3 2.5 100.0 

Preparatoria 82.0 15.1 3.0 100.0 

Escolaridad 

Universidad y mas 83.1 13.8 3.1 100.0 

NSE D/E 81.1 15.3 3.6 100.0 

NSE D+ 82.1 13.2 4.7 100.0 

NSE C 82.0 14.2 3.8 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 83.7 13.4 2.9 100.0 

Un integrante 79.0 14.0 7.0 100.0 

Dos integrantes 80.7 13.5 5.8 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 81.6 15.4 3.0 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 82.7 13.8 3.6 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 83.5 12.9 3.6 100.0 

Nacional 81.8 14.4 3.8 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que la simplificación de trámites 
puedan ayudar a combatir la corrupción? 

 

  Mucho Poco Nada Total 

Hombre 80.2 14.4 5.4 100.0 
Sexo 

Mujer 79.3 15.9 4.8 100.0 

18 a 29 años 75.8 18.9 5.3 100.0 

30 a 49 años 81.5 14.3 4.2 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 80.1 13.6 6.2 100.0 

Ninguno 73.2 17.9 9.0 100.0 

Primaria 78.0 16.4 5.6 100.0 

Secundaria 79.2 16.1 4.7 100.0 

Preparatoria 83.4 14.0 2.7 100.0 

Escolaridad 

Universidad y mas 87.9 8.5 3.6 100.0 

NSE D/E 76.5 17.8 5.6 100.0 

NSE D+ 80.1 13.8 6.1 100.0 

NSE C 86.7 10.7 2.7 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 87.9 9.1 3.0 100.0 

Un integrante 78.6 13.4 8.0 100.0 

Dos integrantes 81.1 13.7 5.2 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 80.6 14.6 4.7 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 79.2 15.8 5.0 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 76.6 17.4 6.0 100.0 

Nacional 79.8 15.0 5.1 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que los gobernantes den un buen 
ejemplo y esto pueda ayudar a combatir la corrupción? 

 

  Mucho Poco Nada Total 

Hombre 89.5 7.7 2.8 100.0 
Sexo 

Mujer 90.8 7.0 2.3 100.0 

18 a 29 años 88.5 9.1 2.4 100.0 

30 a 49 años 90.2 7.4 2.4 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 90.8 6.3 2.8 100.0 

Ninguno 85.2 9.6 5.2 100.0 

Primaria 90.3 7.3 2.4 100.0 

Secundaria 90.4 7.7 1.9 100.0 

Preparatoria 90.7 6.7 2.6 100.0 

Escolaridad 

Universidad y mas 92.0 6.7 1.3 100.0 

NSE D/E 89.0 8.3 2.7 100.0 

NSE D+ 91.0 6.4 2.6 100.0 

NSE C 90.0 7.8 2.2 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 92.8 5.7 1.5 100.0 

Un integrante 86.4 7.0 6.6 100.0 

Dos integrantes 89.7 7.5 2.8 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 90.3 7.3 2.4 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 90.7 7.5 1.9 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 89.4 7.6 3.0 100.0 

Nacional 90.1 7.4 2.5 100.0 
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¿Qué tanto considera usted que agruparnos para exigir honestidad 
pueda ayudar a combatir la corrupción? 

 

  Mucho Poco Nada Total 

Hombre 82.0 13.3 4.7 100.0 
Sexo 

Mujer 84.1 11.4 4.5 100.0 

18 a 29 años 80.4 15.1 4.5 100.0 

30 a 49 años 83.3 12.1 4.5 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 84.0 11.2 4.8 100.0 

Ninguno 80.4 12.7 6.9 100.0 

Primaria 83.8 11.9 4.3 100.0 

Secundaria 83.8 11.5 4.6 100.0 

Preparatoria 83.9 12.3 3.8 100.0 

Escolaridad 

Universidad y mas 79.2 15.8 5.0 100.0 

NSE D/E 83.0 12.3 4.6 100.0 

NSE D+ 83.5 11.9 4.5 100.0 

NSE C 81.4 13.9 4.7 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 82.6 13.2 4.2 100.0 

Un integrante 80.6 12.6 6.7 100.0 

Dos integrantes 82.9 12.1 4.9 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 82.2 12.6 5.2 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 83.8 12.6 3.6 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 84.9 10.9 4.2 100.0 

Nacional 82.9 12.4 4.6 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, “el 
que no transa no avanza”? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 13.4 4.3 82.4 100.0 
Sexo 

Mujer 11.5 3.1 85.4 100.0 

18 a 29 años 16.8 4.2 79.0 100.0 

30 a 49 años 11.0 3.8 85.3 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 11.9 3.4 84.7 100.0 

Ninguno 16.3 5.0 78.7 100.0 

Primaria 12.8 3.8 83.4 100.0 

Secundaria 13.4 3.3 83.3 100.0 

Preparatoria 11.6 3.1 85.2 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 8.9 3.1 88.0 100.0 

NSE D/E 13.9 3.8 82.4 100.0 

NSE D+ 12.9 3.8 83.2 100.0 

NSE C 11.1 2.7 86.2 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 7.9 3.3 88.8 100.0 

Un integrante 11.1 4.9 84.0 100.0 

Dos integrantes 12.4 3.9 83.7 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 12.9 3.9 83.2 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 11.9 3.6 84.5 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 14.8 2.0 83.2 100.0 

Nacional 12.5 3.7 83.7 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, todos 
hemos participado en la corrupción al menos en alguna ocasión? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 61.5 6.8 31.7 100.0 
Sexo 

Mujer 54.4 6.1 39.5 100.0 

18 a 29 años 68.0 4.5 27.5 100.0 

30 a 49 años 59.7 6.7 33.7 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 50.7 7.5 41.9 100.0 

Ninguno 47.7 9.1 43.3 100.0 

Primaria 52.7 7.2 40.0 100.0 

Secundaria 63.9 5.4 30.6 100.0 

Preparatoria 68.3 5.0 26.7 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 67.0 4.0 29.0 100.0 

NSE D/E 54.2 7.2 38.6 100.0 

NSE D+ 60.2 6.2 33.6 100.0 

NSE C 68.1 4.8 27.2 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 67.0 4.7 28.3 100.0 

Un integrante 50.4 7.7 41.9 100.0 

Dos integrantes 56.0 7.1 36.9 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 60.5 6.2 33.3 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 59.1 6.7 34.2 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 52.5 5.3 42.1 100.0 

Nacional 58.4 6.5 35.1 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, al 
hacer las leyes, se toma en cuenta la opinión de personas como 

usted? 
 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 37.4 9.5 53.2 100.0 
Sexo 

Mujer 39.3 7.2 53.5 100.0 

18 a 29 años 40.6 5.7 53.7 100.0 

30 a 49 años 36.4 8.8 54.8 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 39.3 9.6 51.1 100.0 

Ninguno 41.6 11.0 47.4 100.0 

Primaria 42.6 8.8 48.7 100.0 

Secundaria 38.3 6.4 55.4 100.0 

Preparatoria 35.7 7.4 56.9 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 28.6 7.9 63.5 100.0 

NSE D/E 41.6 8.1 50.3 100.0 

NSE D+ 37.6 9.5 52.9 100.0 

NSE C 34.1 6.9 59.0 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 33.0 7.6 59.4 100.0 

Un integrante 38.8 9.5 51.7 100.0 

Dos integrantes 37.5 9.6 52.9 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 37.2 9.1 53.6 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 38.7 7.3 54.0 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 43.1 7.5 49.5 100.0 

Nacional 38.2 8.4 53.3 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, los 
políticos son corruptos? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 80.2 9.8 10.0 100.0 
Sexo 

Mujer 79.3 9.6 11.0 100.0 

18 a 29 años 81.4 7.2 11.4 100.0 

30 a 49 años 79.9 10.0 10.1 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 78.7 10.9 10.4 100.0 

Ninguno 76.7 11.3 12.0 100.0 

Primaria 78.7 10.3 11.0 100.0 

Secundaria 81.4 8.9 9.7 100.0 

Preparatoria 83.0 8.0 9.0 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 79.3 10.4 10.3 100.0 

NSE D/E 77.9 10.0 12.1 100.0 

NSE D+ 82.2 9.5 8.3 100.0 

NSE C 82.6 9.0 8.4 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 80.8 9.9 9.3 100.0 

Un integrante 77.2 10.8 12.0 100.0 

Dos integrantes 80.7 8.5 10.8 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 80.7 9.5 9.8 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 79.7 10.0 10.3 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 75.5 10.9 13.7 100.0 

Nacional 79.8 9.7 10.5 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, hay 
muchos inocentes en la cárcel? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 83.8 6.7 9.5 100.0 
Sexo 

Mujer 84.0 6.1 9.9 100.0 

18 a 29 años 80.6 6.8 12.7 100.0 

30 a 49 años 84.8 6.7 8.5 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 84.7 5.9 9.4 100.0 

Ninguno 82.8 6.6 10.7 100.0 

Primaria 84.7 6.1 9.2 100.0 

Secundaria 85.2 6.1 8.7 100.0 

Preparatoria 81.7 7.6 10.7 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 82.9 6.4 10.7 100.0 

NSE D/E 83.3 6.1 10.6 100.0 

NSE D+ 86.8 6.6 6.5 100.0 

NSE C 85.4 6.0 8.6 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 82.2 7.0 10.8 100.0 

Un integrante 81.9 7.1 11.0 100.0 

Dos integrantes 85.2 5.1 9.7 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 83.1 7.1 9.8 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 84.8 6.2 9.0 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 82.8 5.9 11.3 100.0 

Nacional 83.9 6.4 9.7 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, más 
vale tener dinero que tener razón? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 19.9 9.5 70.5 100.0 
Sexo 

Mujer 16.8 6.6 76.6 100.0 

18 a 29 años 20.9 7.4 71.7 100.0 

30 a 49 años 16.8 8.3 74.9 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 19.4 8.7 71.9 100.0 

Ninguno 23.8 9.2 67.0 100.0 

Primaria 19.2 7.8 73.0 100.0 

Secundaria 18.3 8.4 73.3 100.0 

Preparatoria 16.3 6.5 77.2 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 13.4 10.3 76.3 100.0 

NSE D/E 20.0 8.0 72.1 100.0 

NSE D+ 17.8 8.7 73.5 100.0 

NSE C 16.2 8.6 75.2 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 14.9 8.3 76.7 100.0 

Un integrante 22.1 7.2 70.7 100.0 

Dos integrantes 18.0 9.3 72.6 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 18.6 8.4 72.9 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 17.6 8.2 74.2 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 20.8 5.9 73.3 100.0 

Nacional 18.5 8.2 73.2 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, hay 
muchos culpables libres? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 89.4 3.9 6.7 100.0 
Sexo 

Mujer 90.9 2.0 7.1 100.0 

18 a 29 años 89.8 2.8 7.4 100.0 

30 a 49 años 89.8 3.3 6.9 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 90.5 2.9 6.5 100.0 

Ninguno 86.8 4.0 9.2 100.0 

Primaria 90.7 2.7 6.6 100.0 

Secundaria 90.8 2.3 7.0 100.0 

Preparatoria 89.1 4.3 6.6 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 90.9 2.4 6.7 100.0 

NSE D/E 89.4 2.7 7.9 100.0 

NSE D+ 91.4 3.1 5.4 100.0 

NSE C 90.6 4.4 5.0 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 90.6 2.5 6.8 100.0 

Un integrante 87.9 4.3 7.8 100.0 

Dos integrantes 89.0 4.4 6.6 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 89.6 3.2 7.2 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 91.3 2.4 6.4 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 90.1 2.5 7.5 100.0 

Nacional 90.1 3.1 6.9 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, es 
más conveniente “arreglarse” con las autoridades que obedecer 

leyes? 
 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 26.0 9.8 64.1 100.0 
Sexo 

Mujer 24.1 7.9 68.1 100.0 

18 a 29 años 26.9 8.1 65.0 100.0 

30 a 49 años 24.9 8.9 66.2 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 24.5 9.5 66.0 100.0 

Ninguno 33.0 11.6 55.3 100.0 

Primaria 27.2 9.5 63.2 100.0 

Secundaria 24.8 8.2 67.0 100.0 

Preparatoria 21.3 7.4 71.3 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 17.6 7.2 75.2 100.0 

NSE D/E 27.6 9.9 62.5 100.0 

NSE D+ 23.9 8.7 67.4 100.0 

NSE C 22.3 6.8 71.0 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 18.9 6.3 74.8 100.0 

Un integrante 23.8 10.0 66.2 100.0 

Dos integrantes 27.4 8.5 64.1 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 24.7 9.6 65.6 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 23.9 8.3 67.8 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 30.9 8.5 60.5 100.0 

Nacional 25.2 8.9 65.9 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, la 
alternancia (sucesión) de partidos en el poder contribuye a reducir 

la corrupción? 
 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 49.2 13.0 37.8 100.0 
Sexo 

Mujer 47.6 11.7 40.7 100.0 

18 a 29 años 49.4 10.9 39.6 100.0 

30 a 49 años 47.2 12.2 40.6 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 49.6 13.6 36.8 100.0 

Ninguno 49.2 16.4 34.5 100.0 

Primaria 49.2 13.0 37.7 100.0 

Secundaria 49.6 11.5 38.9 100.0 

Preparatoria 46.7 11.1 42.2 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 48.5 9.2 42.3 100.0 

NSE D/E 48.7 13.3 38.0 100.0 

NSE D+ 48.5 12.6 38.9 100.0 

NSE C 47.5 9.8 42.6 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 52.6 9.0 38.4 100.0 

Un integrante 46.8 11.4 41.8 100.0 

Dos integrantes 48.9 13.1 38.0 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 48.5 12.4 39.1 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 48.5 12.4 39.1 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 48.9 12.4 38.8 100.0 

Nacional 48.5 12.4 39.1 100.0� 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, como 
ciudadano debo obedecer todas las leyes sin excepción? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 79.8 7.7 12.5 100.0 
Sexo 

Mujer 78.2 6.5 15.4 100.0 

18 a 29 años 80.6 6.7 12.7 100.0 

30 a 49 años 78.1 6.8 15.1 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 79.5 8.0 12.5 100.0 

Ninguno 79.2 8.9 11.9 100.0 

Primaria 79.2 6.5 14.3 100.0 

Secundaria 79.9 6.7 13.4 100.0 

Preparatoria 77.3 7.9 14.8 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 80.7 7.1 12.2 100.0 

NSE D/E 79.3 7.1 13.6 100.0 

NSE D+ 79.0 6.9 14.1 100.0 

NSE C 77.8 8.6 13.6 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 81.1 5.5 13.4 100.0 

Un integrante 75.6 8.9 15.5 100.0 

Dos integrantes 78.4 7.5 14.1 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 79.4 7.4 13.2 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 79.2 7.1 13.7 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 79.9 4.7 15.4 100.0 

Nacional 79.1 7.2 13.7 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, los 
mexicanos creemos en el sistema de justicia? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 51.9 11.6 36.5 100.0 
Sexo 

Mujer 54.6 10.5 34.8 100.0 

18 a 29 años 48.2 10.8 41.1 100.0 

30 a 49 años 52.5 10.6 36.9 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 57.1 11.9 31.0 100.0 

Ninguno 67.0 11.7 21.3 100.0 

Primaria 61.1 11.0 27.9 100.0 

Secundaria 50.5 11.3 38.2 100.0 

Preparatoria 39.1 10.7 50.2 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 36.0 12.0 52.0 100.0 

NSE D/E 60.3 10.4 29.3 100.0 

NSE D+ 52.0 12.8 35.2 100.0 

NSE C 40.1 11.4 48.5 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 36.0 11.4 52.6 100.0 

Un integrante 55.1 11.0 33.9 100.0 

Dos integrantes 56.4 9.5 34.2 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 50.1 12.0 37.9 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 53.8 11.0 35.3 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 60.5 9.3 30.2 100.0 

Nacional 53.1 11.1 35.8 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, los 
mexicanos somos honestos pero el sistema impone la corrupción? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 70.2 10.0 19.8 100.0 
Sexo 

Mujer 72.2 8.2 19.7 100.0 

18 a 29 años 67.7 9.3 23.1 100.0 

30 a 49 años 70.6 8.9 20.5 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 73.8 9.5 16.7 100.0 

Ninguno 73.2 10.1 16.7 100.0 

Primaria 75.4 8.7 15.9 100.0 

Secundaria 70.4 9.0 20.6 100.0 

Preparatoria 66.0 9.5 24.5 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 63.9 8.5 27.6 100.0 

NSE D/E 72.8 9.3 17.9 100.0 

NSE D+ 73.2 9.0 17.8 100.0 

NSE C 70.1 6.9 23.0 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 63.2 9.4 27.5 100.0 

Un integrante 71.9 9.7 18.4 100.0 

Dos integrantes 70.1 11.5 18.4 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 70.3 8.8 20.9 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 71.3 9.4 19.3 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 76.0 5.9 18.1 100.0 

Nacional 71.1 9.2 19.7 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, 
debemos obedecer sólo las leyes justas y razonables? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 71.3 6.9 21.8 100.0 
Sexo 

Mujer 73.4 5.4 21.2 100.0 

18 a 29 años 69.1 5.2 25.7 100.0 

30 a 49 años 71.6 6.6 21.8 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 75.0 6.5 18.5 100.0 

Ninguno 76.0 7.5 16.5 100.0 

Primaria 76.3 6.2 17.5 100.0 

Secundaria 74.5 4.4 21.2 100.0 

Preparatoria 67.9 6.5 25.6 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 60.0 6.9 33.1 100.0 

NSE D/E 75.0 6.1 18.9 100.0 

NSE D+ 74.5 6.0 19.5 100.0 

NSE C 69.1 5.3 25.6 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 61.6 6.7 31.7 100.0 

Un integrante 69.0 6.9 24.1 100.0 

Dos integrantes 70.3 7.1 22.6 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 71.9 6.9 21.2 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 72.5 5.5 22.1 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 79.1 4.6 16.2 100.0 

Nacional 72.2 6.3 21.5 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, vale 
hacerse justicia por propia mano? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 12.9 6.7 80.5 100.0 
Sexo 

Mujer 12.8 4.0 83.3 100.0 

18 a 29 años 15.1 5.9 79.1 100.0 

30 a 49 años 11.9 5.5 82.6 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 12.7 5.2 82.1 100.0 

Ninguno 17.3 5.1 77.7 100.0 

Primaria 12.9 4.8 82.3 100.0 

Secundaria 11.0 5.8 83.2 100.0 

Preparatoria 12.6 6.7 80.7 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 10.6 5.5 83.9 100.0 

NSE D/E 13.2 5.0 81.8 100.0 

NSE D+ 12.5 5.8 81.7 100.0 

NSE C 10.4 6.5 83.1 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 11.2 5.1 83.6 100.0 

Un integrante 13.5 6.3 80.2 100.0 

Dos integrantes 14.6 5.7 79.7 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 12.7 6.4 81.0 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 11.9 4.5 83.6 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 14.6 4.4 81.0 100.0 

Nacional 12.8 5.5 81.7 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, la 
policía es más severa con los pobres? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 73.5 7.6 18.9 100.0 
Sexo 

Mujer 76.0 6.5 17.5 100.0 

18 a 29 años 73.0 6.7 20.4 100.0 

30 a 49 años 74.0 7.0 19.0 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 76.5 7.6 16.0 100.0 

Ninguno 73.9 8.7 17.4 100.0 

Primaria 75.9 7.0 17.0 100.0 

Secundaria 74.9 6.3 18.9 100.0 

Preparatoria 74.9 7.4 17.8 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 72.1 7.2 20.7 100.0 

NSE D/E 74.1 7.2 18.7 100.0 

NSE D+ 77.3 7.0 15.7 100.0 

NSE C 74.8 7.5 17.7 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 73.7 6.4 19.9 100.0 

Un integrante 75.1 6.4 18.5 100.0 

Dos integrantes 74.2 7.7 18.1 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 73.1 7.8 19.1 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 75.8 6.5 17.7 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 78.3 5.4 16.2 100.0 

Nacional 74.6 7.1 18.3 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, un 
funcionario puede sacar provecho del puesto, siempre y cuando 

haga cosas buenas? 
 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 49.9 8.0 42.2 100.0 
Sexo 

Mujer 55.3 6.0 38.8 100.0 

18 a 29 años 52.7 5.9 41.3 100.0 

30 a 49 años 52.1 6.9 41.0 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 52.2 8.0 39.8 100.0 

Ninguno 54.8 10.2 34.9 100.0 

Primaria 55.8 8.2 35.9 100.0 

Secundaria 56.0 5.0 39.1 100.0 

Preparatoria 46.7 5.6 47.7 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 42.5 5.6 51.9 100.0 

NSE D/E 55.8 7.5 36.8 100.0 

NSE D+ 52.9 7.8 39.4 100.0 

NSE C 50.6 5.8 43.7 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 40.1 4.5 55.4 100.0 

Un integrante 50.8 8.9 40.3 100.0 

Dos integrantes 52.6 7.1 40.3 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 50.6 6.8 42.7 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 52.7 7.3 39.9 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 60.3 6.3 33.4 100.0 

Nacional 52.3 7.1 40.7 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, 
violar la Ley no es tan terrible, lo malo es ser sorprendido? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 33.3 7.6 59.1 100.0 
Sexo 

Mujer 33.1 5.8 61.1 100.0 

18 a 29 años 34.2 5.7 60.1 100.0 

30 a 49 años 32.6 6.6 60.8 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 33.4 7.7 58.9 100.0 

Ninguno 38.7 10.2 51.2 100.0 

Primaria 35.9 7.4 56.7 100.0 

Secundaria 36.1 4.7 59.2 100.0 

Preparatoria 29.7 4.9 65.5 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 21.5 6.7 71.8 100.0 

NSE D/E 35.5 7.7 56.8 100.0 

NSE D+ 35.6 5.4 58.9 100.0 

NSE C 27.7 5.7 66.6 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 24.4 5.4 70.2 100.0 

Un integrante 28.4 8.1 63.4 100.0 

Dos integrantes 32.3 8.4 59.3 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 32.5 6.8 60.7 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 33.8 6.2 60.0 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 39.9 5.6 54.6 100.0 

Nacional 33.2 6.8 60.0 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, que 
los funcionarios públicos deben rendir cuentas públicamente para 

reducir desvíos? 
 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 85.1 3.5 11.4 100.0 
Sexo 

Mujer 85.0 2.6 12.4 100.0 

18 a 29 años 84.0 3.0 12.9 100.0 

30 a 49 años 84.7 3.1 12.2 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 86.2 3.1 10.7 100.0 

Ninguno 82.4 4.2 13.4 100.0 

Primaria 85.6 3.1 11.3 100.0 

Secundaria 86.3 3.0 10.7 100.0 

Preparatoria 84.5 2.4 13.0 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 86.6 2.7 10.7 100.0 

NSE D/E 84.3 3.5 12.2 100.0 

NSE D+ 87.1 2.7 10.2 100.0 

NSE C 84.1 2.4 13.5 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 86.9 2.8 10.3 100.0 

Un integrante 82.1 2.6 15.3 100.0 

Dos integrantes 83.9 3.4 12.6 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 83.9 3.2 12.9 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 86.9 3.0 10.1 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 86.4 2.8 10.8 100.0 

Nacional 85.1 3.1 11.8 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, todos 
hemos dado “mordida” al menos alguna vez? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 72.6 5.5 21.9 100.0 
Sexo 

Mujer 62.6 5.5 31.9 100.0 

18 a 29 años 70.9 3.8 25.4 100.0 

30 a 49 años 70.0 5.7 24.3 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 64.0 6.3 29.6 100.0 

Ninguno 57.9 10.0 32.1 100.0 

Primaria 65.1 5.6 29.3 100.0 

Secundaria 72.1 4.9 22.9 100.0 

Preparatoria 74.4 4.2 21.4 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 72.1 3.7 24.1 100.0 

NSE D/E 63.7 6.2 30.1 100.0 

NSE D+ 71.9 5.2 22.9 100.0 

NSE C 79.3 3.3 17.4 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 72.9 3.6 23.5 100.0 

Un integrante 58.6 7.0 34.4 100.0 

Dos integrantes 66.8 4.8 28.4 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 69.1 5.8 25.1 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 69.5 5.3 25.2 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 65.2 4.8 30.0 100.0 

Nacional 68.2 5.5 26.3 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, 
existe una voluntad sincera de combatir la corrupción? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 66.3 10.6 23.1 100.0 
Sexo 

Mujer 68.8 9.4 21.8 100.0 

18 a 29 años 65.6 9.1 25.3 100.0 

30 a 49 años 65.9 10.7 23.4 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 70.5 9.9 19.6 100.0 

Ninguno 68.8 10.6 20.5 100.0 

Primaria 69.9 9.9 20.2 100.0 

Secundaria 66.9 10.1 23.0 100.0 

Preparatoria 66.5 8.6 24.9 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 63.0 9.6 27.4 100.0 

NSE D/E 68.4 10.1 21.5 100.0 

NSE D+ 68.0 10.4 21.7 100.0 

NSE C 66.1 9.4 24.5 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 68.7 7.1 24.2 100.0 

Un integrante 66.8 9.5 23.7 100.0 

Dos integrantes 65.5 11.3 23.2 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 67.1 10.7 22.3 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 67.4 9.3 23.2 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 73.2 8.6 18.2 100.0 

Nacional 67.4 10.1 22.5 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, los 
medios de comunicación merecen confianza? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 60.2 15.0 24.8 100.0 
Sexo 

Mujer 61.3 13.5 25.2 100.0 

18 a 29 años 63.4 11.8 24.8 100.0 

30 a 49 años 59.7 14.9 25.4 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 60.4 15.1 24.5 100.0 

Ninguno 63.6 15.9 20.4 100.0 

Primaria 65.2 14.2 20.6 100.0 

Secundaria 63.6 12.7 23.7 100.0 

Preparatoria 55.0 13.5 31.5 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 49.5 14.7 35.8 100.0 

NSE D/E 65.1 13.6 21.2 100.0 

NSE D+ 61.1 14.4 24.5 100.0 

NSE C 55.4 15.8 28.8 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 48.0 15.5 36.5 100.0 

Un integrante 58.0 13.1 28.9 100.0 

Dos integrantes 58.8 15.6 25.6 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 61.0 14.5 24.5 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 60.1 14.2 25.7 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 67.4 12.4 20.2 100.0 

Nacional 60.7 14.3 25.0 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, el 
gobierno tiene entre sus prioridades luchar contra la corrupción? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 73.1 9.4 17.5 100.0 
Sexo 

Mujer 73.6 7.3 19.0 100.0 

18 a 29 años 73.3 7.5 19.2 100.0 

30 a 49 años 72.7 8.9 18.4 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 74.3 8.4 17.3 100.0 

Ninguno 73.9 9.3 16.8 100.0 

Primaria 75.4 8.6 16.0 100.0 

Secundaria 77.0 7.0 16.0 100.0 

Preparatoria 70.7 8.8 20.5 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 67.3 8.4 24.4 100.0 

NSE D/E 74.8 8.4 16.8 100.0 

NSE D+ 74.4 9.3 16.3 100.0 

NSE C 74.8 7.5 17.7 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 68.5 8.2 23.4 100.0 

Un integrante 71.8 8.2 20.0 100.0 

Dos integrantes 71.6 9.8 18.6 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 72.3 8.6 19.1 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 74.7 7.8 17.5 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 77.6 8.3 14.0 100.0 

Nacional 73.4 8.4 18.2 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, la 
corrupción se debe a los políticos? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 74.7 8.9 16.4 100.0 
Sexo 

Mujer 73.6 9.0 17.5 100.0 

18 a 29 años 73.5 7.6 18.9 100.0 

30 a 49 años 73.9 9.2 17.0 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 75.2 9.4 15.4 100.0 

Ninguno 78.3 8.6 13.1 100.0 

Primaria 77.1 9.0 13.9 100.0 

Secundaria 74.5 8.2 17.3 100.0 

Preparatoria 73.1 7.6 19.4 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 61.8 11.5 26.7 100.0 

NSE D/E 76.6 8.3 15.1 100.0 

NSE D+ 75.7 9.7 14.5 100.0 

NSE C 69.2 11.1 19.7 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 62.6 10.0 27.4 100.0 

Un integrante 73.7 9.2 17.1 100.0 

Dos integrantes 75.5 7.5 17.0 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 73.3 9.4 17.3 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 74.1 9.3 16.7 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 78.7 6.9 14.4 100.0 

Nacional 74.2 8.9 16.8 100.0 

 



Encuesta Sobre Corrupción y Encuesta de opinión página 
Buen Gobierno, 2001 Vivienda Transparencia Mexicana 
 Octubre, 2001 Documento preparado por: Roy Campos 
 

151

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, en 
caso de corrupción el castigo debe ser mayor para los funcionarios 

que para los ciudadanos comunes? 
 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 74.4 8.6 17.1 100.0 
Sexo 

Mujer 70.4 10.0 19.6 100.0 

18 a 29 años 70.3 8.6 21.0 100.0 

30 a 49 años 72.6 9.4 18.0 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 74.2 9.2 16.6 100.0 

Ninguno 75.3 9.2 15.4 100.0 

Primaria 76.3 8.8 14.9 100.0 

Secundaria 70.9 9.9 19.2 100.0 

Preparatoria 69.7 8.8 21.5 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 65.2 9.5 25.3 100.0 

NSE D/E 73.9 9.7 16.4 100.0 

NSE D+ 76.6 7.7 15.7 100.0 

NSE C 69.7 8.3 22.0 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 63.5 9.8 26.7 100.0 

Un integrante 72.6 10.0 17.4 100.0 

Dos integrantes 73.2 8.2 18.5 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 72.3 9.5 18.1 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 72.4 9.2 18.4 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 74.4 8.4 17.2 100.0 

Nacional 72.6 9.2 18.2 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, la 
corrupción ha disminuido? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 26.8 12.3 61.0 100.0 
Sexo 

Mujer 22.2 10.9 66.9 100.0 

18 a 29 años 23.5 9.7 66.8 100.0 

30 a 49 años 25.9 11.4 62.7 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 23.9 13.2 62.9 100.0 

Ninguno 26.3 14.9 58.8 100.0 

Primaria 25.8 12.8 61.4 100.0 

Secundaria 25.3 11.2 63.4 100.0 

Preparatoria 22.2 9.3 68.5 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 21.8 8.3 69.9 100.0 

NSE D/E 26.1 12.5 61.4 100.0 

NSE D+ 24.3 11.5 64.2 100.0 

NSE C 21.0 10.9 68.1 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 23.3 10.3 66.4 100.0 

Un integrante 28.2 12.9 58.8 100.0 

Dos integrantes 23.2 12.4 64.5 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 24.5 11.1 64.4 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 24.6 12.0 63.4 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 27.6 10.6 61.8 100.0 

Nacional 24.8 11.6 63.6 100.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase, todos 
hemos participado en la corrupción al menos en alguna ocasión? 

 

  De 
acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 

En 
desacuerdo Total 

Hombre 69.4 6.5 24.1 100.0 
Sexo 

Mujer 62.2 5.2 32.7 100.0 

18 a 29 años 71.6 4.5 23.9 100.0 

30 a 49 años 67.8 5.9 26.2 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 60.6 6.8 32.6 100.0 

Ninguno 59.5 8.5 32.0 100.0 

Primaria 60.5 6.9 32.6 100.0 

Secundaria 72.3 5.0 22.7 100.0 

Preparatoria 72.8 4.3 22.9 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 72.3 3.7 24.0 100.0 

NSE D/E 61.9 6.9 31.1 100.0 

NSE D+ 68.7 5.2 26.1 100.0 

NSE C 75.8 3.8 20.5 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 71.9 4.3 23.7 100.0 

Un integrante 60.2 4.3 35.5 100.0 

Dos integrantes 63.9 5.1 31.0 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 67.6 6.3 26.1 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 67.4 6.2 26.4 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 60.1 5.1 34.8 100.0 

Nacional 66.2 5.9 27.9 100.0 
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En su opinión,  la mayoría de la gente que recibe dinero de la 
corrupción ¿lo hace por necesidad o por ambición? 

 

  Por 
necesidad 

Por 
ambición Total 

Hombre 21.5 78.5 100.0 
Sexo 

Mujer 22.3 77.7 100.0 

18 a 29 años 24.8 75.2 100.0 

30 a 49 años 23.1 76.9 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 18.3 81.7 100.0 

Ninguno 24.8 75.2 100.0 

Primaria 21.4 78.6 100.0 

Secundaria 23.9 76.1 100.0 

Preparatoria 18.4 81.6 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 21.2 78.8 100.0 

NSE D/E 23.3 76.7 100.0 

NSE D+ 19.6 80.4 100.0 

NSE C 22.3 77.7 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 20.0 80.0 100.0 

Un integrante 19.5 80.5 100.0 

Dos integrantes 17.8 82.2 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 22.1 77.9 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 23.3 76.7 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 22.0 78.0 100.0 

Nacional 21.8 78.2 100.0 
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Acabar con la corrupción, ¿es responsabilidad de personas como 
usted,  de la gente o del gobierno? 

 

  Personas 
como usted La gente El gobierno Todos Total 

Hombre 5.3 13.4 35.5 45.9 100.0 
Sexo 

Mujer 4.7 14.1 37.2 44.0 100.0 

18 a 29 años 5.4 16.2 34.0 44.3 100.0 

30 a 49 años 5.6 13.7 34.4 46.3 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 4.0 12.1 40.1 43.9 100.0 

Ninguno 3.3 12.4 49.8 34.4 100.0 

Primaria 3.8 12.2 43.1 41.0 100.0 

Secundaria 5.6 16.5 33.6 44.3 100.0 

Preparatoria 7.7 14.3 25.7 52.4 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 7.2 15.1 20.8 56.9 100.0 

NSE D/E 4.6 13.1 42.1 40.2 100.0 

NSE D+ 4.5 14.1 36.8 44.6 100.0 

NSE C 7.7 12.6 25.7 53.9 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 7.0 15.0 18.8 59.2 100.0 

Un integrante 5.7 9.7 38.3 46.3 100.0 

Dos integrantes 4.0 11.1 38.8 46.1 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 5.0 14.5 34.2 46.3 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 5.5 14.1 36.4 44.0 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 3.9 14.1 41.5 40.5 100.0 

Nacional 5.0 13.7 36.2 45.1 100.0 
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Hablando de gobierno, ¿en qué nivel considera usted que hay más 
corrupción... 

 

  
En los 
niveles 
bajos 

En los 
niveles 
medios 

En los 
niveles 
altos 

En 
todos 

niveles 
Total 

Hombre 7.3 9.6 41.7 41.4 100.0 
Sexo 

Mujer 10.5 8.7 45.0 35.7 100.0 

18 a 29 años 11.0 9.8 44.4 34.8 100.0 

30 a 49 años 7.8 10.0 43.1 39.1 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 8.5 7.9 42.5 41.1 100.0 

Ninguno 12.1 6.5 43.9 37.6 100.0 

Primaria 9.2 8.2 45.6 37.0 100.0 

Secundaria 9.2 10.2 44.6 36.0 100.0 

Preparatoria 6.6 10.6 42.2 40.6 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 6.5 11.4 37.0 45.1 100.0 

NSE D/E 9.9 8.7 45.8 35.6 100.0 

NSE D+ 8.3 8.3 44.2 39.2 100.0 

NSE C 7.8 10.5 40.8 41.0 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 5.2 12.0 35.8 46.9 100.0 

Un integrante 9.2 9.9 36.8 44.1 100.0 

Dos integrantes 8.3 9.9 39.7 42.1 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 8.2 9.0 43.6 39.3 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 9.4 9.7 43.7 37.3 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 9.1 6.7 49.2 35.0 100.0 

Nacional 8.7 9.2 43.2 38.9 100.0 
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¿Conoce usted el proceso que debe seguir para denunciar un caso 
de corrupción? 

 

  Sí No Total 

Hombre 24.1 75.9 100.0 
Sexo 

Mujer 19.1 80.9 100.0 

18 a 29 años 21.9 78.1 100.0 

30 a 49 años 22.1 77.9 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 21.6 78.4 100.0 

Ninguno 15.3 84.7 100.0 

Primaria 18.9 81.1 100.0 

Secundaria 22.8 77.2 100.0 

Preparatoria 26.3 73.7 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 31.8 68.2 100.0 

NSE D/E 19.1 80.9 100.0 

NSE D+ 22.3 77.7 100.0 

NSE C 28.4 71.6 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 30.0 70.0 100.0 

Un integrante 24.2 75.8 100.0 

Dos integrantes 20.1 79.9 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 22.4 77.6 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 21.7 78.3 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 21.6 78.4 100.0 

Nacional 21.9 78.1 100.0 
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La última vez que se vio afectado por un caso de corrupción ¿lo 
denunció? 

 

  Sí NO 
Nunca ha 

tenido un caso 
de corrupción 

Total 

Hombre 13.5 26.6 59.9 100.0 
Sexo 

Mujer 9.6 19.2 71.2 100.0 

18 a 29 años 10.5 26.3 63.2 100.0 

30 a 49 años 12.6 24.7 62.7 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 11.5 19.5 69.0 100.0 

Ninguno 8.7 16.0 75.2 100.0 

Primaria 10.8 19.4 69.8 100.0 

Secundaria 11.4 26.7 61.9 100.0 

Preparatoria 12.1 30.5 57.3 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 15.4 29.3 55.4 100.0 

NSE D/E 10.6 19.1 70.3 100.0 

NSE D+ 10.8 25.1 64.2 100.0 

NSE C 13.7 30.8 55.5 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 16.2 32.0 51.8 100.0 

Un integrante 12.5 19.4 68.1 100.0 

Dos integrantes 10.6 19.8 69.6 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 11.7 23.9 64.4 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 12.0 24.6 63.4 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 12.6 22.2 65.2 100.0 

Nacional 11.8 23.3 64.9 100.0 
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En términos generales, ¿diría usted que se puede o no se puede 
confiar en la mayoría de las personas? 

 

  Sí No Total 

Hombre 33.5 66.5 100.0 
Sexo 

Mujer 23.5 76.5 100.0 

18 a 29 años 27.5 72.5 100.0 

30 a 49 años 30.4 69.6 100.0 Grupo de edad 

50 a más años 28.3 71.7 100.0 

Ninguno 22.2 77.8 100.0 

Primaria 25.9 74.1 100.0 

Secundaria 28.4 71.6 100.0 

Preparatoria 33.8 66.2 100.0 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 42.1 57.9 100.0 

NSE D/E 25.9 74.1 100.0 

NSE D+ 28.9 71.1 100.0 

NSE C 34.9 65.1 100.0 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 41.4 58.6 100.0 

Un integrante 29.1 70.9 100.0 

Dos integrantes 28.6 71.4 100.0 
De tres a cuatro 
integrantes 30.1 69.9 100.0 

De cinco a siete 
integrantes 29.1 70.9 100.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 24.2 75.8 100.0 

Nacional 29.1 70.9 100.0 
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En una escala de 1 a 10 como en la escuela, donde 1 es “no  ayuda 
nada” y 10 “ayuda mucho”, diga ¿qué tanto ayudan las siguientes 

instituciones a combatir la corrupción? 
 

  El 
gobierno 

Partidos 
políticos 

Empresas 
privadas Sindicatos Iglesia 

Hombre 5.5 4.5 5.1 4.4 6.5 
Sexo 

Mujer 5.3 4.4 4.9 4.8 6.8 

18 a 29 años 5.5 4.6 5.2 4.9 6.7 

30 a 49 años 5.3 4.4 5.0 4.6 6.5 Grupo de edad 

50 a más años 5.4 4.4 4.9 4.4 6.8 

Ninguno 5.5 4.5 4.7 4.6 7.2 

Primaria 5.4 4.6 4.9 4.8 7.0 

Secundaria 5.4 4.5 4.9 4.7 6.6 

Preparatoria 5.1 4.2 5.3 4.5 6.1 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 5.3 4.2 5.4 4.1 5.8 

NSE D/E 5.5 4.6 4.9 4.8 6.9 

NSE D+ 5.3 4.4 4.9 4.6 6.5 

NSE C 5.3 4.3 5.4 4.5 6.2 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 5.2 4.1 5.5 4.0 5.8 

Un integrante 5.6 4.6 5.4 4.4 6.7 

Dos integrantes 5.2 4.3 5.1 4.4 6.6 
De tres a cuatro 
integrantes 5.4 4.5 5.1 4.6 6.7 

De cinco a siete 
integrantes 5.3 4.5 4.9 4.7 6.6 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 5.5 4.6 4.6 4.7 6.8 

Nacional 5.4 4.5 5.0 4.6 6.6 
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En una escala de 1 a 10 como en la escuela, donde 1 es “no  ayuda 
nada” y 10 “ayuda mucho”, diga ¿qué tanto ayudan las siguientes 

instituciones a combatir la corrupción? 
 

  Medios de 
comunicación Magisterio Ejército 

Mexicano Policía Familia 

Hombre 6.6 7.0 6.9 4.6 8.3 
Sexo 

Mujer 6.6 7.1 6.9 4.8 8.3 

18 a 29 años 6.8 7.1 6.9 4.9 8.4 

30 a 49 años 6.6 7.1 6.9 4.6 8.3 Grupo de edad 

50 a más años 6.4 6.9 6.9 4.6 8.2 

Ninguno 6.4 6.9 7.0 4.8 8.2 

Primaria 6.7 7.1 7.2 4.9 8.3 

Secundaria 6.8 7.0 6.9 4.8 8.2 

Preparatoria 6.4 6.9 6.7 4.3 8.5 

Escolaridad 

Universidad y 
mas 6.3 6.8 6.4 4.3 8.1 

NSE D/E 6.7 7.1 7.1 4.9 8.3 

NSE D+ 6.6 7.0 6.9 4.5 8.1 

NSE C 6.6 7.0 6.8 4.5 8.4 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 6.2 6.7 6.3 4.1 8.2 

Un integrante 6.6 7.0 6.9 4.5 8.2 

Dos integrantes 6.4 6.8 6.8 4.4 8.2 
De tres a 
cuatro 
integrantes 

6.6 7.0 6.9 4.7 8.3 

De cinco a siete 
integrantes 6.6 7.0 6.9 4.7 8.3 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 6.7 7.2 7.1 4.9 8.2 

Nacional 6.6 7.0 6.9 4.7 8.3 
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En una escala de 1 a 10 como en la escuela, donde 1 es “muy 
corrupto” y 10 “muy limpio”,¿usted dónde se colocaría? 

 

  
Calificación que se 
asigna en grado de 

corrupción 

Hombre 8.0 
Sexo 

Mujer 8.2 

18 a 29 años 7.8 

30 a 49 años 8.1 Grupo de edad 

50 a más años 8.3 

Ninguno 8.4 

Primaria 8.2 

Secundaria 7.9 

Preparatoria 7.9 

Escolaridad 

Universidad y mas 8.0 

NSE D/E 8.2 

NSE D+ 8.0 

NSE C 7.9 

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 8.1 

Un integrante 8.2 

Dos integrantes 8.2 
De tres a cuatro 
integrantes 8.1 

De cinco a siete 
integrantes 8.0 

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho integrantes 8.1 

Nacional 8.1 
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Por lo general, ¿en dónde diría usted que se inicia la  corrupción: 
en el funcionario que solicita o insinúa el pago ó en el ciudadano 

que ofrece el pago o el regalo espontáneamente? 
 

  En el 
funcionario 

En el 
ciudadano Ambos 

Ya se sabe 
como funciona 

el sistema y 
cuánto hay 
que pagar 

Total 

Hombre 33.3 28.9 36.5 1.3 100.0
Sexo 

Mujer 28.9 36.1 34.4 .6 100.0

18 a 29 años 28.0 39.0 32.6 .4 100.0

30 a 49 años 30.8 32.2 36.0 1.1 100.0Grupo de edad 

50 a más años 34.3 27.6 36.9 1.2 100.0

Ninguno 34.2 28.7 36.4 .8 100.0

Primaria 35.1 30.5 33.3 1.0 100.0

Secundaria 28.3 36.8 33.9 1.0 100.0

Preparatoria 26.8 35.2 37.1 .9 100.0

Escolaridad 

Universidad y mas 27.8 33.3 37.5 1.3 100.0

NSE D/E 33.0 32.7 33.5 .8 100.0

NSE D+ 30.7 32.2 35.7 1.4 100.0

NSE C 28.8 32.4 38.3 .5 100.0

Nivel 
socioeconómico 

AMAI 

NSE A/B/C+ 30.2 31.0 37.6 1.2 100.0

Un integrante 35.4 21.8 40.9 1.9 100.0

Dos integrantes 28.6 30.2 39.6 1.6 100.0
De tres a cuatro 
integrantes 30.8 32.6 35.6 1.0 100.0
De cinco a siete 
integrantes 31.7 33.2 34.3 .8 100.0

Tamaño de la 
familia 

Más de ocho 
integrantes 35.7 34.1 30.1  100.0

Nacional 31.4 32.1 35.6 1.0 100.0

 
 


